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gogoobo,bboooopobooogoobboda
ooooUoOoOoo coooo,0U00oooo, oo
oooooo/cooboob0bOoooooOooDo, oo
t+dt0000000,00¢t0000000000,

K(T, - T(t)dt/C000000000000000

K(T, —T(t))dt

T(t+ dt) = T(t) + o (16.24)
ooooooOoooooao,
T(t4—dt)—-7¥t)::fEEZi;%;]EEZéE (16.25)
000000040000,
T(t+dt) - T(t) K(Ti—T(t))
o7 = . (16.26)

000O0dt000D00OD0O0OO,0007TOO0OOOO
gooobooboobaog,

dr _ K(T, - T(t))

= . (16.27)

goooboo,booooobobbouoooobbog
gooooobobo

e 0509 O (1627000000 DOO

(1) 0 (1627)0000000000:

dT K
= —dt

T~ C (16.28)

(2) DODOUDOODODDUOODODODDOOOOOO:

K
~In|Ty —T(t)] = 5 t+ D (16.29)
(3) 0O00DD0D0DO00O0O0:
K
T —T(t) = :I:exp(fg t— D) (16.30)

(4 0DO0DODOOt=000000000,0000000
goooo:

T, — Ty = £ exp(—D) (16.31)

(5) O (16.30), 0 (16.31)0000,00000

K
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0000l ouddodood

goboooboobooboboobobooobobooobooo
o,0gbooboooboooboooboobobooboooboa
go0,000000,0100010000,0000000
goboooobooobooobboobooboobobo,bobbooboa
oooogoooooooo

oooooooooooooooo,ooboc0o0oooooo
0000000, 0000000000000O0OO! 00O
O,00000000o00000000,000000000
goooooooOo,000000000000000OO
0000 (0000000 oooooooooooooo
0 (obO0obO0O0O0obOOobL)DbobOooUooboOobDOoDOo
gooooooooooobooOooOooobOoobOoo,ob0o
gobooooooooooooooooooooooooboa
0000000000000 00, NMR (nuclear magnetic
resonance: 0000 0) O ESR (electron spin resonance:
oooboo0)000,000D00D0O0DObDODO, O
0o0oo0o0o0o0o0ooooooooooooo (booooo
0)OooOooOOoOoOD,00D0000000,00000D0O0
gooooooobooooooooooboooo

00,0000,000000000,4, 4,k 1, m,n,
NODOOOOOOOOOo
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00000000000000000,0000,0
0000000000000, 00000000, 00
00000000000000¢000,000000 4
000000000000,0,000,000000
000000000000004000;000000
00000000,00000 (5,/)000000

0000,0000000000,00 A0 (4,5) 0
00, [A]; 000 (00000 4j00i0 00000
000i0j00000000000)0000,

A{éi] (18.1)

000, Ay =1, Ao = 2, [A]s1 = 3, [Alp =40
ooo

00,20000 A, BOOOO,A000000OO
BOOOOOOOOOOOOOOO0O0,0 ABOOOO
oooooOo:

[AB;; = i[A]ik[B]kj (18.2)

k=1
000,m,n,l00000000,n0 ADOO,mO
A000O0OO BOOD,!OBOOOOOOOGk, 0O
0000 m,n,!00000000000000000
000000000000000000000000
00O
0 (182)0, Y. 000000000000,

[ABlij = [Ali[Bl1j + [Ali2[Blaj + -+ + [Alim[ Bl

(18.3)
0000000,000000000000000000

(Bl
[Bl2;
[AB]ZJ = ([A]ilv[A]i27"' ?[A]im). .

' (18.4)
[Blung
ooooooooooo,
([AJix, [Aliz, -+ s [Alim)

0,00 ADD+00000000oo,

0,00 BOOj0000000000,0 (184)00
0000000000: 00 A BOOOO,000 AB
0 (i,j)000,AD004+000000 BOO 000
000000000
000000000,0000000000A00 4
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000000 a, BOO jO000000 b;0000,

ajeb; aj;eb, a; e b
aseb; ajebsy as e by

AB = (18.5)
a,eb; a,eb; a, e b

ooooooooo,bo0o,00o0oc0ooboooooao

182 ODOOOOODOO

000000000000000000000000
000000000000000,00 (8)00oa,
00000000000 (S000000000000
0)000000000000000 (18.2) 0

[ABJij :=>_[Alik[Blg;

k
oooooooooOOOOOOOO,kOO0O0DOO
AO0OD (DD BOOO)ODODODODOODOO,O
uoooboocooooocobooo,boboooboooao
ooo

obo,000000c0o0boob,000000000

oKOOoDooooooooooooooo, 20000
ooooooae; 0000,

CLij
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M

«
I
—

<.
I
—

Pgw

>

<.
—
.
Il
—

000 200000000000007Y 00000

a11 + a12 + ag1 + aze + as1 + asz

a11 + a21 + as1 + aiz + ag2 + asz

uboo,boo0oooooocoocooooo,oo0a0on
ooooooos,j000000000000DO0O00O0
oooboooooooobooooooo

00,0000000,30000 4,B,00000
A000=BO00O000,BO00=CO00000
oooooooo,

(AB)C = A(BC) (18.6)

00000 (bO)ooDooOoUoooOoO: ¢, j0000

0oo0oo (182)00,

ZAB ll

ZZ Cliy
- ST

000, (AB)C = A(BC) n

0 (186)0000000000DODOOODOODO
gogo,bo0oo0oo0oocooooao

e 1550 OOOOOOODODODODDOODODO

183 0O0OO
00000000000000000,0000 AO
000,000000 BO,

AB=BA=1 (18.7)

00000 (JOOO0OO0OO0),BO A0DODOOOOO,O
ooo,B=A"'00000000,

AAT P =ATTA=T (18.8)

gbooooobodobooboooooooboobooooon
goboooooooboooooooon

e 0551 n000O00 A, BOOOO,00000
(AB)"'=pBta™! (18.9)

0000,0 (189000000 O0OOOOoOOD
oobooooooo
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184 0OOODO

00 AD0DOO0DOOOODOOOODOD (00000
0000000000)0,0A00000000,00
O0ADODO0OOO0,'A00 ATooooo*ooo
00,000 (000)0004,j0000

0000
0 18.1
1 2 3 1 47
A=14 5 6| 0O0O0O,'A=|2 5 8| (18.11)
789 369
0ooo(@oon) ]

oo0oooo,00020000,0000000000
0000,00000 ADDOOO,0000000:

ftA) = A (18.12)

00: 000 (000)0004,;0000,0 (18.10)
00, [*(*A); = [*Alj = [Aly, 000, [*((*4)] =AW

00,20000 A, BOOOOOO,

“(A+B)="A+"'B (18.13)

00000000: 000 (000)000 4,000
0,0 (1810000, ["(A+B)|;; =[A+B];0000
0,[A+Bl; =[A]l; +([Bl; D00 (00O00DO0O)O
000, A+ B)y = [A]; + [Blji = [*Ali; + ['Bly
=['A+'B|;;,000,00000000 |

0000000000 000O00D000,00000
Dooopooooo:

0 18.2

000, ‘x=(2,1,-1) (18.14)
0:000000,(2,1,3)000000000000000
oooo,(213)0000,0000000000000OO
0000000000000 0O00O0oOOo,00oooo ()
gooooooono []DDDDDDDDDDDDDDDDD

(0ooo) |

*100 t0 T O, transpose (10) 0000000000

ooooOo,000o0b00o0cboobobocboobooboo
ooo,000000000ob000o0oobo0oon

0 183
a= (4,5, —2) (18.15)
00000000 a0000,0000 tal,
4
fa=|5 (18.16)
—2
oooo(@ooo) |

e 0552 20030000000 (30 10000)D

(18.17)

e 0553 JOOODODOO,000200n000
000 a b0O0O00O,000000000000:

‘ab=aeb (18.18)
gboboooooo,0o0oooooooogoogo:
20000 A, BOOOO,00 ABOOOOOOGOO

(I:IDD AOO0ODO0O BOOOOOOOOO),
“(AB) = 'B'A (18.19)

0000000000, 0000000000,000
0000: n00000000000000 0000
0A0,n0000000000 (D0D000)x00
oo,

f(Ax) = 'x'A (18.20)

0 (18.19), 0 (182000000000, 000000
0oooo:

e 0554 0 (18.11)0 ADD (1814)0 x00OD00O,

(1) AxDOOOOo
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(2) Y(Ax)ODoOooD

(3) *xODOOO

(4) tADODODO

() x*ADDDOO

(6) 0DOD,YAx)="x'A00000000000

00,0 (1819)000000: ADDO=BO0O0O
0000000000 4,;0000,0 (18.10)00,

["(AB))i; = [ABl;i (18.21)

0oo00O0o,0 (182)00,

[ABlji = > _[Aljx[Blx: (18.22)

k

00000 (1821), 0 (18.22) 00,

["(AB)];; = Z[A]jk[B]ki

k

(18.23)

DooOoooDOoo,o (18.10)00,
[Aljk = [ Ay,
000,00 200000 (18.23)000000,

["(AB)]s; = > _[* Alx;[* Blix (18.24)

k

0000000O00O00O00o0oo0oD0oUoD (ooo
0ooooooono),

- Z[tB]ik[tA]kj = ['B' A, (18.25)
%

00000000,%AB)OD (5,7)000,'B'AD (i,7)
0000000000, Y4AB)=tB'A00D0000 M

0 (18.19)00 (18.9)00000000000000
000000000,00000000000000

e 0555 [ (18.19)0000DOODODO

185 0OOODO

gobboboooobbbooooobobooogooo,
0000 0oo0oUoodo, 00000 ADOOO
0 tr(4) O,

(18.26)

oooboocoooooo,

(18.27)

0000, tr(A)=2+1+3=60000
0000000,0000000000,00000
0000000000000,00000000000
0o0ooo

e 0556 nO0OUDOO A BOOOO,0000O:

(1) tr(A+ B) = tr(A) + tr(B) (18.28)
(2) tr(AB) = tr(BA) (18.29)
(3) tr(A) = tr(*A) (18.30)

(2)0000: 0 (18.2)

0000000 4 tr(AB) = tr(A)tx(B) 00000000
000.. 0000 (00D000)00000000000 4
0 BO2000000000,ABD 2000000000,
tr(AB) =2000, tr(A)tr(B) =2x2=4000000
0,0000000000

186 OOOO

0000 A0, *A=A000000,A0 0000
(symmetric matrix) 000 (00)0O00OO,

(18.31)

Tt Ot W
W Ut o ©

goboooooboo

0000 (000000000000)000000
00 000000000000 0000 00000
oo,

4.0 0
01 0
00 -1

(18.32)
0000000000000, 0000000000
0oo

e 0557 ADDODODDUOD (DODUDOOODOOO
0)00o000o0o0ooO0oD0oOooOoDOoooO:
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(1) *tAA (2) AtA

000: 00000000D00000000000
(1819)0000%*A)=A00000000D0

e [ 558 UOOOOUD AODOOO,

A+ A (18.33)

goboobooobooog

187 DOODOOO

gogooboobbooooobbbooooobb, Db
goboooo,bgbobooooobod

0184 0OD000OO0O0O0ODOOODOOOO 200000
ooo0o0,k000000000,00000 XxOO
o000 Yy, 000,200000000000D00¢0O,
2000000000000000 NODODODOOO
gooooOoOoOooOOO NODODOODODO,0O0O0OO0OO
goobogo:

{CYhiﬁ),Lleé)f~-,LYN,YN)} (18.34)

goooooo, X,YOoOoOooooooooooo
000, s%,s; 00000000000000000
oooooo,

1 1
X = — X Y = — Y,
L3 x L3
k=1 k=1
1 N
5% = NZ(Xk —X)? (18.35)
k=1
1 _
sa:NEJQ—YP (18.36)
k=1
000000000 DO000:
1 N
== (X, - XYV, - Y 18.
Sxy N,;( k= X) (Vi —Y) (18.37)
0D,00000 00000000,
82 SXY
S.=] °X 2 (18.38)
SXY Sy

00000000 SO0,000000000000,0
00000 00000 00000000000 S0
(1,2)000 (2,1) 000000 sxy 0000000

000000 =8000,00080000000
0o@ooo)

00000,000000000000000000
0000,00000000000000000000
0,0000000000000000000000
ooo

oooo,

po= 2XY (18.39)
SxSy

ooooooo-0,0000000C000C0000A0
gooboooooooob,obo0o0oo0og -0, 20
uoboooooooooboocoOoboocOooboooooo
ooopoooro -100 100000000

00000005 0 (1839) 0000 sks3 000000
.000000000000000000000000Osxy
0000 X0O0O00YOOOOOOOOsxy 000000
O0Ms% 0000 XO0O00O0 2000 (00000000
000000000)0000,0000 X00000000
ooooooooooo

0000000 6 O (18.38) 0,

(0O0DoOoo0!)  (18.40)

2
SXY Sx
S = 5
Sy SXY

oooooooooo ... oooooooocoooooo..

ooo0o0O0o00,000000 NO 2000000
ooo

(18.41)

0000 b.O0,0000000O0DOoDooooooog,
gooobg,0obobooobooboboooobogoog
00000 (0OD0DO0DO0O0oO0DOobDOobD)bDOoD
00O (mean centering) 000 (D. 0000000 ¢
O centering 00 0)00 (1841) 0000, 00000
gooobogoooboobo,0oobgobobogoo
gogbooooon

e 559 00O,00000000000 D.O0ODODO
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0 (1842)0,0000000000DODOOOODOODO
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(1) 0000 X, 00000 Y, 0000000004,
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(2) O05590000,0000000000000D,0,
0000000000000 (000000000
0000000000000 3000000040
OoooO0oooooo):

[0.85--- —0.42---

—0.14---  0.57---

—2.14... —1.42...
D.=|-014-.- —042..-| 0O (18.43)

0.85---  1.57---

1.85---  1.57---

114 —142.-]

(3) O (1842)00000000O00O0OSOOOODO
(4) DOO0O0OOO0DO %, 000000000 s3,
000000000000000 sxy 00000
oooo

(5) O00OODODOODOODOOODOOOrOO0OOO

gboooooooogo,30booooboboooboo
goooboocoodooo,oboooobooboooao

ooo,00000000 ZOoOOooOoOoo,

X -X v“W-Y Z1-Z
Xo—X YooY Zy—7

De = . (18.44)
Xy—X Yn-Y Zy-7Z]

00oo0O0,0000000 80,

9 -
1 Sx SXy SXz

S = N tl)cl)C = |SXY S%,- Sy z (1845)
sxz Svyz S% |

oo0o3000000000000000000,00
oobooooood

188 O0ODOO
o000 QOo,
tQ:Q—l

000000,QD0 0000 (orthogonal matrix) OO
0 (0O)O

(18.46)

0 (1846) 0000000 QOOOODODDDDDODO
(I0oooo):

Q=1 (18.47)

00,0000000000 Q1000000 (18.46)
0000000,0 (1846) 00 (1847)0, 00000
0000000,0 (184700000000 QOOODO
0000000000000000000000000
0000000000, 0 (1846) 0000 (18.47) O
00000000000

e 1561 OOODOOOOOOOOODOODOODOO
ooo,n000000000,00000000D00O

(1) nOO0ODODOO T

1 0

(2) Q1= 0 1 } (18.48)
[ cos® —sinf

(3) Q2= | sinf  cos® } (18.49)
[ cos§ —sinf 0 ]

(4) Q3= | sind cosf® O (18.50)
| 0 0 L]
[ cos® 0 —sinf |

(5) Qu=| 0 1 0 (18.51)
i sinf 0 cos@ ]
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e 562 DOIOODODODOQUODIDDDEOOOODO
ocooooboo,b0co0o00oobob0o 10o00,00000
00000000000000'Q=1I0000,00
oooooo0oooooooo1e100000,000
coooooobobooobooooboooooao

e 0563 nOODOOOOONnDOO,000000,
gooooooooOO000 1000000000000
oooooooo0oO0O0O0 00000 POOOOOO
00000000 ([@O0DD*PPOOOD,00000
000o00oooooooon)

e 1564 DOUDODOUDDOODO,00DOOODODO
ocoooooo,o00,0000D0O0b0ob0O010o
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e 055 n02000000000r00000 A
000O00M, A 0000 ADODOOOO, OO,
M#£A0000000x,0A\ 0000000000
000,x 0 A00000000000000000
0000000000 x; 0x 000000000
0o0oo0ooo: 00,

Y= "x; (Axy) (18.52)

goboobogo

(1) v=X'xyx, 000000000

(2) v="x ("Ax) 000000000
O00: 0000000

3) v=(_(x'A)x, 000000000000: OO
0000000 (0 (186)) 00000000

(4) v = YAx))x, 00D O0DODODOODOO: O
(18.20)0

(B) v=M'xxo 000000000

(6) M'xixo = Mo'xixe 000000000D000:
0o (1),(5)0

(7) M= X)xixe=0000000000

8) 'xyx; =0000000000000: 0DODO
A #X0000000000000D000O

(9) x;0x, 00000000000

Os60000000000000000000000O
gobooooooooobooobobooooboooooo
ooooocoon:

coooooobooooood

O0o0o0ooOoooooOo,oo000oo0l

0: 000000000000000000000000
0: 0000 ADDOOO, A\ =X 000,0000000
00000000000000 py,p: 00000000, O
000000000000000O0,00000000000
000000000000,0000000000000 pa,
p, 000000 (0000000000000O000O000
0)00O0O0,\ =A0000000,0000,00000
00000000D000000 (00000000000)0

e 566 DOODDOOODOOOOOOOODOOODOO
goooo,booboooooboobooboobooon
goo

0 2 2
21 0
2 0 -1

0:300000 ADOOOOUODOOOO,2000
O0o000,det(A—X)=000000000000
oooooogo

ooooO,0000000,00000000000
ooooooooo,000000 100000000
oboboooooooo,oooocooooooog, o
ooooo,00000000 10000000000
ooooo

0000 A0O0O00O0OoOoOoOOoO0Ooooooooo
0000000 POODOO, PAPOOODOOD
ooooooooooooooooooooo, POO
O0o0AO000OQOUOOOOOUOOO

000000,0000 AOODODODOOOO,000
oo0,00000000C00000 10000000
000000000 0oooooooD QO, O 5630
00000, 00000000QRO A000DO0OOO



38

0180 00001:.000000000

oboooo,o00,0b00o0000000000000
ooooooooooobooon

00000,00000000000000!
- )

n00000 ADOOO,000000 QOODO
oo,

AM00 0
0 X O 0
'‘QAQ=1| 0 0 0
0 0 0 An

00000000000000 A,Ag, -+, A, O
A0000O00O0O0ADODOOOOO (DOO0O
0)000000 1000000000000 Q
oooo

e 0567 UODODDODODOOUODOOODOODOODO

ggoogooooog,booobbobobbbbbb,d
ggboooboooboobboobobooobo

(1) 2)

e 0568 nO0O0ODD AD,00 POODOO,OO
oboboboooooogoo:

A 0O 0 .. 0
0 X 0 .. 0
rPtAP=10 0 . ... 0
0 0 0 An

oooo,

tr(A)Z)\l-‘r)\g-i-"--i-)\n (18.53)
00000000DOoOoo: 0O (18290000

goooboooobooo,bobocoo0o0ocoobooo
o,00o0oooooocoobooooo

18.10 OODOO

000000000000000000000 (prin-
cipal component analysis: PCA) 000000000

N J

0,00000000000000000,00000
000O00o0O0oo

0 (18.38),0 (18.45)000000,»00000 (O
00 n00000)00000000 1000000
000000000000000,0000000 80
n0000000000000,000000 n000
000 QOO000,000000000000000:

M 00 0
0 X O 0

‘QSQ=1 0 0 0 (18.54)
0 0 0 .. X\

000, AM,X,---,A0,800000000000
0000,0000000000000000000
000, A >X > -2 XA 0000A, A, A
00000, 000 100000000, 0000
qQ,9, .9, 0000, 000000000000
000000000000 Qo000

e 0569 OH6000000O0O0OOOOUDOSO,OO
ooooooooUooooooo

i0 100 n000000000Oq, 000,000
gooooo,s0b000b00o0b0Ooobooob,b0O0on
100000000 0DOg,0.0000000 000
(00)ODDODO0DO0O0O0O00O0DOO0,0000D0000O
O (loading vector) 00O OO

gopopoboooobboobobboobooo, e, 0
n00000000000,i#£5000

qieq; =0 (18.55)

goooboboo,boogoobobooooobobog
goobobobobooon

e 0570 O 56900000 1000000000 2
oobooooooooo

00000 kQOO0O0O0OooooooO,0oo0ooo0g
goooboobboooo,gogbobboooobooboog

oooooood, 00000000,
dk = (Xk—Y,Yk—?,”') (1856)

ooooooo0,k0000000000000000



18.10 00000

39

cooood

e 0571 O56000030000,00000000
cooboooooon

0000000000000 d,0,0000000
oooo,

dy =ciq1 +ceqe + -+ cuan (18.57)

000000000000000 (0000000000
0000000000)00000000000 ;00
oooooo,

dyeq;=ciqieq; +c2q20q; +---+cpqn®q;
(18.58)

00000000, 0000000000000000
000,000000000000000, g;eq; 00
000D o0OOooooOoO,

dyeq; =ciq;eq; (18.59)

000000,000000000000, |q =10
00,qeq,=100000000000,

dk, ®eq; = C; (1860)

000000000, 0 (1857) 000000 ¢; 0, 0
000000000000 d,00400000000
00000000000000d, 004000000
00000000,0000000400000000
0000000,000,0030000000000
0000 (00D000000000000000000
000000000)0 quO00000,0030000
020000000000

000000,0i0000000,0000000
000,00000000000000,040000
000000000000000000,000000
(0 18.1)0

e 0572 O560000 3000001000000
oo 200000000000

oooob0,01gbo0obobobooobooobooon
ocoboOooOOooooobooooo,b0 200000
00,00000000000O000O(ooooo,
000000000 0)000000000O0O0DOD
ooogoo

e 573 0560000 3000000,00000,
ooooo

HEEA
X,Y)
E%%l %
H o
) / A, o
1 ﬁ%l
_— dk ’ q2 6 q--l
B2EMARAT G
°® X, Y) o dk'/q1=|dklcose
HIERAFRTT ¢,

0181 0O0D00O00OODOO0OOO0OOOd,00000
00000000000000 (O (1857) O c1,ce
00)0,d, 00000000 (qu,q:00)000
00000000000000000000000
0,d, 000000000000 (0000000
0)00D0D00000 (0000000, dyeqr =
|di|lqi|cosdD9 0DDOD 2000000000
0o000,|q=100000000000,000
000000000000000000)0

g.:0000,00000000D00000DOOO0O0DO
oooooooooobo,0ob0bo000,b0000000
ooooo:
e J00DDODD (DODDODDDODODOD)
e OOOOO
e JO0000OOODOOOOUOLOOOO,O0OOOODOOO
oooo

oooooooboooooodoo,oooooooo,0000
oobooooooooooooooooooooboooobooo
oo,boo00,00000000000,0000000O0DO
ooooooooog

0:010000 PCl1,020000 PC2,...00000
0000000000, 001000000000PC1OO
Oo0oo0o0oo,0020000000000PC200000
oooooooo

oO0,0b000O0O00obooocoobOo,o00ob0o0obo
0000000000 SO, 0 (1842)00 (18.45) 0
o0oo0,0000oU0oooo0 b,OoOoooOooOd
00000,0000000=20000 (DOD 300
00000000000 0D)00 (18.42) 00 (18.54)
0000000000000 *QSEDO0D0O00
ggd:

1 A O

tQ(NWDJ%yQ[O AJ (18.61)



40

0180 00001:.000000000

oobooo,00b0oocooooon:

tQ(% ‘DD, )Q = %(tQtDC)(DCQ) (18.62)

1 t
= 5 (DQDQ)  (1863)

0 (18.62) 000 (1863) 000000 (18.19) 00D
00000,D.QO000000000 D.000000
oo,

D = D.Q (18.64)

0000000, 0 (1863) 000000000000
gbood:

1
DL

¥ (18.65)

0000000,0 (1842)000000000000
00,000 D.00000000D000O00O000
00O

D/,000 D.QDOODOD, D, 0000 QOD
000000000 (18500000000, D.QO
D.0000000,QO00000 (000 SO000
00000)000000000000000000

dieq: dieq

dxeq; dyeqy

D, =D.Q = (18.66)

dyveq: dyeq:

0000000,d; 0 D,00i00000 (0040
000D0000000),q;0 QOO 00000 (O
j0000000)0000000,d;eq; 0,00
00000 j000000000000000, DO,
00000000000000000000D,0O, 0
000000000, D, 00000000000000
D.00000000 (D0000)0000000, D,
0000000000000000000

000,05690 Q,D. 0000, D, =D.QO000
oooooo:

[0.33---  —0.90---
029---  0.51--
254 042
D, =D.Q=|-040--- —022---| 0 (18.67)
1.70---  0.56- -
243--- —0.12---
|—1.81--- —0.26- -]

gooooooooooo,cooooobooo: o

(18.61), O (18.65) 00,

Ly

= (18.68)

D/D/ _ |:>\1 0:|

0 Ao
0000000,0000000,000000000
000000000000,000000000000
000000000 (000000000000000
000000000000000,0 (18.38) 0000
00)00000000000,0 (1839)00,000
00000000000,0000000000000
000000000000,000000000000
0000000000000000,00000000
0000000000000000,00000000
00 (000D0000000000000000000
00000000
000000000,01000000000000
0000,02000000000000000000
00000,0000000000000000000
0000 00000,000000000000000
000000,000000000000
01820,00000 D.00O0DOO0O (0ODDO
0000000000000000)0000,0 18.3
0,00 D,000O0O0DD (01,02000000)
00000000000000,0000000000
0,0000000000000000,000000
000000000000,000000000000
000,00000000000000,000000
0000000000000000

ooooooooOooobOooooooboD, O 182
Oo,0o0o0o00o0ooooooooocobo0oooon 183
gogoobobooooo,opobbbooooobbog
goooo,0obgobooboobobooobogoo
0o0oo0D, QoOO0000000o0O0oooooDooog
oo

oo,0bo0o00ooboooooboo,o0o0oobooo
0000o0oOoooO,O0 (1868)00000OODO
g,0o0coboobooooobooooboooooooonon
568 00, 000000000000O0DO (DODOD
00000)000D0O0O0O0DO0O0DOO0OO0,0000
gooooooooo,b01ooooooobooog, o
20000000000000000

ocooooooo«<oboboooboo, 0000, 0
000000000000 00O0O0DO00O0



18.11 OOO0OO0ODOOOOO

41

English
2
[ ) [ )
) 5 6
()
2
> 1 ® ol » math
4 1
. e
b /
2

0182 0 (1843)00000000DOODOOOOO
0 (D00D0)0000000O0D0O0D0OO0OO0OO
000000 kO

PC2 score
) [ J
.‘2 2 5 pci score
-&7 1 ZO 1 26
1@
1

0183 O (1867)000000 100000000
O,020000000000000000000R0O
0182000000

000000000000

e 0574 O5690000,0100000000,0
2000000000000DOODOODOODODOO
cooooooo

gobo,0b0o00o0oocoooooobooogoon
cooooooooobooo,bocobooooooooon
coooooobooooooooo,0oboobooon
coboooooboooooooboooooo,ooo
cobooooobooooooooboooo,ooob0oon
ooo

000000 b DOoopooooooooooooooo?
.0o0oo0ooooooobooooboooooOobooobobooo
gooobooooooo,0obo00o0oboob0,0o0oooon,
gooooooo 2000000,000000000O0O00
gooooooooooooooooooooooooon,

Mﬁl
Tr B
S

S
7

™ RLTERIMLID

R pHRERIE
SUARBUERS
ESBHER?

L
20 [ I
10

I L .

0184 0D ADDDDODDODODDODOODOD (200)

oooooooo,d0ooooocoooooooogoooo
ooooooooboooooooooobooo

18.11 OOOOOODOOO

000000000, 0000000,000000
000000000000000,00,00,0000
030000000000000000,000000
00000,0000000000000000, 00
00000000000000000000D000O,
000000000000 00000MmMO0O, 00
A0OODDO,00:100,00:200,00: 2500
0000, (100,200,250)000000000, A
000000000000
00,000,00000000000000000
0D0000000000000? 0000,3000
0000000,0000000,000000000
000,000000000000000000 10
0000,00000000000000000 (0
18.40)0
00,000,018400000,00000000
00,0000000000000000020000



42

0180 00001:.000000000

ooooboo,0o00b0o0o0obooooobooooboooon
oooooooooooboooobooooooooon
gobooooooooooboocoOoooOooboooon
oooo,000000040000000000
0?0000,0000 (00)000DOOOOOO,DO
oooooooooooo3oooooooooooo
0000 (000)0,000000000000000
ooooocoooocooooon
goooobo,0o00boo0ooooobooboooobooo
0000000000000 000OoOOD (O 1840)
U,000b0ocobooooobooobooooobooon
oooooo,0 18400000, 00000000,0
oooooooOooooooooooog?

e 0575 ODOOODOOOOOOOOCOODOOOO
ooooooooOo,00oooooooo?



18.12 OO 43

18.12 OO
0 550 OO tr(A+ B) = Z[A + Blii = Z([A]n‘ + [Blii)
0551 (00)ABOOOO B-'A-loOoooO, - Z:[A]“’ + ZZ:[B}“’ = tr(4) + tr(B)
(AB)(B~*A Y)Y = A{B(B'A™1)} (18.69)  (2)
00000000 (186) 0000 (0 (186)0 C O tr(AB):Z[AB]M
B~'A-'0Doo)ooDoOO0ODD {}0O00oO00 (18.6) i '
0000 (0 (186)000000000000D0O0 = 5S4l Bl
(186)0 A0 BOO,0 (186)0 BO B~L,CcO A™! ik
ooo), 0 (18690000, :ZZ[B]M[A]M
i k
A{B(B™'A Y} = A{((BB™hHA™'} (18.70)
= ZZ[B]kl[A]lk
0oo00o0O00O0oo0O0O0, BB~ =7000,0 koo
(18.70) 000D, = [BAJ, = tr(BA)
k

A{(BB YA} = AUA™Y) = AAT =1 (18.71)
00000 (18.69), O (18.70), O (18.71) O O,
(AB)(B™*A Y =1 (18.72) i i

00o000O0oooon,ABOOOO B~'A-'ooooo
(..00..), 0 5570
(1) 0 (18.19) 00O,
(B'A™YHYAB) =1 (18.73)
FPAA) = TAY(PA) (18.74)
0000000 (18.72), O (18.73) 0, 000000

00, B'A'0 (AB)opoooooooooooo 00, (*4)=A4000,0 (1874000, *AADDO
(18.9)000000 00O000, Y(*AA) = *AADD00D00D000, '*AAD
0oooo(2)oo00

0 5520
0558 0000!M
(1) ax + by +cz (2) az + by + cz
) (4) 0 559
ar ay az ar br cx “DuD. —
br by bz ay by cy B
cx ¢y cz az bz cz Xi-X v-Y
X1 -X Xo—-X -+ Xn-X Xo—X Yo-Y
Yl_V )/2_? YN—? . .

05530 (DODODODOODODOOOODOOONO

[ =D (G =X)M-T) 4
05500 —[(lef)(mf?w--- (Yi—Y) 4 }
_ ZN:1(X —Y)Z ZNzl(X _Y)(Y _?)
0 55500 -l em-n T
(18.75)
0 556 0

000 NOOOO, O (18.35), O (18.36), O (18.37)



44

0180 00001:.000000000

oo,

2
[ Sx o SXY } =S (18.76)

SXY Sy

oooo

Os56000,000000002000000,000
00000000000 400000000 (DODOO
00ooOoooooooo)o

X=314.---0,Y =342... 0
u

1 1.55---

122+ _ 2
__t _
5= 7 DeDe = 1.22.-.

138

(4) 00000, 83 =1.55--- 02
s3 =138--- 02 sxy =1.22--- 0 20

(5) sxv/(sxsy) = 1.22--- /{155 x 1.38 -+ =
0.83---0

0000, 00000,0000000 ROOOOCOO
goboobooooboobd:

0 mth <-¢(4,3,1,3,4,5,2)

(r+ D0D0000D000OUOD0OU0 mthOoOO)
0 eng <-¢(3,4,2,3,5,5,2)

(+ D0D0000D0O0O0O0ODO engOO0O)
0 mean(mth)

(t0o0ooooo)

O mean(eng)

(+0D0O00O0oo)

O Dc=cbind(mth-mean(mth),eng-mean(eng))
(+ 00 D,O0D00OD)

O Dc

(+ 00 D.OOOOOO)

0 S=t(Dc)%*%Dc/7.0

(t 0 (1842)000)

os

(+00S00O0000)

O S[1,2]/(sqrt(S[1,1]*S[2,2]))

(t 0 (18.39)000)

O cor(mth,eng)
(+000,RO000D0D0ODODOODOODOD
000D0O0O0oOobDOoooonD)

05610 (00000 (1847)00000000000

0oooooo)o

05620000
q11 q12 " qin
g21 Qg22 - Q2n
Q=1 ) )
dni dn2 *tt Gnn

00i000000,q;00000000,

q1i
q2i

q; =
Adni

goooooo,

—1111 421 " Qnl qi1 G122 ' Qin
¢ qi2 g22 - Qn2 g21 G22 - Q2n
QQ=

191n d2n " dnn dn1 4n2 " Q4nn

_(h °*q1 qi°q2 qi1 *q,

q2¢q1 q2°qQ2 o qQeeqy

= . . . . (18.77)
|d» ®*d1  dn ® Q2 qn ® qp

000000 (4,5)000'QO0+000000 QO
0, ;00000 q,000000,0000,'Q00:
000000 QOO0 00000 q 0000000
0000000,00 (4,/) 000 queq; 00000
0000000,QO00000000,0000000
oo,

QQ=1= (18.78)

0000000 (1877)00 (18.78) 0000000 D
ooooooooao,

q;®q; = |le‘|2 =1

0000000000 |g=1,0000 QOOO000
000000 1000000,00000000000
oo,

gieq; =0

000 (i#/j000)00000,QUO000000O0
oobooooood ]

Oos563000000,000000000 100000



18.12 OO

45

0n00000000 nO0, p1,p2,--,pe 0000
000000000000000 n00000 PO,

P=1p1 P2 - Pn (18.79)

0000000,000000'%"Y 0000000000

tpl
th
tp = . (18.80)

‘Pn

(‘p;00n000000000000000)0000,

tpl
¢ tpz
PP = : PL P2 -+ Pn
‘Pn
Pi1®*P1 Pi1ePpP2 P1®Dn
P2eD1 DP2eP2 P2 ®Pn
= . . . . (18.81)
Pn®P1 Pn®P2 Pn ® Pn

000000O0,00040000 p;ep; =1000
(000010001, 0004, (G+#;000)000
Opiep;=0000 (000000000 0000,
0 (18.81)00000,000001,00000000
0000,00000000000000,'PP=10
000000, POOOOOO ]

0564 00: QD nO0OO0OO0D0OOO,
RQ=|a a - dn (18.82)

000 (q1, a2, .0 Q0000000 D00D)OO
(1881) 0000000,

qi1®q: dqdqi°q:2 qi ®qp,
¢ q2q1 Q2°qQ2 g2 ¢ qp,
QQ = . . )

qn ® q1 qn ® q2 qn ® qn

oOO00oooOOoOooOO,0000D0D0D0O00O0O, O
ooooOooOOb0 10000000 o0cOoOoOboboODO
0,Q000000000000 20000,0001
O0000ooo0,U0D00O000000ODOO 100
o00o0,000000,QUOoO000UooooO0n
oo0,000000000000,QUO0O0O0O0O0O
cooooooo |

0565 0000000000000l

0 566 OO

O56700,0000000000000O0O0O0OCOO

0: 0000000000 1000000000000O0
ooooooooooobooon

[2/v5 —1/VBE] 30
2/3 1/3  2/3 30 0
(2) Q= |2/3 —-2/3 —1/3]|, '*QAQ= 1|0 0 0
/3 2/3 —-2/3 0 0 -3

0:000000,0000000 +00000000
OKOODOO (1)00

o= [ivs 3

00 OKO

0 568 O (18.29) 0O,

0oo,tr(4)0,00000000 P 'APDODOODO
O0D0000OP 'APOOO0ODDOO A, Ae, -+, 0, 00
O, tr(A) =M + A+ -+ 2,0 [ |

0569 (00)00,00000000200000,0
0000000000000 400000000 (OO
ooo00o0O0o0o0obDOoO0oo)ooo,00b000D
00000 (20000000000D0O0)0,0000
A1 =269..., 2 =024.-.- 00000000000
goooooooog,

0.73--- —0.68---
= [0.68--} » Q2= { 0.73- - - ] (18.83)
goooooo,
0.73--- —0.68---
Q_{0.68--~ 0,73...]5557 (18.84)
t _12.69... 0 9
QSQ_[ 0 0.24-.}D (18.85)

U:obooooocooooo,boboooocoobooon
(000000 $H000,0000000000000
00000000000000,0000 *QSQ 00 2
oooooooo,o0o000bD000b0b0o0oDo



46

0180 00001:.000000000

05700 (18.83) 0 qi1,q: 000000 100000
0000 200000000

0571 003000000000000001002
000000000000000000000000
00000, (-214,-142) 0000 (0000 (18.43)
00300000000)0

O572 05671 00,00 300000000000
0000 (-214,-142) 0000000000000
d0O0O000 (1883) 0 qi,qo 0000, 0 100
0000 =deq; = —254---, 02000000
=deqy;=042---0

O573020000000000000,0000,0
oobooooooooobooooboooooboooooo
gobooooooooobooooboocooboooooon
oo0o0,0000000000..7

0 574 A = 2.69, A, = 0.24, tr(S) =2.940000, O
10000000=2.69/2.94=0.9200 2000000
0=0.24/2.94=0.080 0 0000000,0 10000
000000000000000,000000000
0000200000000000000000000
(00D)D0,0000000000(01000000)
00000000000000,0000000000
000000 (02000000)000000000
00000000000000000000

Osvv0OO000000000000mMmOoOooboOoooo
oooo

goog

etax 000000 a'x000O0O0OOODODOOO
Oo0ooooon

..gboooboobooobooboboobbooobo

e OUUIDOOODODOODLOODO

..ooboooooooooao

e JI0OO0O0ODOOOOOOOOOOOOODOOO

gobooocooooono

.goooooood

goboooooooooboooboooooood
goo

.gooocooood

goboooooooooboooboooooooad
gooo

oot oocoocoocmooooobooooo
gboobooobo,0boooooooobooboobooon
gobooooooooo

e JOOOOOODOOOODOOOOOOOOODOOO
oobooooobooa

..0boo0,00o0o00oo0oo0ooon

eJ0O000O0OODOOOCODOOOOOOODODOOO
ooboogno

..oodoobtcooooocOooboooOooboOoooono
gbooooo,b0o0o00o0co0oocooboooo,ooo
gooooooobooooooooooooogooan,
oobooobooooooooooboooooooooo
oooooooboooo,bo0oob00boboobooon
gboooboocoooo,bcobooboocoboooooon
ooooooooooooo oKODOODmMOooooo
goboooooooooooooo



190

Jood2: 000dd

ooooooooooooooo,booobo0odgooooon
goooooooooo,0o0oooobooooo

oooooooobo,000o0ooooboobo0oooooon
gooooooo,00o0o0b000000b0000O0DbOD
gooooobo,00o0o0000b00b000b0b0,000
g0,0000000000,000000000D000DDO
gmooooboooooooooo,b00b0b00b00b00DbOo
gooooooooooooooboobooooooon

obooo0Oo,000o00b0obO0oO00boboO0oocoOooooon
g,0000000000,000000C000O0QO00DAO
gooooo,o00oo0oooboooooooboooooooo
Oo,000000000000O000O00,00000D0O
gboooboooboooooobooOooooboooooooo
goooo,00o000,00000000000O0,000O
goooooooooooooo

o0o,00000000000,00D000D00DOODOO
00 130000000000000000000000C

191 DOODOODOODOO

000000000000000,00000000
0000D00000,0000000000000,00
0000000,00000000000000000
0000000000000 (000000)00000
0,000,00000000000000 (00000
0)000000000000
00000000,0000,00000000000
00000000,000000000000,000
00000020000000,0000000000
0,00000000000000,00000000
000,000000000000000000000
00 (00)o

0000,200000000 1000000000
00000,3+4=700000000000,3040
00 2000007000000000000
000000000000000000000000
000000000,000000000000000
0000000,00000000000000000
00000000000,000000 (000000)

(1) ooooo? (2)

47

00000o0o0O000oo0o0O00ooo0o00ooo00h

192 O

Oo0o0oo0oooooO,000000000000000
00000000000 (Do0DO0oDOooDoOooOooo
oooo0O100000000000000000000
0oOg),0oooOoooooOoooooOo,0o0o0o
oooOo,bo00b00boOooooobooobooo
oo,0000000R 0000O0CO,D00000
Ooooooooo zZooooooo

e 0576 O

NOOO? (3) QOoOO?

193 0DO0ODO

oo,d00b0o00,0000000

0000000
é )

0000 XO,000 KOOOO,0O0O0 200
ooo0o0oooo,XoOoKoooooooooo
oooo

Vx e X,Vae K,ax e X (19.1)

Vx,Vy e X, x+ye X (19.2))

coood,0ooooobooboooooboooan, o
gbooobooooooocoboooooooo,ooon
000 ROODOOO (OO K=ROOO)ODOO, O
OO00ooO0oO0ooOooooOoooOoooooo,con
000 (000 K=COO0O)Oooooooooo
ooOoR, CO00O0O0OOO0O0DOOOO0UODOOOOO
ooo

ooboooooboooogoobo,boooboooboooboo
0000000 KOooooooOo,oooooooo
000 (19.) 0000 « 0000000000000
O0,0000000000000000D000ROC




48

0190 00002 0000

ooo,0b0ocobooooobooobooboooboooon
ooooooooooo,gooooo00,00 RO
obooooooooobOocooobocOoooOm

e 0577 DODOOODOODO?

0000000000 *o000,0 (191)0000
000000,00000000:0X000000 x
000 KOOOOOO 0000, ex0 XO0OODO
00m

00,0 (192)0000000000,00000
000:0X0000 20000 x000yO0O00O,
x+y0 X000OOOOM

0 (19.1),0 (19.2) 0000, X 0000 x,y 00O
0000000000000000000000, 00
00000000

0(191)0,000 X00OO0O0OOO00O0O0O000
00000000000,0 (192)0,000 X000
0000000000000000000000000
00000,0000000000000000000
0000,0000000000000000,000
0000000000000000000000000
0000,00000000000000000%*0

0000,0000000,000000000000
0,00000000000000000000000
0000000000 O000000000ooonon
000000,000000000000000000
0000000000000, 00000000000
0000 (D0000000)000000000000
000000,000,000000000000000
oooo*o

oobooo,0boooooooooo,booo,o0
ooo00o0o0oooooooO? 0bO,0000000O
oooOoOoOoO0? DooOoOoOoOoOoOOoOOOOoOO
oobooooboo,0boobocoboooooboooon
oboobog,ooocooobo,bobooboooooaon
oboooo,0cooo,0b000000000o0o0oaon
oooo,000b0o0b00,0b0o0bo0obooobooobooon
ooooo,bcoboooobocobooboooboooon

1000000, 000000000000000000000
oooooooooo!
*2000000,0000000000000000 p.21900
oooooo
*00000000000000000,0000000000,
gooooOoO0oO0o0oooOoooOoOooboOoOno

o,00b0000oooooooocooobooon

e 578 DOUUDODOOUOUD 1I00,0D0000D0D0O

01901 A={1,2,3,45 00000000 AO,0O
00000007 000 a,yec ADOO,z=1,y=>5
00000,z+y=6000,000 A0DO0OOO
0000000 (192)000000000000000
000,0000 ADDOODOOO00O00 (]

0192 S={00,00,00,00,00}0000
0000*0 $S0000S000000000? 000
r€S0002=0000000,000000000
0001000 -250000000,00000000
00000000000,00 +0000,00000
000000000000000000000,000
00000000000000000mMO000, 00
00000D00000,0000 S00000,000
0000000000000000000,0 (19.1)0
0(19.2)0,000000,000000000000
0,0000S0,000000000 []

0193 0000000 ROOOOOOOOO? O
00z e ROOODO,0000000 (00000
O)ez0,000000000000,0000000
ar e RODDOOODOO,0 (191) 00000000,
000 2,y e ROOOO, 00000000000,
r+yeROO00OO,0(192)000000000,R
00ooooooo [

00000,00000000,00000,0000
0000,000000000000 (19.1)00 (19.2)
000000000000000,000000000
00000000000000000000000

go,bobobooobgo,booboobooboon
goooooag,

gogoooon

gooodddooooooooooooooog,
goboboboooo

oooooooooooooo,00o0 30000

*0000000000000000000000000000
ooooooooooooooo



19.3 0000

49

0191 000000 x000000 axOOODO
ooooooo

0192 000000 x,yOOx+yQOQooooo
ooooo

oobO,0000b000obo0ooboobooobooboon
gooooodoooo,bobboooooboocooooogon
coooo,b0obobobocooboobo,bocooobooon
ooooooooobooooooooooooobooboooon
O,000300000000000000000C0C0O
oooooooooooboooooobooo,ooobooon
o,b0o0b00,0000000000C0O00b0O0DbDO0
ooov?
oo,000000b00000o000,00004000
coooooooocobooo,b00000b000o00on
ooooo,bo0oboooooogn:

0194 0D0O0D0O0000O0O0ODD0O0O0O0O0OOOO
0X0,00000000?000000000x€eX
0000,00000 ox0,00000000000
0(019.1)00000 (19.1)0000000,000 2
00000000 x,ye X00O00,000 x+y0O,
000000000000 (019200000 (19.2)
00000000,00 X000000000O |

000 1940000000,00000000000
cobooooobooo,bo0oo0oo0o0oo0oo0cooboOooooon
cobooobooooooboooobooobo,oboooobogoon
cooooooboooooog,ooooooooon
cooooooboooooboobooo,booob0oon
oooooooobo,bbooooboooooogooon
coboobo,00obooooooomoooooboooo, o
ooooooOoooooooboooboOo,boo0b0o0on
coooogooo

0000,00000000000000000000
0000000000000000000000000
0000000(2,3)0 (-3,1,1.,5)000000,00
0000000000000000000000000
0000000000000000000000,00
0000000D0000,0000000000000
0000000000000000000

0195 nO000000000O0O000000 nO,O
00000,0r000000000000@0nO000
0000000000000000000000000
oooo?
Op0000000000000000 R*000*0
ooo,

(19.3)

=W =N

0400000000000, R* 00000000
O,R*000000000°? xeR*0000,000

od zi,xe, -+, 2z, 0000,

T1

)
x=|. (19.4)

Tn

000000000000,0000000000)a0
ooo,

axy

ax9g
(19.5)

ax =

ax,

O,00000R*"000000O0O0O (19.1)0000

*»Rr 00rp000,000000000,0000000000
oo,

R"=RxRx---xR

000,0000 x0O00D0OO0DmMOO0000000000
00000,0000000000000 100000000
0o

*0p00000000000000000000000000
00000000,0000000000000000000
000000000000000000000000000,
0O0O0”()00000000”[]’00000,000000
oo



50

0190 00002 0000

oooOo,R*O00000000

U1
Y2

y=1. (19.6)
Yn
0000,x0yO00000O00O

T1+ Y1

To + Y2

X+y= (19.7)

Tn + Yn

00000, 00000000R*000O0000DO
0(192)000000000,R*"000000000
00000000000 00000D0D000000DO
00000000000 000000D0000oooon
0oo0oooooooo* o [ |

ooooooooooo 19300,00000 20
ooooooo,b000o0cobo0o0oooboobooon
o,000000000D0000,0000D0000DO0O
ub0,00x00000000C00,0000000A0O
oobooooooooobobooobobooooboooooon
uoo,db0ocoboooobooobooooboooon
oboo,boboo0oocoocoocooooboooboono, oo
oooobooooooocooooog,oo0oo0o0ao
obooooooobooboooooob,oboo,00 «0
oooooooooooooon

00,0000 X000 (DooooOoo)x0,00
U0 o0000,0x0 o000 exOOOOOOODO
U,00b00bfd,xedd000goooooooocoon
oboooooooooobooboo,ocooooo, oo
oooDooooooooooon

00,0000000000,0000,00,000
00000000000000000,0000000
0000000000000000000000000
0000000000000,00000000000
000000,0000000,0000000000
00000,0000000000000000000
0000,00000000000000000,000

*JOoO00OO0,000000000000000000,000
goooooOoOoOoOoO0OObOO,000000000B0000
0oo0o0000,000000,00000000 (0000
00000000000)0D0000000000o0oO0oooo
oo

oobooooood

00000000000000000000000O0
00000000000000,0000000000
00,0000000000000000,00000
0000000000000000000000000
00000000,0000000000000000
000000000,000000000000000
0000000000000000000000, 00
00000000000000000000000000
000,0000000,000,0000,000, 0
0000000000000000000000000

e 0579 OUOOOOUOO?

e 530 DOOOODODOO?

0196 OO0OO0OO0OO0 ZOZOOOOOO,O000
r=2000,0000000a=0100000,
ar=02000000000000000,Z0000
00o0ooOooooo,O(191)0o00oooooUOooo
00000 zZ0O0DO0OO0OO0O0ODOO*0 ]

ocoooooooooooooboOooooomo 19.3
oo0,RO0000000,0000,00020000
oooooooooooogg,o19600,Zz000
ooooooo,0000000 2000000000
goooob,200000000000000000,
oooooord

oooooooooooboooobooooobooooo
obooobooooo,bobcobooooobooboooon
goboooooooooooobooooooooDo
0000000000000 000o0OoOUD (booo
000000)0oDoo0o0000000000*0

*¥00,00000 Z00O0ODO0O0OD0O0O0O0O,00000000
ooooooo,0000000000D00000O0,Z0
00o0o0oo0oooooo? o0o00oO0o0o0oooo0oo
oooo0O0oo0o zoOoooOooOooOooOooOoooooooo
gooooooo

*0OO00o,000000000000000000000000
ooo0oooO0o0o0oO0OO000O0O00000O00000000
gooooOo,00o0o00000000000000,000
gooooooooooooooooobooooooboog, o
go0ooo0ooo0oooo0oO0oO0booOonoo



19.3 0000

51

e 0581 O0O,0000000ROOOOOO

(1) B={2n|n0 100000 }000000000
0ooon

) CO,ROD00000000000000000
3) €CO0,C000000000000000000
) {0}00000000000000

) {1}00000000000000

0197 O0OO0OO0OOO0OO020000000000 B0
goo*%coooo,

Py ={f(z) =pa® +qu+r|p,qr eR}  (19.8)

oooopR 0000000007 00, R, 00000
0 f(z)=ps®4+qr+r0000,00 000000
Da000000M

af(z) = a(pz® + gz + 1) = apz® + agz + ar

ogoooooD 2000000, RLOOOOOOO
0000 (191)0000000, R,00000 g(z) =
st’+tr+uw00000s,t,u € RO,

f(@) +g(x) = (p2® + g + 1) + (s2° + tz + u)
=(p+9)2® + (g +t)z+ (r+u)

ooooO0 2000000, RO000000000O
0 (192)00000000,0000 ROOODOO
oo,0000,000000C0020000,0000
oooo |

0198 00O YO, f(z) =pexp(gr) 00D OO, O
Ozx000000000000 (p,q[IDDDDD)DD
noo,

Y = {f(z) = pexp(qz) |p,q € R} (19.9)

0000y QooooOooooo? ooooooooo
00000000, 00000D0000000 (oo)o
oooo

file) = 5 exp(e), fole) = —5 expl-2) (19.10)

0000, LEY, fLeY DO,

exp() — exp(—a)

fi(@) + folaw) = .

(19.11)

*1000000,22 0000 0000000 2000000, P,
00000000000 00000000

0,YD0000000000000,0 (19.11)0,00
00000000 pexp(qr) D0DODOOODDOOOD
goobooo,0ooobbooooobboooooo
0 (1911) 0 sinhz 000, 0000000 16400
00,0000000000000, f(x) = pexp(qx)
gob,p0dobboO0cbOb0bOoOobboOobobogoDog
OYoooooooooo |

0199 0020000, -1<z<1000000
000 f(z) 000 X000 f(z)e XO00O,0000
000 af(z)0 -1<x<100000000000
0, af(x) e X000, 00 fi(x),fo(x) €e XOOO,
fil)+ fole) 0 -1 <2 <100000000000
O, filz) + fo(z) € XO0OODO,0000 XOOOO
0000,0000,0000 -1<2z<100000
00000,00000000 ]

0197000 R,O0O198000Y 0,0 19900
0X0O000ooooooooooooooooooo
o,ooboboooboboooboboo,ooobooooo
ggpoooood

019700 1990000000000000000
0000000000000 D0D00000D0DO0000
00000000000 D0O0O0D0,000000000
00,0000000000000000*M00000
00000000, 000000,000000000
000000000000000O0,00000000
00000000O0D0OD0OD0O0D,0000000000
00000000 000000000gooooooon
000000000, 000000000000000
00000, 000000000000000, 000
00,000000000000000000000

0000000000000 00,00000000
0000000000000 19.70, f(z)=22-10,
f(-1)=f1)=00000,000000 f(x)000
00000000000 o0000000000O000,
00000,0000000000000000

0gO0,00oo0obooogooogoo, oo, P41

1l n0ogoo00000000o,00000000000000d,
goooooOoooOoooooooOoO0o0O0oO,o000000
000,019.700 1990000000000000000
gobooooooooOoooo,b000000o00000o00
goo0oooO0ooOoooooo



52

0190 00002 0000

01840000,000000000000000 184
gooboooooooooboooooooooboon,
00000000 (00Oo0o0oDoO0)bOoooOoooo
gbooob,0o00oocoocoobocobooooo,boobooon
gooooboodoobooooobooooboooooan
o,000000b0o0c00obooocooooocoooon

0 1910 OD0OoOOODOoOoOooOo:

r4+2y+2=0 (19.12)

00000 100000030,0000000000
00o00oo0O0oo0oOoo,0000000*20000, 0
0oo0D00000oDOoOoO0OooooO,

(.’L‘, yvz) = (_17 L _1)
(x,y,z) = (0’17_2)

(19.13)
(19.14)

gogo,boopobooboooobbbbbbb,0o00d
goooboo:

X ={(z,y,2) |z +2y+ 2z =0}

oooooooooooboooooooo: oo,

(x1,91,21) € X (19.15)

(z2,92,22) € X (19.16)
0oooooooo,

1 +2y1 +21 =0 (19.17)

T2+ 2ys+ 20 =0 (19.18)

000000,00000 «0000, af@1,41,21), O
00, (axi,ay1,21) 0,0 (19.12) 0000000 O,

azry 4+ 2ay1 +azy = oz +2y1 +21) =0

000 (000D0O0O0DO0 (1917) 0000)000
O, afz,y,z) 00 (1912) 000000000,
oz, y1,) € X000 (0 (19.1)00000N000
(1,y1,21)+ (22, Y2, 22), 0O O (21422, y1+Y2, 21+22)
00 (19.12)00000000,

1+ a2+ 2(y1 +y2) + 21+ 22
=(@1+2y1+21)+ (z2+2y2 + 22) =0

000 (0000000 (19.17)00 (19.18) 0000)0
000, (z1,y1,21) + (z2,y2,22) OO (19.12) 0000
0oooo, (x1,y1,21) + (z2,y2,20) € X OO0 (O
(19.2) 0000000

*120p0000000000000000000000000

000,X0000oOooooo(@mooo) ]

e 0582 o,8,0,00000000000000
000 (z,y4,200000000000000000

ar+ Py +vz=0 (19.19)

go0d:019.1000000000D0ODOO

oO0:0ooocooocoboocoobcoooooooo
u,00o00oocooooboobooboboobooon, oo
00o000o0o0ooOo0ooooo (ooo, o 193
ooooROOOOOOOOOOOOOOOOOO,O
19900000000000000DO0O0OODOO
00000)0o0o0,0000000DO0O0OUOooO
o,00coboobooobocobooboobooboon
goboooooogoo

e 583 DOOOOODDOOODDOOOO,

() ODODOD0DO0O0DD0O30,0000000000000
(2 DOOD0OO0ODOOOODO 30,00000000
goooo

oo:.000000000,0000

X ={lnz|0<zeR} (19.20)

000000000 a@lnz=Inxz® € X, Inxy +1Inxy =
lhx2, e XOOOOOODOOOOOO,00 X0O,00
OO0 RODORDO ROODODOODODOODOODOOOOOOO
ooooo0o0o0o0O0O,00000000000000
gooboobuoo,gboobuoobuoobooba
oo,

X ={f(zx)=lnz|0<zeR}

0000000000000 (192000000 f(z) =
InzO0DODOO0DOO0O0O00O0O0O0O0O0OOOO000,000
00 —200000 f(z)=—2mz00000000
000000,000000000000000000
0000000D0D00000000000,00000
0000000,00000000000000,00
000000000000000

00,00000000000,0000

X = {sinz |z € R} (19.21)



194 0000000000

53

coooooooocoooooon,

X={z]zeR, -1<z<1} (19.22)

000,00 (1921)000000000000O00O0OO
ooo

194 O000D0ODOODOOO

gooopoobooooobobboo,0ooooo
ooooobooobo oo oo oboobo oooo
o000, KOoOOoOooOOooo XO0oOoo0,00n
0000 (nO0100000000):

X1,X2, ", Xp eX

U, n000000:

ay, e, 0 € K
oooo,
a1X1 + aoXg + - + apXy, (19.23)
oooo,
iakxk (19.24)
k=1

goodooobooobboo,gggoobobooobooo
gooooooo

00000,0000000000000000super-
position0 0O OO0

e 0584 ODOOODOOOOODOOOO

(1) oooo  (2) 0000 (3) ODOOOO

e 058 O0OOO0 XOOOOOODOOO,X0OO
gobooobboooobooooboooboo
ood

e 058 O0DODOD 200000 (0 (19.1) 00
(19.2))0,00000*300000000*40
Vx € X,Vy € X,Vae K,VB € K,

ax+fye X (19.25)

Os60000000,0000000,00000
g,ogoboobbbooooooooobooooog,

8000000000 00000000000000000000
*40p0,0 (1925 00000000000000000

000000,000000000000000

00000000000, 0000000007? 00
0000000000000 0 (000)000000
(000)D,0000000 (00000000000
00)00,000000000000000,0000
0000000000000000000000,00
000,000000,0000000000000

000,0000000000,0000000000
0000000,0000000000000000
0000000000000000000000000
000,0000000,000000000,000
0000000000000000000000000
00000,0000000000000000000
0000000000000 0000000,0000
0,00000000000000000000000
00000000000000000,0000000
oooooo

O000000,0000000000000000
000000000000D00O000,0000000
0000000OdOdOdOo,200000 300000
000000000000000000000000,
000000000000, 0000000,00000
0000000000000000000, 00000
0000000000000000000000000
0o0o0000oooo*0oooooonoon, o0
0000000000000000000000000
000000000,000000000000000
000O000O00ooOoo

gooo

00001 0002000000 X,YOOOOo,
X,YO0OoooooooO,XxYOoOoooooooo
00000000: xO00O0O0O000O00000000
0000,00000000000000000000
00,RO0000000,RxR, 000 R20000
000000000000000000000 R200
00000000000,0000000000000
ooooo

*B5O0000000,000,00000000000000000
o0,0000000000000000000O00000A0
ooooooooooo



54

0190 00002 0000

195 OO

0 576 O

(1) 0000000000000 0000000000
000,000000000000000000
(2) 000,3,5eNOD0DD,3-5=-2¢N0O0O
00000,0000000000000%%000
0,000000ND00000O0

(3) 0D000D0000000D000DNO0O)0D
000000000000, 000000 Q0,0
00og

0577 00000000000 0O0O0O0O00B000O

ooboooo,000000o000o0oon |
O 578 0

Os579000ooooon |
Os800000000000000000 |
O 581

(1) 2€ B,01€RO000,01x2=02¢ BO0O0
00000000000000000

() 00000000000000000000000
000000,0002000000000000
00000000000000000000000
ooooo

(3) 000000000D000D000D000D00000
0000000,000200000000000
00000000000000000000000
0ooooo

(400 {0} 0000000000000, Va €
R,00 =0 e {0} 000,0000000000
{0000 (DOoODo0O00O0O0)0O0D0000,
0+40=0€e{0}000,00000000 {0}0
00 (000D000000)0000000000
000000000, {0}000000

(5) 1e{1},2eR,2x1=2¢ {1}00000000
000000000000

058200 58300

160000000000 000000,00000000 100
oooooooo

0 5840

(1) 0O
() DoOOOOOO
(3 0oDoOoOo0o0

0 585 x1,Xo,  ,Xp - € X, a1,Q9,--- ;0 € K
0000XO00000000, ax; € X0
n
Sp =) uxi (19.26)
k=1

ooo0000,S;=mx; €X00,00neNOOO
0,8,eX0000000000O

Xnt1 € X, apy1 € K (19.27)
0oo,0 (19.1)00,

Qnt1Xnt1 € X (19.28)
0000000, O0 (19.2)00,

Sp+apr1Xpt1 € X (19.29)

ooooo S, 0oooooo, S,y e XO0Oooo,
00000000000, Xo0ooooooooooo
0XOoooooood |

058 0 (19.1)000000,Vae K,V3e K, Vx e
X,Vy € X00O0O,ax € X0OO fye XOOODO
0000 (192) 000000, ax+f8y € XO00OODO
0000 (19.25) 00000000, 0 (19.25) 000
00O0,8=000000 (191) 00000000,
a=p4=100000 (192)00000000000
00 (19.1)000 (192) 0000000000, 00
(19.1) 000 (19.2) 00, 0 (19.25)0, 000 [ |

g1oo

oooo

e JOOOOOODOOOODOOOOOOOOODOOO
goooooo..

.0o0oog
e J00D0D0DDODDODUODDDOODUDOOY?

.goooooooboocoobo,0b0o0oooboocooon
ooboooooooooo



200

ooy

oooood,0booooooooooooo,oo0doon
gooooooboooooo,0obbo0ooooooobo,00o0o
goooooooooooo,o00ooobooboooooooo
0000 (0)oOobLUobO0OobDO,0b0obOOoDODO
gooooo

201 OOOOOODO

P520 19.10000000,00000000,00
oooooooboooobooooo,boob0oon
coooooooobooooo,oboobcooooogoon
0000000,000000000000 (00)*0
gooboooobooooooooooooooon

e 1587 ODOODOOOODDOODOOOOODODOO
cobooboodoo: ocobooboobooooooon
cooooooooooooo

{x+2y+z—0 (20.1)

r+y—z=0

obooboooooooobooobooooocoooooag,
oobooooobooobooooboooooobo,oo0ob00on
coooboodooboooooooooooOooobooOooon

0201 20000 2,y OOOO, 00000000
oo:

xy =1 (20.2)

00000D0000000007? 000000000
0, (z,y)=(1,1)0000000000000000
00000,000000020,000 (z,y) = (2,2)
000D000000000000,000,2x2=4#1
000,(2,2)0000000000 (00)0000,0
000000000000000 |

10000000000 00000000000

55

e 588 UODOODODDOODDODODOOOOOODODO
oooo

4y +2=0 (20.3)

202 0O0OODOOODOOO

0 19.1000 (20.1)00000000000000,
0000000000, 00000000000000
0000000000000000000000000
0000000DD0O0D,0000000000000
0000000000 0,0000000000000
0*20

0202 OO0 2(t)0000000

d
—x—l—x:O

o (20.4)

O00O00*®0000,000000000000, O
0000, 2(t) = Ae ' 0000000 ADDOOOO
0000, A00000C0C0CCCOO0000000000
000000000,0000000000,0 (204)
000000 z(¢)0000000000000000
00,0000000000 X,0000

X ={az(t) = Ae™" | VA € R} (20.5)

gooobooooooo,obooooboooboooon
0,0et0000000000000O0O0OOOO0
0,0000000000000O0OO000DO,00 A
000000000, 000000et0000000
000000O000O0oO0OooOoo,Oo (2040000

*20000000000000000000000000,00
000000000, de/dt=220,00000000000
0oooooo

*300,z()000()00,00000,00,00000000
00000000000000



56

0200 000000000

oooooooood ]

000,00000000000000000, O
(204)00000000000000000000O0
0000D0000: 00 21(), 22(() 0000 X000
000 (0000 (204)00000)00000000,

dx
E;+xy:0 (20.6)
dxg
— =0 20.7
ar + x2 ( )

000000000,00000 0000, azi(t)
0 XO0O0ODOO0OO0 (0000 (204)00000)000
oo,

d(axq)
dt

+ (az1) :a(@ +:E1) =0

o (20.8)

0000000000 (206000000, X000
00000000000 X0000000000000
00, z,(t)+22(t) 000000, X 00000000
ooo,

d

A1t @2) ) (20.9)
dt

- dIl dIQ -

= (7dt —|—:E1) + (7dt +x2) =0 (20.10)

0000000000 (206),0 (20.7) 000000,
X000D0O0O0O0ODO X00000000000000
000,X000000000000,0 (204)000
00000000000 ]

goooOooobOOo,000b000,0000000
oboboooooobo,0boboobooooon

goo,0ooooogooooooog,bobobo
gbobobooooooobobobobobooooboog
oooooooooooo!

e 0589 DUIODOODUODODOOODUODODOODO
gogo

2z  dx

it ) VO
a2 ar x=V

(20.11)

e 0500 DDDODODODOODODOOOODOOODO
0000000000O0,m, k00000000

Pz dx

m—s = —kx — g (20.12)

0:0000 (17.33)0000oooooo

203 ODOODO

0 (20.11) 00 (20.12) 0, 0000 ¢t+0000O0OO
gboooooooobo,0b0co0oo0ocoboooooon
obooooo,booo0o0ocooco,ob0o00o00a0
oo0ooo,00000000000D0000007 O
o,00b0oooooooooon

000000000000 D000D0O00O00, 0
(16.4)00 (17.6) 0000, 000000000000
000000000000,0000000000000
oooo*o

00000000000000O000000O0, 0
(20.11) 00 (20.12) 0000000000 OOOO0
00000000000D0O00000

0203 OO0 zt)DOODODDODODOOOODOODOD
00O000O0ooOo (20.11) 00000

Pz dx

Tr_ 9 9r—0
az " at

(20.13)

goo,o0o000o0

dzx
2T 9
dt

t=00,z=500
ooomQ

00000000000 0000000000000
0000,000drz 00000 d22000,0000
0000000000002000000000000
000000000000

000 (20.13)0000,00,0000000000

000000000000 00o00,00 z(t) OODO

000000000000, 000000000000000
ooooo,

2 42
— =z +t
dt
0,000000000,000000000000
*00000000000000000000000000,0
000000000000 0000000000000000
ooooooooooo



203 0000

57

goooooooboooooboooooboo,oooon
ocooooooooooooooooooo,

( @ _d (20.14)

@7%72»@:0
000000,00000000000D0 (20.14)00
0 ()0000O0,0000000000D000O0DOO
g,oboooobobbbbbobbbbbbbb,000
(operator) 00 OO
oo,0ob0boooboo,0ooboboooobooon

gobooboooobod

(=) G+ )e=o
00,00000000000000000,0 (20.14)
0,0000(20.13)0000000000000

000,0000000200000000,000
O0z(t)00DODOO0OO0O000 2(t)00000000
00000000000000,0000000000
0000000000,00000000000000
ooo,

(20.15)

d
(% n 1)x -0 (20.16)
000
dzx
— = 20.17
o +x=0 ( )

00000000 =(¢) 0,0 (2015 00,0000
(20.13) 000000
00,0 (20.14) O

(=)=

gbooobooobooboboobo,0oboobo

(20.18)

d
(% _ 2)x -0 (20.19)
ooo
dx
o~ 2w=0 (20.20)

00000000 «(¢)0,0 (20.13)00000!

e 0591 DDOODOOODOO,O (20.13) 00000
ooo

(1) 0(2.17)000,00000000000a,00

x(t)
15 1

10 +

0201 z(t)=4e '+ 00000000 4e ' 0
'0t=0000000000000000

gooo
x(t) = a1 exp(—t) (20.21)

(2) 0(2020)000,00000000000a,00

ggoo
x(t) = az exp(2t) (20.22)
(3) DODODO0OO0O,0000
x(t) = a1 exp(—t) + ag exp(2t) (20.23)

0,0 (2013) 000000000000
(4 D0O0D0O0O0O0O a1,a,0000,00000000

r=4e " +e* (20.24)

ocooooooooooooobo 2010000000

00000,2(t)000000000000000OO
ubobooboooooooco,boo0o0obo0oboooao
ooboooobooo,oooboocoooboobocoooooon,
boooboooooooooooocoboooo,oo0an
oooooooobooo,ooo0oocbooobooo,
0000D000D00bO (0bbboOo,0000000D
000000000000 0O0DOOooooooOon)o
gboo,boo00oocoocobocobo,boboobooooon
goboooooooooboooooocoobooooon
oooogo

oobooooooooDb,00b0o0oooboobooooo
uboboooo,o00o0b0oco0oocboooooo,boo
gobooooooooobooobobooooboooooo
ugb,00000o0coocoocoocoobooobooo, oo



58

0200 000000000

ooooooooon

gobooooo,ocooooocooon:

e OO ODOODODO
e 00O OOODOODO
e J0UUD (DDOO)UDODDODODOODO

0000 (20.14) 000000 (0000)00000
00,0 (20.15) 000 (20.16)00000000,00
00000D0000,000000000000000
0000000000000, 0 (20.16) O

x&%+1>20

oobooooooooobooooooocoooond

(20.25)

000,00000000000000000000
000000000,000000,d/d000000
0000 A0D00000O0D0DODODOO000000, 0
(20.14) 0O,

M -A-2=0 (20.26)

00000000, 000000000 (20000)
uobooo,00b0oocoooboocoooocooon:

A+1)(A=2)=0 (20.27)

0000 ADd/dt0000, 00000000000
00000000 (2026)00000,000 d/dt0 A
000000000000000,000000000
00000000000000

e 1592 017.1000000000000O0

(1)

0000,00000 (173) 000000000
coooooooood

(20.28)

d*x
—— 4 wir=0

e (20.29)

(2) 0 (202900000000000000000
00
(3) 000,00000000,0000000000

goobobobooooog
d? 9

(G + )z =0

(4 DO0,00000000D0,00000000O0

000,00 (2030)0,0000000000000
ooooooooooo:0o0oo0o0mm

() G ) —

(20.30)

(20.31)

(5) a,6o 0000000000,00000D000O0

ggod
T = alezwgt + a2€72wgt

(20.32)

(6) 0DOD0ODOO0O0t=00z=20,v=0000000

oogo:
o = aq + ag (2033)
Vo = iwo(al — Clg) (2034)

(7Y 0020000,a,e,000000000000,

gooon:
alzz(x04—£f§)/2 (20.35)
_ _ Yo
a2__(x0 iwo)/2 (20.36)

(§) DOOUDO0ODLDO,O0 (2032)0000000OODO
obo: 00000004

T = xg coswot + Z—O sin wot (20.37)
0
(9) 000D,00000 60000,
x = asin(wot + 0) (20.38)

gogbogooooboo

goboo,00boboooooobooocoooocooaa,
oboooboooocoobooo,00b0b0cobo0o0ooooDo
gbooobooooooo,booo00boooooon
oobooooood

e 0593 O0DOODOOUOD,P2500 549(3) 000
oopbooooog

() DOOOOo0OO0OO0,00000000000000O
goo,0gooooog:

2
2t AT gy

20.
ez dt (20-39)



204 0DO0O0OO0O0OOOOOOOO

59

X(t),
1 -

N\
A+

-0.5 1

6 8 10 12

=14

0202 0O (2042)000000 1710000000

0000:t=002z=1,dz/dt=0
(2) DO0ODODODDOODOOOO,0000D0UOO0DOO
O00,a,ac00000000O0O0DOO

x(t) =

a; exp(%\/ﬁio + ag eXp(_I%\/ﬁiO
(20.40)

(3) DODOODOOODOOODOODUOOODOOOO:

x(t) =

(0 o)

(20.41)

(4 00000000,a,a,00000,00000:

z(t) = e t/4 <cos \2175 t+ \/% sin \2175 t)
(20.42)

(5) DO0OO0DDODOOOO,0000,0549(3)000
gobooboooboooooo

e 0594 30000000 A,B,COD00O,000
00000000,00000000000

A—B—C (20.43)

A—BOOODOOO k,B—CO0O00OOO ke O
ood

(1) 00000D00D0D0000:

% N (20.44)
% = ky[A] — ko[B] (20.45)
AT _ (20.46)

dt

(2) DO0O0D0ODOO,0D0000D000O0DOO:

d*[B]
dt?

(k4 kg)%[B] + kuko[B] = 0(20.47)

(3 D00O0O0O0O0O,0000D0000000O0:

d d

(£+k1)(£+kz)[B]=0

(4) a,bDDDDDDDDD,DDDDDDDDDD
Oo0:

(20.48)

[B] = ae ™!  be 2t (20.49)

(5) t=0000, [A]l= A, B]=000000,000
000000000:

B) = oA

—kit _ —kot
e (e e )

(20.50)

gobooo,0o0boocooobocooobobocoooboooon,
gooooooooooobooog,obooobooo
gbobocobooooooocoobooooooo,oboo0o0ao
gooooooooooooboo,bobobocoobooon
ooboooooood

204 0O0OODOOODOODODOO

0000,0000000000000,000000
00000, 0 (204)00 (20.11)0000,0000
0000000000000000000000000
0000000000000000000000000
000000000, 00000000000 (17.28)
0,00t00000000000000000000
0oo0oo000o*o

e 0595 JOUDOOOODDOY?

00000000000000000000000
0,00000000000000000000000
(20.4)00 (20.11)000000000000000

*000000000000,00000 r= (x(t),y(t), ()
0000000000, «(8),y(t),2(¢) 000 30000 (O
000)0000000000 (00D000000)0000
30000000000,00000000¢000000
(z,y9,00000000)0000,00000000000
00,000000000000



60

0200 000000000

00,00000,0000000000000 (00
0)00000000000000000000000d,
000000D0D0D0ODOD0O0D0D,0000000000
0000000000000, 00000000000
0o0o000000*0

0000000,000,000000000000
0000000000000000000000000
0J000000000000000DDoooooOo
0000000000000000,0000,000
0000000000 DDOOODDDODO,00000
oooooooo*o

20000 f(z,y) 0000O0O0D0DOOODOODOO 2
0o00DO000oooog:

0%f  0%f

e =0

57 = (20.51)

00,30000 f(z,y,2) 00000000000
0003000000000000:
0% f 0*f O°f

~5+75+73=0

57 (20.52)

oooo,000000000,00000000 20
oooooooooo ooOoOo,0000o0o00000
O000oooOoOo0oooOo?ooo0oO0oooOoOooo
uoooboocooOo,0000b000ob0ob0oooboooon
ooo

e 059 DOUDOOODDOY?

e 0597 00O f(x,y)0,0000,2000000
000 (2051)0000000000

(1) f(x,y) = 1‘2 _y2
(2) f(z,y) =In(2® +y?)
0000 (2,y) #(0,000000

e 0598 0030000 f(z,y,2)0,300000

*7DDDDDDDDDDDDDDDD,DDDDDDDDDDD
goooooOoOoOoOooooo,b00000000O0000
ooooo

*¥ 0000 (Pierre-Simon Laplace) 0, 18-19 0000000
ooooo

0000 (2052)0000000000
1
/x2+y2+22

0000 (z,y,2) # (0,0,00 0000

flz,y,2) = (20.53)

ooooo,0000000oooocoooboocooon
goo,0boo0ooobooo,obooooobooo,
gbooboooboobooobOo,0bobooobooooon
gboo,0b0000o0ob0oooobooooobooonooon
goo,b0000000o0,0b0000000o0040n
obooobO,00o000b0c0ob000o0o0obooboooon
oobD,00000000000000000D000D0Ob

e 599 2000000000 (2051)00000D0
020000 f(e,y) DOOD XODODO

(1) fi(z,y) e XO0DOODOOO f = fi(z,y) 0O
(2051) 000000000000, 00000
0000, f=afi(z,y) 00 (2051) 000000
oooo

(2) filz,y), fo(z,y) e XOOODDOO f = fi(z,y)
O f=folz,y) 000DODO (2051) 000000
000000, f= fi(z,y) + fo(z,y) 0O (20.51)
000000o0o0oo

(3 X0ODOOOODOOOO0OoooOO

cooooooo,bbo0ooo0cooooooonon

0204 0O000O0OOO0OOO II-1000O0O00O00O0O0
gooooo,b00oo0booooooa (DDDDDD
DDDDDDDDDDD)DDDDD o0ooo,on,
go0o0oooooooooooooooooooood:

0 | o _

o9 - 20.54
57 T 7 =" (20.54)

00,000000100000P440 (8)00,00
goooooooooo010000000000000
ooooooIrIoooooo,

1
¢:p371n7;0

20.55
27 r ( )

ogboo,b0000000C0ps, 000000, r000O
0000, O0000000D00,0000 (20.54) 0
gobodobooooboooboooo



205 OOODOOOOO

61

00,0 (2055)0,000000000000,00
000 (z,y) 0000070,

T:‘/$2+y2

googo

(20.56)

e [0 600 ODODO 2040000,

(1) O (20.56)00 (20.55) 000000000000
ooooo

s 1 s 1
= —p—ln(xz—l—gf) + p—lnro

20.57
47 27 ( )

(2) O (2057)00 (20.54) 000000000000
0:0 (20.57)00 (20.54)00000000,00
00000 0000000000000

206 DOODOOODOO

0000,059000000,000000000
000000000000000,000000000
0,0000,0000000000000000 2040
000000,000000000000000000
000000000D0000000000000, 00
0000000000000,00000000000
000000000D000000000,000000
000000000000000000000000
000000000000,00000 10000 P.46
000 (4)oooo

00000000,00000000000000,
00000000000:

goboogoboo

gooobobbOooooooobboooooooboobo
o,00b0oooobobobogoboboooobooo
gbobooobooooo,bobobgoooboooo
oboboooooboobooboboboooobooo

goooooo,bobooooo,ooooooon
coboooooboooooodgo,oooooooon
cooboooobooooooooooooooboooon
ooboooooboooboooobooooo,boobooon
coooooobooooooooooOooOoooboboooon
ooboooooboooobooooooDb,00o000
co,0000000000000000DO00000

0000000000000000000000000
0000,000000,0000,0000000,0
000000000000,000000000000
ooQ

0205 0000000000000000000,0
0000000000000000000000000
00,0 (20.23)00000000 (20.24) 00000
00000000

0206 0D0000O0OO0O0O0OOOOOO,000,00
ooboooooooooboocooboocooboooooo
ooboooooooooboooboooooboooooo
oobo,000000C0c0000000O0000D0C0O0

cooboooooo,boboocoocboOoo,oo000
gboobooooo,booobocooooo,oboon
gobooooooooooogo

cobooooboooooboo,obo00b0ocoobooo
goooooooooooobooog,obooobooon
uboooboo,0b0o0oooboooboooocooboooaon
gooo,bocobooooboobooboobooon
goo,0b0bcoboooobooboooooboooan
0000*®0000,000000000000000
oooooooooooobooo,0oo0b0ooboooo
uooooboooooooco,boob00b0bocoboooao
gooooooooooooboboooo,0b00oboooo
goooocooo

e 0601 DOUDODOOODDOOOY

e 0602 OO0O0O0O0O0O0ODO,0000000000O0
goooooooogo,ooooo

*O000000000000000,0000000000000
ooooooooooo



62

0200 000000000

gooo

00002 00000 (17.33) 000000 (20.28)
ooobobod weO,00:

o=
2m

(20.58)

000000 «0000,0 (1733) 00000000
ooooooo

d?z dx
W + QOLE + ng =0

00000000000 00000000000
000000020000 #y(t), z2(t) 0000
a>w000,z:(t), 22(t)0000,t00000
0000000000 (00000000)000
000000

a<w 000, z(t), z(0) 0000, 00000
000000000000

(20.59)
(1)

(2)

(3)

0000 3 (00)0000000000 (17.6)0,0
0000000000000000000000000
0000000000000, 00000000000
000000, a=1.0,8=0.00500, N0) =200
00,0000000000000,0000,0 533(3)
0000020000000000000000,00
oooo

0000 4 (00)0 (20.13)0,000000000
00000000000000

(1) #/(t)0 y(t) 0000000000, 0 (20.13) 0,
00000000000000000000000

oo0:

2'(t) = y(t)
y'(t) = y(t) + 2x(t)

0 (2060) 00000000000 OOOOOO
ood:

d lz(t)] _ [0 1] [=(t)
de ly(®)] 12 1 y(®)
a (20.61)DDDDDDDDDD AODODOO0O0Od
A0D0OO0D0D*°0, 000000000 (20.13)

(20.60)

(20.61)

(3)

*VOgooooD000000000000, 0000000000

000000, 000,0 (2026) 0000000
goooooo,0o000 20000000000
gboobOo,bcoocboobooooooboo,ond
oobooooooooooo

00 A0DO0ODO0OO0O00O0,20000 A,
Oo,000200000 POOOO,

(20.62)

P%UD—[Al 0}

0 Ao
00000000 (M,\, POO00O0ODOOO)O
ood, d (20.61)DDDDDDDDDDDDD
Oo0o:

s LT e )
(20.63)

O00: 00,0 (2620 A=0000000
(000000 PO,000 P 'O,00000
0o00O0oO0)ooo A000,0 (2061) 0000
00000000000 000O000O0ooO0O0n
pPlOoDOO0O0OOOO

ooo,
X(t) 1 [(t)
X0 - e ] 0
good,bobdddooooogo
X'(t) = M X()
{Y,(t) I (20.65)

0000000, X(1),Y(t)D t00000000
0000000000, X(t),Y(#) 0000000
00000 10000000000000

0 (20.64) 000000, 000000000
000000 2000000000000000

0000: 2(0)=500 2/(0)=-20000, 2
00000000000,0000000

oooo
e JOOOOOODOOOODOOOODOOODODOO

..gbo,bo0booobooboooboboo

e J00O0O0OO0ODODOODODOOOOOCODOOO
ooooooooooo

oooo



205 OOODOOOOO

63

.boboboboobobobobobooooo
g,00boooooogoooboooobo

ooooUooooooooooooooo
..goboooooooooboooo,oo0oo00ad
gobooooboooobooooon

000 XO0ooooooooooooooooo
.boboboboobobooooooooog
0o00X0O X,x02z000

gboooooooobooo,oboooooog
goboooobooooboooooon
..0ooooooo,o0oo0obooooog

goboooobooooooooobbooooooo
oooooov?
..oooooo,0o0oco0o0oobooooooooo



64

0200 000000000

206 OO

05870 (20.1)000000 XOO0O00O(21,y1,2) €
X, (#2,42,22) €X 00000000,

1 +2y1+21=0 ( )
T1+y1—21=0 (20.67)
To+2ys + 20 =0 ( )
Toa+ys—22=0 ( )

gooobooo, bobobobobofd o« 0ooOoao,
a(z1,y1,21), 0000 (axy,ay,0z1) DOO0DOO0O
DDD(20.1)DQDDDDDDDDDDDDDDDD,

azy 4+ 2ay; +azy = alz1 +2y1+21) =0

ary+ay; —azn =a(r1+y1—21) =0

goaoa, o (20.1)DDDDDDDDDDDDDD,
a(z1,y1,21) € XO

00, (x1,y1,21)+(x2,y2,22), 0000 (z14x2,y1+
yo,21+2) 000000000 (20.1)0 200000
goboooooooog,

(21 4+ 22) +2(41 + y2) + (21 + 22)

=(x1+2 +21)+ (T2 +2y2+22) =0+0=0
(1 +22) + (y1 +y2) — (21 + 22)

=@ +y1—21)+(@2+y2—2)=0+0=0

gooa, o (20.1)DDDDDDDDDDDDDD,
(x1,y1,21) + (22,y2,22) € XO0OOO, XOODODOO
0020000 (0 (19.1), 0 (19.2)) 000000, O
0000000000, 0 (20)00C00D0O0O0OO M

0588 000000000000,00000000
000000000000000000, (2,0,—-4)0
(1,0,-1) 0000000000000, 00000,
0ooo (3,0,-5)000000000000000,
32402-5=4000,00000000000000
00000000000Mm ]

0589 0 (20.11) 000000 X 000 Oay(t),
z,(t) e X000 (00, ()00000)00000,

d2$1 d.’L‘1
Py _dva 5 g (20.71)
iz dt 2= '

Uddd0ceO0oooooOboOoOoogd, o =oax; 00

(2011)000000000,

d*(azy)  d(azy) d*vy  dry

a2 dt "2(ax1)::a{gggf_"gf__2x1}
00000 (20.70)00,0000000 ax0,000
000000000 ax; 00 (20.11)000000O0
O,2=214+2,000,2=az, 00 (20.11)0000
ooooo,

d2($1 +$2) d(xl —‘rﬂ?g)
- )
dt2 dt (w1 +22)
Pz, dry A’y dxo
={% e

00000 (20.70), O (20.71) 00, 0000000
04+0,000000000000 2 +2200 (20.11)
000000000, X0000002000000
0000,X0000000000000000000
000 [ ]

059000

05910

(1) 0000000000000

(2) 0000000000000

(3) 000 (20.23)00 (20.13) 00000000,=0
0000000000000

(4)t=0000 2=500,5=a14+a,0t=000
O de/dt =200, 2= —a; +2a,00000
O,a1 =4,a, =100000 (20.23) 00000
oooooo

oa:

(% —iw0>x =0, (% +iw0)ﬂf =0

00 20000000000000000,000
oooo,

dx
— = in dt
X



206 OO

65

~ o~ o~
© o I O
= D —

000000, 21 =ae®! 0000000, 00
000000000, 20 = ae~ 0t 000000
000000000000000000,0000
0000000000000000,

T = alezwot + aze—zwot

RN

go

go

23+ (vo/wo)? OO, OO, sind =
xo/a,cosd = vg/(awp) 00D DODO 0000,
gobooboobooboboobm

a =

059300

0 594

(1)

(3)
(4)
(5)

A—BOODOOOO,A00000000000
D000 k0000, 0 (2044) 000000
B—COO0O0O0DO,BO0O (000 [B)0DOOO
0000 CO0O000,0000000 k000
00,0 (2046) 00000000, BO k[B] O
00000 COO0O00O0 (0000 BjooDOOoO
0)0,000,A0 k[A]OOOOOD BOOO
00 (0000 [B|00OOD0OO0)I000000O0
0D0000,0 (2045000000
00: 0 (2045) 0000 ¢t000000,000
ad:

P[B] _, A, dB]

dt? dt dt

0000,000 100 dA]/dt0, 0 (20.44) O
oooooo,

d’[B]
dt?

d[B]
at

= —ki[A] — k
0000,000100([A]0,O0 (20450000
oo,

d’[B]
dt?

= —k’1(% + kz[B}) - kz%

000D00000,0 (2047)0000

0 (0 (2047)000000000000000)
0 (@ooo)
0(20.49)0000,t=00000, [B](0) = a+b0

N O0gooo00000000000000000000 6000

pooooOoooOo0oOoO0booOooo

oooo, Bj0)=0000,a+b=00000,
b=—e0000,0 (20.49) O,

[B] = a(e 1t — e=F2t) (20.72)
uoooooooodtgooood,
B
d([it] = a(—kie M 4 kpe™2") (20.73)

0000 ¢=0000000,¢=00 dB]/dt =
a(-ky + k) 000D00D0ODO, O (2045) 00,
t=00000 dB]/dt =kA 00000,00,
t =00 dB]/dt = a(—ki + k2) = k14, 0000
ooo,

o= klAO
ko —ky

0000ooooo (20.72) 00000, O (20.50)
oooo

0595 00

0 596 00O

0 597

(1)

O f

Ox? ’

rf_

(20.74)

ooo

82 f

53 (20.75)

422
= — 20.76
22 +42 (22 +y2)2 ( )

= — 20.77
1'2 + y2 (SU2 + y2)2 ( )

ooo,

O2f  0%f 4

_ 422 + 492 _
xr2 + y2

(xQ + y2)2 -

ox? = oy

(20.78)



66 0200 000000000
O 598 N
400 1
of _ —x
Oz (/22 +y2+22)3
0% f B -1 3z
Ox? (Va2 + 2+ 223 (Va? +y? 4 22)P 300 1
ooo,
?f _ 1 3y°
02 (Va4 +22)3  (Va?+y2 + 22)p 200 -
0% f B -1 322
02~ (VP + P+ 2P (VR P+ ) 150 1
oog, 100 1
o2f 0°f O°f ; |
922 T 92 T 9.2 50 o L
Oz~ Oy 0z A=1.0, B=0.005, Ng=10 i
/.~ a=1.0, p=0.005, Ng=20 ——
_ -3 302 4 3y% +322 B Twice of the first ling -
(\/m)3 (\/m)s’ o 2 4 6 8 t

0 599
(1) fi(z,y) e XOOODDOODOO,

PhH | PhH —0
Ox? oy

ocoooooo,

Pafr)  Plafi)  (fi  PhHY
Dz 0y _a<8x2+8y2)_0

0000000, afi(z,y) € XO
(2) filz,y) € X OO fo(z,y) € X,0000,

9% fr 32f1: D?fs  0*fs

0
0x2 = Oy? ’ +

Ox? Oy? =0

gooooobog,

O*(f1+ f2) + O*(f1+ f2)
0x? Oy?

(82f1 82f1)+(82f2 32f2)
0

Ox? + 0y2 Oz2 * Oy

0000000, filz,y)+ folz,y) € XO

(3) (1)0 (2)00,X 000000 20000000
00000 XO0O0000D0 ]

06000200

03(00)N,=20000000,020300000
0000000, Ny=100000000 203000

0203 000000000 0O0O0O (DODOOO0OD)O

oooo2000000,0 2030000000000
goboooooooooooobooooooooDo
g,00o00ocoooocbooboobooob,00000a0
gboo,0bo0o0ocobooobooooboboobooon
goboooooooooogoon ]



[J 210

67

00003 000odoooood

ooobooooOooooooobO,00000b00000 2

0. 00000000, 0000000000000C00DO

gooooooooooooooooooobooo,ooDoon
gboooooobooodooOoooooooooooooo
gooooooo,00oc0oooboobo0o,0000000000
gooooooodoooooo

21.1 OO

0000000000, 0000D0 (ooooo X
DDDD)DDDDDDDDD,DDDDDDD (l:l[ll:]
000 YOOOO)0oOooOoOoOoooooooooo
oooo0oooooo,000 Xooooyoooo
(mapping)0 0000

0211 DO00O0D0OO0OD (DODOO,0000,0)0
0,000000 (0)Db000O00DO0O0OOOOO,
ooooooooo,0oobo0ooboooooooboooon
000000o0o0o0oOooOooooOoo(oooo)

0212 000,0000,000000000000
000,00000000,0000000000000
0000000000000000000000000
ooooDoo(@oon)

ooo,0poO00OO00O0O0O0,000 XOO0OOOvY
0000o0oooo,0b0 XOooooooooooo
Yooooooooooooooooooo,ooo,
00000 yoOOoOoOooOOoOooOooooo xXoooo
doooooooooooo*o

0213 0211000000000000,0000
04000,000003000,000000,0000

100 YODOODOOOOO XO00000000000000
oooooooooo

000000 (D0)0DoDO0DO0oO0OO0oDOUOOooDOoOoO,

0-300000001000000000000000404,

0000000, 000000(@ooD)

0214 021200000000000000000
0000000000000000000000000
oo(oooo)

000ooo0o0oooooooo, 000 Xooooy
oooooooOooo,00 Xooooooooog 'y
goboo,0000000obo0oooooooon

0215 021.30000000000000000
30000 4000000 200000000,0000
0000000000000000000000,00
000000000000000000000000
0Do(@oon)

oo0,00YQ00000O00000 X0OO0OO0OO,0
000D0000000*00000000000000
oo 30oooooooooooo,0oob000go
gbooobooooooocobooo,0obobocoboooaon
ooo

000 X0O0000OYOoOooooooooooooo
YOOO (OO,00,0000000)0000000
gboobo,00o0bobocoooobooboooooogn
ooo,0b0ocoooboocoboooboooooobooon
ooooooooboboooooogoo21100,0000
ooooooooOoO0O0,0 2120000000000
ooooooo

e 0603 DODOOOO?

200Y0O000000000 XO00O00O0O00000O000
gooOoooOoooOooooooo



68

0210 00003 000000000000

e 0604 DODOOO?

00,00000 fO,00 XOO0ODOYOoooo
goboobooboooog,

XY (21.1)

0oo*oo0o00o 21100 21.200,

00000 :000o0ooo0g -2
gobo :ob0o0oooo0db0 —-00o0o0o0aa

ooooooo,boooooo,0o00o0oo0,0000
oOoooooooO0oOooooUooOooooooon, fo
UgO0O,0000000000CO0C0,00000AO
oooooooooooboooobooooon,

f: X—>Y

00000000, 000b0ooo0oooDg XxXgoo
00 YOOoOoOoooooooooooooooo
oooooo,0bo0o0uooooboboboooogogo
ggo

fix—y (21.2)

000 z0 XOOOODOOO,yOYOOOOOOOO
00,0000000000000 fOOOOOO,

00000000000 »wOO0OODOOOoQoog

ooooO,000000000000 gO00Oo0OOO,

g:00oooooobOoO00 wO0OOO0OO0O0OOO0OO

oooo
0000000000, 0000000000000
00000

f(0OOD0) =400
¢(0000)=0000

ggoboobooooboo,oboooboooo,
gooobooooboo,bobooobooboooog
0(000)0,000000000000000000
go,00000booooboobobuoboooonog
gobo,booboobboon

0216 0O2.10000,000000000000A0O

¥ 0000000000000 0000,”;?00000000
oooo

* 0000000000 000000000000,000000
gooooooooo

000000000000000000 (00)000
0000D0000,00000000000000,0
00000,000000 —20000000 516300
00000,00000000000000000,0
000000000000 (000,00000000
000000000000)0(@o00)

000000 6 -0 —~000000007..00000
goooooooo—-000000O0C0O0O0O0,—0D00

goooooobooooooobobobooo

ooO,0b0000o0cO00o0o0boOo,o00b0o0o00o00
g,0oboobooobooooboooboboobooo,
gobooooooono

0217 000000000, 02000000000
0000D0000000000 (00)000Mm20
Joo0o0ooooO0ooooo,R?200000,00,
0000000 R?200RO0OODOOOOO0ODOOOO0
foooao,

f:R*? SR (21.3)
ooo,

fol@y)—»aty (21.4)
ooo,

fl@y)=z+y (21.5)

oooo(@oon)

0218 03000000000000000O00O0O0,
0200 (300)0000000000000OO0O00
000000000200 (300)0000000
000000000, R3xR3000D00*, 0oo0oo
foooao,

f:R3xR® =R (21.6)

*»R20ROROODOO0ODOD 20000000000000
0000000000000 00D000000O0Doooo!

*gpo R°ODO0ODOOOOOOOOO,0000 30000
000 20000000000 600000000000, 0
00000000 (00000000 O000)0000,000
0000000000,R3xR3 0000000000000



21.2 0O0OO0ODO

69

ooo,

[ ((33173/1,21)7 ($2,y27z2)) = Z1T2 + Y1Y2 + 2122
(21.7)

ooo,
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0000000000, 1=¢=¢=000000,
B'00000000,0002000 f(z) = pa?+

000000, R,O0O0OO0 BOO0OODOOOOOOO
0oo0,B'0pR,R,OOOO ]

0 627

(1) 00 {e;,e;} 000000000000 62000
ooooo,

Vx = (21,22) € R?
x = (21,22) = (21,0) + (0, 22)
= 1'1(1, 0) + :cg(O, ].) = x1€1 + X2€

O00,R20000000 {ej,ex} 000000
0000000 {ej,e.} 0 R2O0O0DO [ |
(2) p,p2 € ROOOO, p1g1 +p2ge=000000,
p1(1,1) +p2(1, —1) = (p1 +p2,p1 —p2) =0
000000000,pr=p,=000000000
000 {g1,g} 000000

00,R?000000 x=(z1,2,)0000,00
0 p,p 0000

(.’,El,xg) :p1(1,1)+p2(1,71) (2266)
0o0oooooo? O (2266)0000,

(p1 + p2,p1 — p2)

ooooao,
T1 =Dp1+ P2
T2 =P1 — P2

000000000, 0 (2266) 00000000
oooo,

_m1+x2 _T1— X2
b1 = 2 y D2 = 9
gododoooooooag,
x = wl‘;’”?gl 1 ;“gg (22.67)

000000000,R20000000 {g,8:)}
0000000000000 {g,g}0 R20O0
oo [

D 628 {(1707070)7 (07 17070)7 (0’ 07170)7 (0’ 0707 1)}
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0220 00004 0000000000

0 629

(1) YOOOOOO Asin(z+B)0000,
Asin(x + B) = A(sinz cos B + cos x sin B)
= Acos Bsinx + Asin Bcosx
O00O0AcosB=a, AsinB=b0000,

Asin(x 4+ B) = asinxz + bcosxz € X (22.68)

gooboooobg,

YCX (22.69)

O0,X000000 asine+bcosz 0000, 0
gooooooooog,
asinz + bcosz = v/ a? + b?sin(x + J)

000000000000060, (e,b)0 2000
000000000000 20000 (e,0)000
OmMvVa2+b2=A,6=B0O000,

asinz +bcosz = Asin(z + B) €Y (22.70)
ooo,

Xcy (22.71)
0 (22.69), 0 (22.71)00,Y = X n

(2) {sinz,cosz} 000000D0ODO0ODOO 62300
00000, D (2268) 00, Y0O0O0O0OOOO
{Sin$,COS.T}|:JDDDDDDDDDDDDDDDD
000 {sinz,cosz} 0 YODOOOY =X00O0O,
000 XO0Oooooooo |

0 630

(1) 00D0OD00O00O0

(2) 0 22500,000000000000 {22,2,1}
000,000000 300003000

oe3l00O0O0O00C0CO,OD0000C0CCOOO0OO
oobooo,0oooocoobooooboooooon

0632 f(r) =222 +3z+1=2(x+1)2—(z+1) 00
0, (2,-1,0)0

0 6330

()0 (d/de 00D000000,00000000,0
000,Vf(z)e X, f/(¢)eX 000000)0

(2)0 (0D)O

3) X0DOoDOO {vi(x) = sinz, ve(x) = cosx} O
oobD,X00o0o0oo

f(z) =asinz 4+ beosx

0,200000000

m (22.72)

00000000 f(z)0DOOOO,

f(r) =acosx — bsinx = —bsinz + acosx

00O00,000000000,00000,

—b

a
000000000 (2272)00 (22.73) 000000
oo,

-b| [0 -1} ]a

a|l |1 01]]b
0000000000 DO0ODO0OUD, O (2254)000
ogoooo

(22.73)

(22.74)

gs8booob: oobobooooooooooobooo
ool

o9o0O0O00:000000

oloooOoo0: 00000000000000,00
ooooon

011 00000:00000oDo,01ooooooon
gog

gooo

e NO00O0DOOODOOOODOODOOOODO, 300
gogbooobuoobooboboobooobooba

.ooooooobooo,b0o0o0b0o0oobo,bc0o0o0g0o
ooooboobooo,0c0booobooboboobooon
u,0000ocoooocbooboobooobooob,oob0oon
gobooooooooooooobo

e J00OUODOOOOODOO,00DOO0OOOOOO
oobooooooooooDo

..obooooooooooooo
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Jooogs 0odod

23.1 OO

oooobooo,0o00booooooobooogon
U,00b00obOooboooooooooboo,obooobooon
coboooooooobooooo,oboooooooon
cooooooboobooooobooo,booo0oon
o,0o,00o0o00o0ooocoooocooobooboooon, o
oooooooobooooooooooooobobooon
cooboocooooo

ooogo,0o0o0o0ooooooboboooog,
00000000 0*00000000,000000
gooooooooo,00000000 1900000
ooooobooooooooobobooooooooon

go,00000000C0c00000co0obooooon
ooooooobooboooooooooboooooboboooon
cbooooooobooboobomooooo,ooo
ooobooo,00boooboooooooobooobooon
O0o00Do0o00Do00*0000:

oooog
é A
ROODODOODOOD X00O0O0,00

FiXxX >R (23.1)

0000 1)05)000000000,00 f00X
0000000000, Vu,Yv,Vuy, Yu, € XM

1) f(u,u) >0

) f(u,u)=000000 u=00000000

3) flu,v) = f(v,u)
)V
) f

NS

4) Va e R, f(au,v) = af(u,v)
5 f(ulav) +f(UQ,V)

N J
)05 00000000000,00000 f000

(ul + uz, v )

1000000000000 0000000000noo0n, o
0o0020000000000M3000000000000
ooo

*2 00000000000 000000000,00000000

87

obooobooobooooooooooooooo, oo
oobooooooOoooobobooboboooooon

e 1634 O0OOODODO,00000000O

e 163 fOO0DDD XOODODDODOOaeROO
O0u,ug,ug,v,vy,vo € X OOOO

(1) f(u,v)O0,vO00OOOOO,u000000000
00000000000:00000 4)0 5)
(2) D0OO0O0O0DOO0O0:00000 3)0 4)

fu,av) = af(u,v) (23.2)
(3 00DDODO0O0D:00000 3)0 5)

fluvi+va) = f(u,vi) + f(u,va)  (23.3)
(4) f(u,v)O,wu000000,v000000000

gbooooooo
(5) DOO0UO0OODOOOD: 00000 4)00 =000

f(u,0) = f(0,u) =0 (23.4)

ooooooooOoOOoDOD0O,000,20000000
obobooboooooboocobooooooo,oboooaon
oooooo,0boo0oo0obooboobooobooon
goboobooooo,boocoo0oooobooooboooaon
oooooooooono

oo,d0000000o00a

0231 uveR2O00O00
u= (‘rlv yl)a v = (Z’Q, 112) (235)

00ooooood, (uwv)D R2xR2000000*0

0000000000, 0000000000000000
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0230 0000650000

00,0000 R?2xR?200RO0O0OO fO,

f(u,v) = 2122 + Y192 (23.6)
00000000 fO0o000O0O0O0OOOOoOoOn,
0000000000000000,000000000
00o0D00O000000? 00000,00000,0
00000000 DOoooooo?

00000 1)00000 f(wyu) =22 4+9y7 000
O,z109 000000,0000000 00000
00000000 1)00O00ogon

e 0636 ODOODDOO,0 (236)0 fOODOODDOO
2)005) 000000000000

e 0637 RZxR20O0RODOOCOODODODOO
O00u=(z1,y1), v=(22,y2) 0000

(1) DO0O0OO0 fOODOOOOOOOO:

fla,v) = 2z129 + Y192 (23.7)
(2) O0O0O0OOD fO00ODOOOOOOO:

flu,v) = z129 (23.8)

000: 000 2)00000000000000
00000
(3 DOOOO fO0O0O0O0O0O0000O0:

fla,v) =af + 47 + 23 + 43 (23.9)

000: 000 4)05 000000000000
gboboooooooog

e 0638 —1<z<100000000%000
f(z)00000000 X00000 f(z),g(z) € X0
ooao,

%/_1f(x)g($)dx (23.10)

uoboooooooooboocooboocooboooooo
oooooooooooooon

000 R20000000,0 (23.6)0000000

*0p0ooo0000o0o,20000

00,023100636000000,0 (23.6)000
000000000000000000000, 000
00,0000000 (23.7)0000 R2000000
0000000000000,00000000000
000,0 (23.10)0000000000000000
0000000O00000,000000000000
00000000000
f00000000,0000, f(u,v)0O

uev (23.11)
(u,v) (23.12)
(u, v) (23.13)
(u]v) (23.14)

000000000 (23.11) 000000000000
00,000000000000,000000000
0000000000000 (23.12),0 (23.13) O, O
0000000,00000000000000000
00000 (23.14) 00000000000

e 0639 u=(1,2),v=(3,-4)0000

(1) R?0O0D0O0OO (236)000000,uev=-50
0ooooooo

(2) RP00000 (23.7) 000000, uev = —18
00ooooooo

e 0640 —1<z<100000000000 f(z)
JoooooooD XOoooooXooooo (23.10)
ooooo0ooooo0
flx)y=2*€ X (23.15)
glz)y=c+1eX (23.16)

0000,00 (f(z), g(x))0 1/3000000000

232 00O0OO

ooooboooooboobobooobogoo,bgo
000 (metric space) 000 0000000DOO

000,0000 XOOoOooooooooowOoo
00,00000 1)00uweul0000OO0ODOODO
ugoodd, vueudoooooooonbDD w0 O
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Ooooo*, u0oo*oooon,
|lu| = vueu

gooobobboooo,gobbuooooobboo
00o00o0o0o0oooooO0, O (23.17)00o00o0
00000, |u/0000000000O000,0000
O0000uwu=000000D000000DODOO
obobooooooboobobobo

0000 (2317)000000000DOO0ODOOOO
gboobobooboooboob,bobobooo,boo
gobooobg,booboobooboobo,boo
gboboooooboobobobooooooogoo
gobooboobbooboobooobooboo
gogobboooobobooboogo,bggoooboboo
oboooooooooboooboo

o000 l1bobobobobooobobobobooDbo
gbooooon

(23.17)

e 1 641 DOODODOODODO

e 0642 ODODOODODOODO,00000D00O0O0O0
O:00000,000000000DO0000DOOO
cooooooboocooboono

e 1 643 DOUDODODOODODOO

e 0644 u=(1,2),v=(3,-4) 0000
(1) R?00000 (23.6)0000000000,
lul =5, [v| =5

00000000o
(2) R200000 (23.7)0000000000,

ul = V14, |v| = V66

gogobooooobgd

000000, 000000000000000000000
00 X0O0OROODODODOOOOODOOOOOOOOO0OO00OO
0000,000000000000yueul0O000OO
00000000000000

*6|lu||00DDO000O0O0O0

000000000000000000000000
u=(1,2)000000,0000000000,+/50
000000,0 (23.7)00000000000000
0000000 V/140000000! 0000000
oooog

00,00000000000000000, Ou=
(1,2)0000 +v/50000000000,0000,0
000000000000000000000000
0:00,00000,000000,00000000
200000000000,000000,000000
100000,00000000000000 2000
00000D00000D00000D00000000d,
000000000000000000000000d,
(1,2) 0000000000000, 0000000
0000000000000000000000000
Vsoooo

000,00000000000000000000
000000000,0000000,00000000
000000000, 00000000000000
000000000, 000000000000000
0,000000000000000000,0000
000000D000D0O0,0000000000000
000000000,0000 1000000000,

0(1,2)0000 V000000000 000ooooo

oooogo

0000,06440 (1)0 (2)0,00000000
000,000000000000,00000000
0000000000000000

e 0645 —1<zx<100000000O0O0O f(x)
00000000 X0OO0OOoOXOooooo (23.10)
o00o0oo,XO00oooooooooooo

flx)y=2*€ X
glz)=z+1eX

0000, |f@) = vI/5 lg@)| = VA3 00000
oooo

(23.18)
(23.19)

e 0646 DDDD XOODDOOD,000000000
00 uwdDOOO,

u
il 23.20
] (23.20)
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oobooooooooobooon

gooo,goggoog,bbbboboooobbb
O00O000O000g a,booong,

aeb =a||b|cosf (23.21)

00000000000000,0000000000
0000000D000000,00000000000
00000000000,0000000000000
0000000000000000000000000
000D0000,0(23.21)000000000000
000000000000,000000000000
000000000,000000000000000
000000000000000000000000
(23.21)000000000000000000 (23.21)
000000000000

0000 (23.21)0000000000000000
00000,00000000000,0 (23.21)0,0
0000000000000, 00000000000
0000000000000000000000000
0000000:20000030000000000
000000000, 0000000000,0000
000000000000000,000000000
0000000000000000000000000
000000,00000000000000 a,b00
oo,

aeb

(23.22)
|al[b]
gboboboooooooog,
aeb
cosf := (23.23)
|af[bl

000000000 (2321)0000000000O, O
gooooooooooooooOoOoO0 2000000
a,b000000O0DO0AIOODDOOOODO
gbooooo,0ocoobocoboooobocoboooooo
goo,b0o00obooooobobooobobooooooon,
0 (2322)0000000000000DO0OOOCOOO
0o00,0000 X0O000,0000 2000000

a,b0d,
aeb=0 (23.24)

O0000,0a0 bOODODOOOOOOODOOOM™

cooooocoooooobo,boboo0oooobooo
goooboobooooooooo,o0bO0 2000
000 a,b0,0000000 0000

a=ab (23.25)

000000, 0a0b000000O00OOOOOOOMO
gooobooo,bbooooboboboooobooooo
gobogoboo
go,000b0ooobooboobobobooboo
goboobooopoboob,oboboobooboob
gobo,boo0ooobbooooboooobobooog,
gooboboboboooooboobooboboo

e 1 647 DODDOOODDOO,2000000000O
gooog

e ] 648 0DIDDODODODOO,20000000000
oobooooooono

e 0649 u=(1,2),v=(3,—-4) 0000

(1) R200000 (23.6)0000000000 ul v
0000 A00000000: O (23.23) 0000
(2) R200000 (23.7) 0000000000 ul v
0000 A00000000: O (23.23) 0000

e 01650 —-1<x<10000000000DOOO
00,0000 (2310)0000000000 X0OO
ooo

flxy=2"€ X

glx)=a+1e€X

0000, f(z)0 g(z) 0000 AOO0DO0*O0000:
0 (23.23) 0000

*T00 60, f(z) 0 ¢g(¢) 00000000000000000
00000000,0000000000000000000
0000000000000, 000000000!00000
00000000000000000000000,0000
000000000000000000000,000000
000D00D00D000000000
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e 0651 ODOODOD,0000000 —-100100
000o0o00o0ooooO,D0 (23.23) 00000000,
000 -10010000000000000000
cboooooooooooobooobooooooboo
ooo

(1) 0DOO0 XDOUOOOOOOD a,bO000O0OO0a, b
goboobooobooboooob«oooboo, g
0oo0ooooo f)ooooo

f(t) = (ta+b) e (ta+b) (23.26)

goboboooooooooboooooodg

vt, f(t) >0 (23.27)
(2) goodooooooon:
f(t) = |a]*t*> + 2(a e b)t + |b|? (23.28)

(3) t00D0020000 f(t)=0000000000
00,000000000,0000000000
0000000000: O (23.27)

(4 ooooao:

(aeb)? —|a*)bl> <0 (23.29)

000:20000000000000000
(5) DoooOo:

|aeb| < |al|b] (23.30)

000: 000 ||00000 X00000000
000,000000000000000
(6) Doooo:

Jallb| < aeb < |ab] (23.31)
(7) DOODODODOooOoOOoOoOoO:
aeb
-1< <1 (23.32)
|a|[b]

0 (2332)0000000000000ODO

e 0652 00O00O0OOD,000000000 2
0ooo0oO0 v, v»00000000000000,
viev, =00000000000000000 py,pe
0000, pivi+pave=0000000000

(1) DooooOooDoO v, 0ve,0000O0O0ODOOOD

ooo:
pivi]? = palval> =0 (23.33)

(2) 0000000000 p;=p,=00000000
00000000
(3) {vi,vo}00000000000000

e 1653 ODOUOODOODOOOOODOOODDOOOO
gooooooodg,oo0booooooooooan
oobooo:.00oooobboooboooo

233 ODOOOOOOOOO

ooo0oe;0000,64,00000,000000
goood

1
8ij =
-4

00 é,;0,0000000000000000000
00,62=0,053=10000

i=j000

L, (23.34)
1#j000

e 1 654 ODOOOOOOODOODOODO?

e 1655 300000D0OCOOCOOx0,y0, 20
ooOooOOoOOOoOOoOOoo0b0 1000000 eq, eg,es3d
oobooooooon

(23.35)

€e; oej = Jij

234 O0DOOOOO

0000 X00OO0,00000 (oooo)ooao,
ooooooooooooobo1ooooooooooo
ooboooo,oooocoooocooooon,

{e1,eq,...,e,} C X (23.36)
0000 (nOOO0DODOO,
e ee; =0 (23.37)
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0230 0000650000

O00*®, 00,0000000 XO000O0DO0O0O0OO
0000000000, 0 (2336)0000000000O
ooooooooOooooooooooooooono 1o
ooooooooon

gooooobooooboooboo, 00000000,
00 (00O00o0DO0o0o00)b0oUoOOoUooOoooOo
0000000,0000 XO00O0O0O0O x0O0O (23.36)
ooboooooooooboooooooo

X =x1€1 + To€9 + -+ + xp€H (23.38)

000 k000000000 000O0D z,00000
b0, x0 e 0000D00ODOODOODODODOO,

xee, = (r1e1 + x0€0 + ... + T€,) @ €
=1x1€e1ee, +r0€e00€ + ... +1,€, @€
(23.39)

T @€ — T

0o0oooo,O (23.37)00000ooon

e 0656 R2ODOOD (23.6)00000000,

11
e = (—2 —2) (23.40)
11
ey = (——2, —2) (23.41)
0000
(1) 440,0000102000000000:
ejee; =0 (23.42)
(2) R2OOODOO:
u=(2, -1) (23.43)

0000,uee, 0 uee, 000000000

(3) 00 ul,e;0e 000000000000

(4) R200000 (z,y)0,e;0 e, 0000000
ooooo

e 0657 ¢,b000D000 f(z)=az+b00000
00 (1000)000 X000OO00X0000000
0,0000 (23.10)0000000000000000

¥ 00000000000,00000000000 652000
ooo

oo,
er(z) =1
ex(r) =V3

gooo

(1) (ei(a), e5(a)) = 8, 0000

(2) XO0OODODOOOO f(x) =20 +10000,
(f(x), e1(z)) O (f(z), ex(x)y 00O DODOOODDODO

(3) f(x)=2x+10 e1(z)0 ex(x) D0DDOOOOO
oogd

(4) f(x)=ar+b0 e1(x)0 e2x(x) 00000000
goog

e 0658 ¢,b000000 f(z)=asin(z+b)00
00000 (000 —n<z<7000)DO0DODOO
0000 X0oOoOo,00 (,yoooooooo:

(23.44)

0000 (23.10) 00000000 O0ODOOOOOO
gooopooboboooob,0bbboooobobbod
ggooboooog,

{sinz, cosx} (23.45)

0,X0000ooooooooooooo

e 659 DOUDODODOD XOOOO,XOOOODO
x00 (23.38) 0000000000 OOOOOODOO
gobodoo,0b0ocooooocoooog

Ix|? =22 + a3+ + 22 (23.46)

000: O (23.37)0

0 (2346)0,00000000000000000
goboooobo,booooooooocooboooooa,
goboooooooooogooon
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235 00O0OOODO

—r<z<700000000*OOO fl) OO
ooo0ooDO Xoooo, oo <,>DD|:|[|D|:I[II:J
oo:

(23.47)

e 0660 n,mO 100000000000, 000
oooooooooogoooDo

(cosnx, cosmz) = dpm (23.48)

(sinnz, sinmz) = dpm (23.49)

(sinnx, cosmz) =0 (23.50)
1

< > 1 (23.51)
1

< 5 5nx> =0 (23.52)
1

< 7 1nnz> =0 (23.53)

(1,1) =2 (23.54)

0 (23.48)00 (23.49)0000: 00000
0 (23.50)0000: 0000000000000 *°0

sinnr 0 cosne 00000000000 20000
gobdobn0O0OO0,00000000O0DO0O0O0O, O
OO0 2r0000000000O0DO

gboobo,0boboobobooobobdlcosne
Osinme 0000000 l/ﬂDJ]DEIDDDDD
01000,0000000000Q0000D,0D00O
gbooooood

cosnz, sinnz|n € N} (23.55)

{
\/i’
oooo

1
{—, cosx, cos2x, --- ,sinx, sin2x, - - - }(23.56)

V2

0,X000000000000000

*O0000000000,20000
0000000000000 000000000000000
ooooooooooo

000,0000000 f(#)0,—-r<z<7000

D, gooodd ao,al,...,bl,bg,... DDDD,
o
flz) = \/5+alcosx—|—a2(:052x—|—agcos3x+~~

+ by sinx + by sin2x + by sin3x + - - -

0 4+ Z(an cosnx + by, sinnx)

-5 (23.57)

n=1
00D0000,000000000000000 1/v2
00000000o0o0oo0o000000000000*Q
0000 (23.57)0000000000000000
00O (Fourier series expansion) 000000000
00,000 2"00000000000000000
0000,000000000,0000000000
0000000000 DO0000O0OD

00, 000000000, 000000000
,bibo,---00, 00000000000
00000? 0000000O0O,000000000
oooo:

ag, @1, A2, -

e 0661 OO f(z)O,0 (23.57) 00000000
000000001<nO000,

1
<f@0,v5>-—ao (23.58)
(f(z), cosnz) = an (23.59)
(f(z), sinnx) = by (23.60)

000000000000: 000000000000
0(23.39)0000000000

cobooo,0boooobobcoooboocooboon
oooo

e 0662 f(r)=20, n7<zx<as0000000
gdddoooooooooobono,
a (o)
x:—O—I—Z(ancosnﬂc—ansmnm) (23.61)
\/i n=1

ggpoooood

*1goo, f(z)00000000000,0000000000
000000,00000 aO0000000000000O
0oooooo0oooon



0230 0000650000

™

ag = <x, %> :% » %d:}:

0000000000,e=0000000000
(2) 1<nOO0OO,

(23.62)

s

1
an = (x, cosnx) = f/ x cosnzdr (23.63)
™

—T

0000000000,a,=0000000000
(3) 1<nOOO,

1 ™
b, = (z, sinnz) = 7/ zsinnxdr (23.64)
™ —T
gobooooooog,
2 2(—1)n1t
by = —2eosnm_ 2(=1) (23.65)
n n

000000000
(4 0000, f(z)=200000000000000

gooogo
e 2(_1)n—1 )
= :§ i 23.66
fl@)=x 2 - sin nx ( )
ooo,
sinx sin2z = sin3z
x-—2( -t —~~)(2&6ﬂ

000000000 f(z)=20,00100,00
200,0030000000000000000
0000,000000000000,-9<2<9
0000D0D0D0z00000100000M00
00000000,00000000000000
000000007 000: O 23.1 (p96)

023.10000000000,0 (23.67)00000
O flz)=20 - n<z<70000000000O
g,gobodgobod, -n<z<sm0O0O0O00OO0O0OO0
ggbooooboobobo,goboooboooboobg,
ooooooooooooooboobobbobobobobooog
ggo

e 0663 O (2367)0 x=7/200000,000
oo:

(23.68)

| =

Wl =
ot =
~| =
N

e 0664 00DO0DOODODOODD,00O0O000O0DO
O, —7r<z<n0000,0(2357) 0000000
0000rO000000000

(1) 00000000O0000000, sinpe0000
00000000000: 00000000000
000

(2) 0O0D0DO0OODO0OO0ODO0OO0O0DO0,0000 (1/v2
00000 cosnz 000000000000

e 0665 00DO0O0DDOD
fla) =a?

(1) f(x)0 —r<z<70000000000000
000,00000000000

(23.69)

2 oo
2 T 4(-1)
= 3 +nz=:1 n?
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Qﬁ+caﬂ(5g_%ﬂ)¢:0 (24.13)
00000000, 0000
2,
oooo,
% 0%

0000000000 (24.15)0, 0 (24.4) 00 (24.5)
000000000000, 0 (24150000000
000,00000000000000000,000
000000000000, 0 (24.9)00 (24.10)00
0,0 (24.15)000000000000000000
0,000000,000000,0000000000
000000,000 (241500000000

e 0671 0O (24150000,

() DO000O0D0D000000000000000

(2) 200000000000 f(z)00DOO, ¢ =
flz—ct)0DO (24.15) 00000000000

(3) 200000000000 f(z)0DODOO, ¢ =
flz+ct)00 (24.15)0000000000*0

*“00000,000 ¢=flz—c)0 ¢ =f(w+ct)000



242 000000
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0 (24.15)000 (00)000000000,000
00000000000000,024.2(1)0000,0
000 ¢=fzx—ct)00 (2415 00000,000
0000D0000,000

¢ =af(z—ct)

0,0 (2415 000000000,00000000
000000MO0D00000000O, 00000
00,0000000000000000000000
000000,0 (2415 00000,0000000
00000000000000000,00000000
flzr—t)0000000,00000000,0000
00000000000, 0000000000000
ooooooo

00,0 24212)0000,00020000: ¢ =
flx—et)O p=g(zx—ct)0000,0000 2000
00000000000000,000

Y= f(zx—ct)+glx—ct)

0,0000 (D0000o0oOohooooOoooooo
god,goobboooobbboooobbbooo
00000000 DO00O00DO, 0 (24150000
o,00o0o0good

(24.16)

(24.17)

‘‘‘‘‘‘ w= fx-ct)

M Ww > v = aflx-ct)
..... -

X

0242 O0000000O0COOOOOOOOCOO

gooobg,0bgoboboobgooboboobgon
000000o0,00000000 f(zx—c)O,000
00000 g(z+et)D000O,00000:

= flx—ct)+g(z+ct) (24.18)

0,0 (2415 00000,000000000000
ooo

00000,000,0000000000,0000
00000000000000,0000000000
(linear) 000000000 (241500000000

000,000000 (dAlembert) 000000

oooogo

000,0000000000,0 (241500000
u,000b0ocoooooobooobooobcOoboooaon
gbooooooboooo,boocobooooobooon
gobo,b0bo00oboooooooooocoooocoon,
obooobooooooocobo,0b0obobocoboooon
goooooobogooboooboooooog,booo
goboooooboooo,0boocobooboooboooaon
gobooooo,bobo0ooboobooobobooooboooon,
uboboooooboooooboocooooocoo,ooo
gooooboooboooboooobooboooooon
00,9 00000000,000000000000
0,000000000000D00, O (2415000
go

242 000000

> X

0243 000000000 0DOOO0DDOOMmMOOO
goo0oo0oogoo2000000000000, O
oooooooo Sg

e 672 DOUDDODOUOUDDUDODUDDOODOO
goboooobbobooooobbbibe000040,
000 (000000000 D)p00O0O,00 SOODO
oooobobbbz00bDDOyOOoOoDODODOO
00000000, 0000 ye,t)OODODDODOOO
0O0,00 SO0000000¢t0000 00000
gooobobobooooobobo,bboooobboda
00 z0000000 Az000000z—Az/200
x+Az/200000000000000 2430003
Ax0000000000O0ODOOOOCODOO

(1) 0000000 AmO,

Am = pAx (24.19)

00000000 0o0o0D0: 00000 Az000
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0240 00000000 1.00000

00000000,00000,00000000
0000000000,0000000,0000
00000000

(2) D0DOOD0O0OOO00000 (fi., fi,) 0000,
000 200000000000000

fio+ 11y =52 (24.20)
B A
% - a—z (x + {t) (24.21)

000: 00000000000000
3) fiy0 fi,00000000000000,000
0000000000000:

fie =498 (24.22)
o0y Ax
ﬁy—Saix+3ﬁQ (24.23)
(4) D (24.23)0,000000000000000
ooo
o0y 0%y Az

0D0o0o0oooon
(5) 000,00000000 (far, f2y)0,00000
D00000O000o0o0o:

foz = =8 (24.25)
oy Ax
(6) O (24.26) 0, 0000000000000 00
oog
B oy 0%y Az
(7) DO0OO0,20000000 Az0000000O
O (Fy, Fy) O,
Fy = fiy + fay (24.29)
doooooogod:
F,=0 (24.30)
0%y
(8) gogbobbybooobbooo,gbbbooo
ogoooooa
0%y 0%y

(9) 0 (2432)000000,0000000000O

oobooooooo

Py 50y

5 = 5 oa? (24.33)

000: 0 (24.19)0

(10) 0DODO0DDO0DODO0O0OO0 ¢D0,000000000

goooo

S
c=4/—
p

000: 0 (24.33)00 (24.15) 000000, 00
c0000

(24.34)

(11) DOODO0O0OOLOO0O200000,00000000

ogo?s

243 0DO0ODOODO

0000000,0000000000000000
0000000000000000000mMO000
00000,000¢t=000,0000¢000000
00,00 20000000,A2000000000
00,000 z—Az/2000 24+ Az/2000000
000 N(z,t)Az000000000000 NOOO
000000000MAtOD0O00 (At << Az 00O
0),000000,000000000,00000,

N(x,t+ At)Ax (24.35)

gooooooo

00,00 At00000O0,00000000000
oooo,oo0o030000:
o0 1: 0boboobuobobobooobooobogoo
goobooboboooo
002 0000000DO00CODOoOboOoDOooon
gooobooboboooo
00 3 000000000, 00000000000
gogobooobooboboon

e 0673 OUODODDOOD,O00 N(z,t)DDODOD
oooooooo

O00000000000000000,0000000000
goooooo,0o0o000o000o0o00oooooooo, o
oo0ooooooO0o0oo0obooooboO0oO0ooo0on
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(1)

RS AR

—

AN

sl N

Ax

L X
x—-Ax/2 — At/2  x+Ax/2 — At/2

0244 0O0000O0O0O0OCOOOOOOOGCCOCOO
00000,0002x0000000,Az00000
00o000o0o0oo0oooooooo,o0 Ato0Oo,
00 At00000,00000000000000
0000000, 00 At0D000Oo,0000000
gooooooogooo

ool1oooooooooon,

N(w—%—%,t}At (24.36)
000000000000: 00t0000000
000 x—Az/20000 z—Az/2-At000
0244000000

D (24.36) 0, 2000000000000000

goboobooob:

ON Ax At
Jvu;oAt—E&{xJ)x<7Z~+7?)At (24.37)
0020000000000,

Axr At

N(m +5 - 7,15)& (24.38)

000000000000: 00¢0000000
000 z4+Az/20000 2+ Az/2—At000
0 (24.38)0,2z000000000000000
0o0000000O0:

ON Az At
N(x,t)At—i—%(:mt)x(T—?)At (24.39)
0030000000000, 00000000

00 a(z)0000,

a(z)N (z,t) Az At (24.40)

000000000
At000000D000000000000000
00000,0 (24.35) 00,

N(z,t+ At)Azx — N(z,t)Az (24.41)

0000000, 0 (24.37) 000 (24.39) 00
0 (2440)00000000000000,000
0oo

N(z,t+ At)Ax — N(z,t)Ax

= N(z,t)Al — %—Jz(x,t) x (% + %)At
~ Nz, t)Al — %—Z(x,t) X (% - %)At
—a(x)N(z,t)AzAt (24.42)
(7) O (2442)00,00000:
N(z,t + At)Az — N(z,t)Ax
- —%(x, ) AzAL — a(z)N (z, ) AzAt
(24.43)

0 (2443) 0000 AzAtOODOO,00000:

N(x,t+ At) — N(z,t)

At
N
:—a—(x,t)—a(x)N(x,t) (24.44)
ox
(9) 0O (2444)0,At000000ODO0ODOODO,00O
ooo
ON ON
gob,gguobobboooobobbuooooon
oooo

000,0000000000000000007 0
00000,0000000000000,00000
0000000000000000000000000
0000000000000000000

000O000,00 N(0,)0000000000,0
00000 20000 N(z,t)00000,00000
0000,00000explicit, 10000000000
00000000000000,N(0,4)0,00000
000000000000000000,000000
00000000000000000, N(0,t)000
0000000000000000,00000000
O0z=00000¢t000000000000000
oooooo

00,+=000000000,000 N(z2,0)0, 0
00000000000, 000000000000
000000000000 000000O0O0O00O0On,
t=00000¢00000000000000000
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0240 00000000 1.00000

od

gbooboooo,cooboobo,o0o0o0obcooo

0 (00000 =20¢000000000000O0O0
oboobooobooooo,oboo0,000b000000a0
oobooO,0000000000000000000

e 0674 0 (2445)0000,0000000000
0,00000000,0000000,000000
000000000000000,000000000
00000000000000,0000 a=000
0,00,00000 N(0,t)=00000

(1) bo0UO0OO0,0 (2445)00000000DODOO
od:

ON  ON

—_— = —— 24.4
ot ox ( 6)

0000 (249)000000000000000
ooooooooooo!

(2) OOD (2446) 0, 0 (249000000000
00000D0000: 0 (24.9)0 ¢=10000
ooo

(3) 0000000000 f(z)0000,N = f(z—t)
00 (2446) 00000000000

(4 00D0¢t000000000000 (00000
000 NDOO)O,00¢000000,000
00D000000000000000000,00
000000000000

000000,0 (2445)0,00000000000
oboo,000000o0boobooboooooo, oo
ooooooo,00o0b00booooooooboooon
uoooboocooooocooocoo,0o0o00b000ao0
goboooboooooooobooooo,ocoboooon
goboooooooooboooooocoobooooon
ooooobooooooocobooooooo,oboooon
gooooobooo,0o0obbo0ooboooooooo,
uooooocooooocoboooooooo,boooon
ooooooooooobobooon

244 00O

00,0000000000,0000000000
000,000000,00000000000000
0000000D000000000000,00000
0000000O0O000,0000000000000
00000000

00,00000000000000? 000000
0000,00000000,00000000000
000000000000,0000000000000
000,000000000000000000000
0000D0000,0000000000000000
00000000000MO0D,000000000
00000000000000

00,00,100000,0000

Y = Asinkx (24.47)

goob00o0oo0obooobooboobooz0O100DOO
00000000000 ARkOO0OOOOOODOOO
000000000, k000 27000000, 00
0000000000000 0,2000 2r/k000
gooobo0ooOoooOoodooogoo,opooo
000000 2r/k00000000O0 (wave length)
oo0,0000 ANO00D0OQO0DO0DO0ODOOODO, kOO
OOwave numberD0 0000000000000 OOO
0,00000,0000000%0

24.4

000000000000 oO00oDo0ooooo, o
(2447) 0000, kD00000D0O0,000 2000
oo0o0o00,00000 AM0000O0DODOOOOOO
oooooo,AD00O000O0O0O,00000000
oooooO0o0o0o0oO0OO0O,sinkxd —100 1000
000000, Asinkz0 —A0 AODDOOOOOOO
00,A0,00000000000000DOO0O AO

000 (amplitude)D 000D

00,00 000 (2447)000000000000
00000000000000000000007 00
0000000020000000000000000
00,00000,00¢t000 (44) 0000, f0

*60Qpo000,000000000000000000000
000000000000, 00000000,000000
0ooooooooo

*0Doooooooo g 20
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Asinkx00000000CO00OO0DODOOOO,

Y= Asink(z — ct) (24.49)

cobobcOOOOO0ODOOOODOOOOOOO,

Y = Asin(kx — ket) (24.50)
goooooag,

ke=w (24.51)
oooo,

Y = Asin(kx — wt) (24.52)

000000000000,:z=0,000000,00
0000000000000000000000000
00 z=00000,

P =—Asinwt (24.53)

0000000, wtd00 2r000000,0000
0000000,t000 2r/w 0000000000
000000000000,0000000000000
00 2r/w000000000 (period) 000,000
07000000000000,wO0000 (angular
velocity) 00000000 DOOOO*®OODOOOOO
000000000000000000000,000
00,0000000*0

(24.54)

00,0 (2452)0000,00000000000D0
oooooooooo,00,000000b00DbDO0
O,00000oboocoobo,0oboooboooooooon
0 (2452) 0000,sin000,000 kr—wtOO
Ooooooo,00000 o000 270000000
0200000000000 00000,000000
ooo0,000Db000000000 o000 270000
000000000 (phase)DODOO

e 00675 O

() 00D0O0D00000,0000007
(2) 00 sinz0000 /2000000 cosz 000
0oooooo

*0oo0oooooo P25

000000, 000000000000000000000
0000000000000, 00000000,00000
0Ooo0Oo0o0o0oooo

e [0 676 O

(1) DO0DO00DO0D0O0D,0000000000000
0o0m

(2) 0DOvO*0D0wDOOODODOO

(3) DO vOODOTODOOOODOO

00,0 (2451)0 ke=w0DO0O0D0DO,00000
ooboooooooooboooobooodm

(24.55)

e 0677 UUUOO OO0 v, 00 XNODDDDODO
ooooooooogn:

c=vA

(24.56)

000: 0 (2448) 00 676(2) 00000 (24.55) 0000

e 0678 0O (2452)0000000000O0OO0ODO

gd:
1 = Asin 27r(§ — %) (24.57)
P = Asinw(% — t) (24.58)
1) = Asin 2% (% — t) (24.59)

00,0 (2452)0,t=0,2=000000000
00000000000000,000,00000,00
000000000000000000,t=0,z=0
00000é0000000000000000000
(24.52) O,

1 = Asin(kx — wt + 9) (24.60)

00000000000000000000,0 (24.49)
00 (245) 000000000 (2460) 000000
oo,

¥ = Asin(kx + wt + 9) (24.61)

0000000000000 (24.60)(24.61) 0,100
000000000000000

10, DOO0O0000000000000000vO0000000,
0000 fO0000000O0
1l gppooooooo P25



110

0240 00000000 1.00000

e 0 679 O (24.60)0 0,

(1)

(2)

O
oo

oooood

1 = —Asin(wt — kx — J) (24.62)

—AU0O00 A, —000D00d0D0O0OOO,O00
gboooooooo

1 = Asin(wt — kx 4 0) (24.63)

00000 k0 wOO0OODDOO0OO0D0D000000,
000 (2463)00,k00000000000w0
0000MO0,400000000020000
000,k000000000:000000000
00000000D0000,00 k0,00000
000000000000

000 (24.63)0,000 (24.15) 0000000
0O0D0000: O (24.55)
0000,10000000,00000 4,60
ooao,

= Acos(wt — kz + ') (24.64)

000000000000 (24.63) 00 (24.64) O
0000000000008 0000000000
0000,10000000,00000 a,b0
ooo,

1 = acos(wt — kx) + bsin(wt — kz) (24.65)

000000000000 (24.63) 00 (24.65) O
0000000000000000

0 (24.63)0,00000000000,00000
0000000000

0 (24.63)0,00000000000,00000
0000000000000

gbooo,100bo0boboobo,0oboobooog
,00000,00 A 00 kKDDODOOO AO,00

OwdOooOoTOO00O00 »O,0000000 460

od
od
od

0,000000000,0 (246500, A0 60
0000,e0b0,00000000000000
oooo

245 00O

066800 ¢t00000,00¢¢%=f(x)D000O0O

x O

cooboboogOboOOooOooboooo,o0o

Y=

fle+ct)0D0DDO

0 669

(1)

0000 At000 20000 cAtO000D0000
000,00 t+At000000 ¢(z,t+At) 0,
00000 ¢(z,¢)0 20000 cAt000000
0000,000 ¢(z—cAt,t) 00000
0ooooo)o

0 (24.6)00000 (24.7)0, 0000 (24.8) O
ooooo,

N N

t) + —At=y(x,t) — ca—xAt

5 (24.66)

Uz,

00000000 y¥(z,t)0Dooo,

a—wAt = —ca—wAt

24.
ot ox (24.67)

000o0oUo0ooo Atoooo,

oy oY
5= % (24.68)
At0D00000000D000D0DO,00=0 =
000,000000
f(z)DODODODD f(2) 00000000000
oo,
I _ 0
ot ot
w0

5%~ 9% (x —ct) = f'(z — ct)

(x —ct) = —cf'(x — ct)

ugno

)

0 , 0
a—zf = —cf'(z —ct) = —c%

gooao

0 6700

(1)

00 ¢0000000 ¢(z,¢)000000 ¢+ At
000000 ¢(z,t+At) 0, ¢a,t)0 2000
0000 cAt0000000000000,

Wzt + At) = 9z + cAt, 1) (24.69)

ooo00oAt0O0O0O0OO0ODOOO,000000
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ooooO,00000o000000c0o0oon

W@t + A = (a, t) + ?;fm
(x4 cAt,t) = Pz, t) + C%At
goo,o0bogon:
o Y
P(x,t) + 5t —At = w(x,t)—l—caxAt (24.70)
goooooog,b0oogno:
0 0
E%_ i: (24.71)
(2) 0O
06710
(1) 00

(2) f(z)000002000000000 f/'(z), f/(z)
0ooo

2 flw—et) = f'(w—ct)
0oo,
02 a0
Sofla—ct) = o= (5o fla— b))
= %f’(m —ct)=f"(x —ct) (24.72)
noo,
O ety = s —et)
0oo,
0? 0 y/0
8t2f(33 —ct) = e (8—f(x — ct))
8815 ( cf'(x —ct) ) (x —ct) (24.73)

0 (24.72)(24.73) 0O

2

62
ﬁf(x —ct) = CQ@JC(J} —ct)

(3) 0000000

067200,000

() 00000000000000 Az0000000
0p000,00000 pAz 000000000
00000000000000

(2) 00 (fu,f,) 00000 SOOD0, O (24.20)

00000000O0O0O000000O00000,
(fie, 1,) 0000000000 O00(0 24300
000000 ABCOOOOOOOO0O)000
00 f,/f1-000000,00 ¢, 00 =+ Az/2
000000000000,000000000

gz( + % t) (24.74)

0000000,0 (2421) 000000

(3) O (24.20) O, |fiy| << |f1| D00 |f,? 000
ooo, f3, =52000000000000,0
0000000 DoOooDooa, fi, > 0000
0, fi, =S0000,0 (2421) 00000, 0
(24.23) 0000

(4) 000 (24.23)0 x 00000000000

(5) 00(2)(3) 000000000 00000 for O @
00000000,000000000000

(6) 0O0(4)DOO0O

(7) O (24.22) 00 (2425000000, O (24.30)
00000 (2423) 00 (24.26) 000000, O
(24.31) 0000

(8) DODODO yDOOODOOOOOO,

2
AmM = F,

T (24.75)

00000000 (2431) 000000000

(9) 0 (24.32) 00 (24.19)0000,000 pAz0DO
ooooo

(10) O (24.33)00 (24.15) 000000, S/p=c20
0000000000000c0000000000
000,00000000000M

(11) 00000, c¢0/SOOOO0DODO0OOOOOO
00 SO020000,c¢0+v200000

067300
067400

0 6750

() DoDoo0oDOo0oDDOUOOOobUDOOObDDOOOO,
obooooooobo,b0obobooobocooboogon
02r00000000000000 (phase)dO
goo

(2) sin(x +7/2) =cosx 0000 O*20

*120p0p0oooo00o0ooono
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0240 00000000 1.00000

0 676 O

(1) 0000000,000000000000000
00000 »0000

(2) 00 10000,0002r0000,000,00
00000000000000000000000
000O00,v02r00000000,

w = 2mv

(3 0000 t+000,00 vt0000000O00,
00 7,000010000000000000
0,00000000+000000,0000
t/(vt)=1/y 0000000,

T=1/v

067700
067800

0 6790

(1) ¢ = Asin(kx — wt + 9)
= Asin{—(—kz + wt — §)}
= —Asin(—kz + wt — 9)
= —Asin(wt — kz — §)
(2) 0OoOOm
(3) kOOODODO k000000, k#£00000,
0<|k|D0DO0O0< kOO0 k=1kl000O0O0OO

¥ = Asin(wt — |kl + §)

= —Asin(|k|(m - %t) — 5)

000,w/lkl=c0000%=fz—ct)00D0O
000000 «0000D000DO0O0DKk<O0OO
Ok=-|klO00O00O

¥ = Asin(wt + |kl + §)

w
= Asin|( |k —t)+6
sm<| |(x+|k| )+ )
000,w/lkl=c0000%=f(z4+ct)00D0
ooobobo0b0000ooogoogon
(4) 00(c=w/k00D00D00)
(5) 0 (24.63)0000,5=¢+7/20000,

= Asin(wt — kz + 6§ +7/2)

D000000,O0 675(2) 00
W = Acos(wt — kx + ")

(6) O (24.60) 0000, 000 wt—ke O 60000
Osin0000000O0OO,
¢ = Asin{(wt — kx) + §}
= A{sin(wt — kz) cos § + cos(wt — kx)sind}

000 Acosd =b, Asind =a 0000,

¥ = acos(wt — kx) + bsin(wt — kx)

(7) 0000000000 T,AODOOOw = 27/T,
k=2r/A00,

b= Asm(%ﬂt— 27”a:+5)

(8) DOD0OO0DO0UOODODDODO v,eODODDDOw = 27y,
k=w/c=2nv/cOO,

P = Asin(27r1/t — %?Vx + 5)

oooo

oY =f(z—ct)00DD, 0[Ot = —cf'(z —ct),
OY/0x = f(x—ct)D,000000 f'(x—ct)O
gogboopobooboooboo

.. 00 ¢=2-ct00D0000000Y% = f(z —
ct) = f(€)000df/de = f(§) 000000000
00 :00000000000000¢0¢0000
000000 ¢000000000000), 0000
00000000, dy/dt = (df/d¢)(dE/dt) D000
OOdf/de = f/(§) 0 de/dt = —c 00D, dip/dt =
F(€)(=¢) = —¢f'(zx —t) 000000000000
O,8/dz=f(r—ct)00000000000000
00000000000,0000000

e TO kKO wDO..O0DODOOODDODOO...

.0000000000 k0D wOOOODDODOOOOO
0000,wOO0OO0OD0OO0O0ODO,k0D0O00O0DUODDOO
gobooboooboon

e JOI0OUIDODODOD..ODOLOODOOOOODO
00000000 0ooOoO0Oo byOoOo

..oooooooocooooon
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Jo0oooodd2 ddoogod

251 OO

o000oobobOoobDb0oOo0obOoOobog 21000
gooo

H A SR DIKE

A HEDKE Eﬁmt.
O i | ‘\\\\\

S(x -A/2, £) S +4x/2, 1)
™ >

A KB e
BE e A02]
/S : : -

o) X X

021 0000000000 00000000
0000000000oooooo A,0BOOO
0000000 QUUOO0D0D0o0D0DoDoo0O0 AD A
0000,0 BO BOoOoOoOoOoOoABOOOOOO
A’'B00000000000 QUOOoooooo
oooooooo,oboooooo

00000000000, 000000000000
0000000000 D0D0D,00000000000
O0z00000

000000000000 D000000 hgOOQ,
00000000000000 H=ho+hOO0O0Ohg
O0000,R02000¢000 (20000)00
0000 h(z,t) 00000000000 D0O0DOO,O
oooooooo*o

0000000 200000,000000000
0000 z00000000000000000000

100, h(z,t) 0 (2,t) 000000, 00,0000000A
0Dx0¢00000000000000000000000
000, t00000000000000 h(z,t) 0000A
0000000000000

00 s(z¢)0000*0000,0000 00000
0,00+¢0000,z+s(z¢t)00000000s>0
0000 z000000000,s<00000 200
0000000000000000000000000
000000,00000000000,000000
ooooo
00,00000,2—Az/20000 AO, z+Ax/2
0000 BOOOOODAzOO0OOOOOOOO 20
0000000,00 hy, 0 Az, 000 wODOOO Q
00000000000000,0 A0D0BOOOO
000000,000000000000,0A000

Ax+( Axt)
T - —+s(z——,

: (25.1)

0000 (D0DO0D0O0DO0O0 A’'0D000),0BO0OO

Az Az
x—i———i—s(w—i—?,t)

5 (25.2)

00000 (00000000 BOo0oOoo)oooaa,
00 QOU00O0000 BUO0A0OO0OOO,

Az

Ax
7715) — S(Z' — T,t)

0000000,0000 Az00000000,00
oo,

Az + s(z + (25.3)

st 550 < s(e - 220) (25.4)

00000000 BOOODOODO AOOOOOOOO
gobobo,0oo0oocoogo,bobobobo,0bog
O000,0000,00000000 hOOOODOO
gooobooag,

s(w—i— %,t) > 5(33— %,t)

5 (25.5)

000,00 QUUO00000 Az0000000O, 0O
OO0 hyOODOODODOODODOO
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ooo0o0oooo,O0 (27000000 0:

ds . h

0 (259)0000,000000000000000
ooooogo

oo,00b0000booobooobooobooboo
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(25.11)
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0?5 ho + h Oh

2 =Y Oho o (25.16)
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e 0682 0 (25.17)0000 200000, 0 (25.9)
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00000 R, O00D00O0D00O0DO0O0DO0O0D0O,
0000000000p(z)0,00000000000
0 P(x)000000000 R O0O0DO0OOOOO,O0
0000000000,00000000,00000
0000000,000000,R 000000000
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01000000
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00000000000D00000000,00000
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00000000
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Oo,000000V0OVKO0O000000O0

Vo = SAz (25.20)

gbooocooo,0b0000000,000000A0
goopoo,vooooooooooog,

V =Vo + v(z,t) (25.21)

oooobooobooo,b00b0bcoboboooboooon
o0,0000,0000D0000,00 (CO)DODO
obooooooooobooobooooooog:

e 0684 O

(1) 000000 Aiz—Az/2000000000,0
0Dt000,00
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5 (25.22)

000000 A’0000000000C00000
0,000000 B:z+Az/200000000
0,00¢t000,00

A A
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000000 B 0000000000000
(2) 0DADOBOODO,
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0000000000000000A’D B’O00
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(3) 0OoOoOD
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(6) bDOO0ODODDUOOODODODUOOOOoOO,

PV =000 (25.28)

000*™0000,0000000000000
0,00000,000000Cp0OD0DOODOOO

CcyOoooo:
Cp
= _= 25.29
=G ( )
yOOODOOooOooooooooooo,
0000000000: v=5/3 (25.30)
2000000000: y=7/5 (25.31)

000000000 MO000mMOooooogon
00000*000,0 (25.28) 00,

PV = PV (25.32)
dododooooooo,oooood
(Po+p)(Vo +v)" = PV (25.33)
(7) DOoO0DOooOooooooo
(%+mml+%ﬁw=ﬂ) (25.34)

ooo:000 VO'YDDI:I[I
(8) DOOL,v00000 WWOOOOOODOODOO,
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25.
T (25.35)
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obooboooooon
(99 00000000 DOD0O0O0O0O0DOOD =0 =00
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0A00000,0AD0D00000000000
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—8—SA33

o (25.40)
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gobooooooooooocooboooobooboo
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ooboooooooooo

d*s 0P

(5) DODOUOODODDUOOOOD
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000000000000000000,000000
0000000000000000

e 0687 0 (2543)00000,0000PF,=1.0x
10° PaD0 0 (300 K)0OOOOOOO0OO0O0O0O000
0000000000000 30000000000 2
ooooo

(1) 0ODODOD0O0O0O0ceODOODOOOODOOOOD

[Py
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Po

(2) po=12kg/m* 000000000

(3 DOODOOOOON,O0O0,0000000~=7/5
000000000
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263 0DOOOO0OOOODOOODOO

gobooooooooooboooooboooobooon
o000 230000 z,y,20 3000000000
cobOoobooobooo cy0OOO0OOO0Oooooooon
oooooobooooooboooooooob,ooobogo
coodob 000000000002y 0000000
(x,y) 0O0D0O,00¢t000000 (DODOODOODO
0 z(z,y,t) 000000000000000D0
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000000000 ¥00000000400000
00,000 ¥000000000000,0000
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0ooo
e [1 689 0O
(1) DoooO:
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068600 5 A
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000 ¢(z,t)0000000O00O0O0OO:
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0,0000000000000,00000000000

000000000000000000000000
00000000000000000000 (24.18)
0D000000,00020000 f,¢g000,
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00,0000000,0 (26.1)00000,
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oboobob,z00¢:t00000000ODODDO, 00
0000000,00000 —?0000 (000 AD
0e«00000000000D000000000 —w?000
00000000000, 0000000)00oog,

1T _
T Ot?

1 9°X
2 =—uw? (26.6)

_Cfasﬂ

ooooooo200000000:

10°T 9
Toz =¥ (26.7)
1 9°X
2 2
26.
c X 922 w (26.8)

0 (267)0000T0O00,0 (2680000 X/¢
00000,0000000:

9T
02X w?
I ) (26.10)

0 (26901000000 ¢t0000000O00O0ODO
00000D0,0000000000D0 (26100000
00000000000000,00000000 00
gobobooooooo,

4T
zﬁg—z-—ng‘ (26.11)
42X 2

=X (26.12)

dx? c?



122

0260 000000003 00000

oooooooooooobooog,

d*T

;E;-%wQT::O (26.13)
PX WP

=+ %X ~0 (26.14)

00000 (26.13)00 (26.14)0, 0 (20.29) 0000
00000000000000000,000000

e 0692 0O (2613)00000000,00000
(a1,0,000000):

T(t) = a1e™" 4 age™ ™" (26.15)

0 (26.15)0000000000000000000
0000000000, a; = 1/(24), ay = —1/(2i) O
ooo,

T(t) =sinwt (26.16)
000000, a1 =a,=1/20000
T(t) = coswt (26.17)

00000 (26.16), 0 (2617) 00000000000
00000000000 (26.13) 0000000000
000,000000000000000, (aj,a 00
0oooooo)

T(t) = a1 sinwt + as coswt (26.18)

00 (26.13)000000

0:0(26.13)0 20000000000,0000000
000000000000 200000000000 (26.15)
00 (2618) 0000 20000000000000000
0000000000, {e, e ™} 0 {sinwt,coswt} 00
00020000000000000,00000000000
00000 (00D 20000000000,0000000
020000000000)00000 (26.15) 00 (26.18)
00 (26.13)000000000000000

0 (26.14)00000,0000000000000
ooooo

e 0693 0 (2614)000,00000 (by,bo 000
ooo):

X(z) = blsm%E +b2cos%E (26.19)

0 (26.18), 0 (26.19)00 (26.3) 000000, 00

gooood:

1 = (a1 sinwt + ag coswt) (by sinﬂ + bs cos i
c c

(26.20)
e 0694 O (26.20)00 (26.1)0000000000

0O000O0: O (2620000000 (26.1)0000,
0000000,0(261)00000000000
(26.20)000000000000

000,0 (261) 0000000000000, O
0000000000000D000000mMO000
0,0 (2620)0000000000000,0000
000D000D0000D0O000!N O (26200000,
w,ay,a2,b1,bp 000000000000000000
0000000000000000000000000
000,000000000000000000000
000,000000000000000000000

000D0D0,0000000000000,0000
000000 10000000000000,0000
0000000000000000000000000
0000000000000000000000000
0000000000000000000000000
oooo

e 0695 O0DDOODODDOD (24.18) 000D
gobooooood

() 0DODD400000,0 (2620000000000
uoboooooooooooooogon:

¢1::$namSh1%§ (26.21)

19 = coswt cos w?x (26.22)

13 = sinwt cos w—: (26.23)

1y = coswt sin W—Cx (26.24)
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gboobooooobooobo,oo0o0o0o0o0o0o00,00
oo,0000000000,00000,000000
00000000000 (ObobO0ooOO0)0Do0bDOoDo
oboooooooooboocooboocooboooooo
oboboooobooobooooobomobooo,obgo
ooooocoooooo

ooboooobooo,o00bobcoooboocoobooo
ooooodoooooboooooooooooooan
U,00000000000b00000b0o0o0boooon
oboobobobgoo,0o0o0ooooo,0oo0o0o0on
uoboooooooooocooobood

277 000000000000 (0DOOO0
oo)

oo0,0b000000C00,000000000C00
o0,0000000000D000000O00D0O00O0
ooooo:

R 0% 0P 9% L
—%<w + 87312 + @) +V(m,y,z)z/z = Zha
(27.54)

ooo, (zy2)000000000,¢t000,mO0
00000000V(s,y,2) 000000000000
0000v(z,y,2,t)0000000000000000
000,0000000,00000000000000
000000000000000
0000000000000, O (27.54) 0, O
(27.36) 000000,0000000,0000000
0000O00000000000

e 0713 O (2754)0,« 0000,0000000
00000000000 (000,0000000000
0000000000000)0

e 0714 O (2754)0000,0,00000,
Y(x,y,2,t) = ¢(x,y, 2)x(t) (27.55)

oooooo, 0O (x,y,2) D0000000O0OOO
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0270 000000

00 ¢(z,y,2) 0,00 t000000000D0D000
x()0000000000000000,000000
000000000000 E0DOOOCOOOOO
dx
X — |
War T X
h2 (82¢ 9% 02%¢

o\ 922 Tyg"'@) +Vi(z,y,2)¢ = E¢

(27.56)

(27.57)

e 0715 O (27.56)000,00000 (0000
0):

—iEt/h

X = ae (27.58)

0 (27.58) 00 (27.55) 000000,000000
0000000 (000 «00000*):

Uy, z,t) = Pla,y, ) FN (27.59)

000,00 (27.37)00000000000,0000
DDDD,DDtDDDDeq{fgﬁ)mummumm
0000000000 (27.59)00000000000
0000000, 0 (27.59)0 EOD (27.37) 0 EO
00000000000000000,0000000
0000000 (27.37) 00 EDODDOOOOOODO
0000000, O (27.59)00 EOOOOOOOODO
000000000000000000000000,
000000000000000000000000
0,0 (27.57)00,00000000000000,0
0000000000

2 2 2 2
[—%(%—F%%—%) —|—V(x,y,z)}¢):E¢
(27.60)

0000000, ([]0000000000000000
0,000 HOOOO,O (27.57) 0,

H¢=Eé (27.61)

00o0o0oo0oOo, 0 (2741) 00000000O0ODODO
0..!0000,0 (2r61)0 HOODODOOODOOOO
0,0 (2741)0 HOOODOOODODOOODOO, OO
obooooooooo,o00o0o0obc0oo,boo000
obooboobobgoo,0bocooo,ob00ooboobooon
000o0oo0oooooOoD..0oo0O, 0 (27.60)0 H

*QOoO000D0D000000?00000: 000000000
000,00 (27.57) 0000000000000, 000 ¢0
0000000000 (27.57) 000000000, 00 a0
$00000000,p 0000 ¢0000,00000

0,00000 (00000000000000000
000000000000000)000000, 00
00000000,000,000000000000
0000,0000,0 (27.61)00 (2741)00000!
000000,0 (2759)0 ED,000000000
0000000000000000000, 0 (27.60)
00000000 HO,OOOOOOOOOOOOO
000000000000000,000000000
HO,0000000000 0000
000000,0000 ¢000,00000000
0000000,00000000000000000
000000000000000000,00000,
0000000,000 (z,y,2) 0000000000
00000000000 (000000000000)
0000000000000000000 ((z,y,2) O
00),000,000000000000000%*00
0000000000000000,00000000
000,00000000000000,0000000
ooQ

0D000,0000000000 HOOOO, O
(27.54) O,
H¢—¢ng¢ (27.62)
ot ’
0000000, 0 (27.36)0000000000! O

o00,000002000000000000000O
oooo

0:00000000,0 (2757)0000000O0O0DOO
goboooobooooooooooboob,bo,0b00000
0oo0oDOo0oo (2r54)00D0000D0ODOODOODO
0000000000000 D0O (27.57) 0000000, O
(2757)000000O00DDOOO0OOOOOOOODDOOO
ooooo

**0O0,00000000 200,000000000000
00000,000000000 (000,00 (279 0000
0oo,0000000 200,000000000000000
oooooo)booo,000boooooooooboo, oo
ooooooooooo, oo (r,y,2) 0000000000
oooooooo
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278 UDOOO0OOOODODOOOOOO
gogobooogon

go,0b0o00obooooooooooooobooog,
coboooooboooooodgo,oooooooon
00,0000000000000O00O0,000 (00
0o0o0o00)000000o0O0O00O0, E(D0D0DOO
00)00000O000D0O000UOOOUOOODDO 26
ooooooooobooooooooooooobboooon
coooodoobooooboooooooOooobooOooon
cobooooobooooboooooboooog,oooon
cooooooboooobooooooooooooon
coooooobooooooboooboooooooo, o
oooooooooooooooo

0 (27.54)0,000000000000000000
000000000000000,0 (24150000
000000000000,0 (27.54) 0000000
000000000000000,000000000
0,0 (24.15)002000000,0 (27.54)00 10
000,000000000000000000000
000

0,000000,0 (2754)0 100 (z00)00
00,000,V0000000000000000
oo,

o6 b 0P
o om a2 (27.63)
ooong

e 0716 D0DDO0D,O (27.63)00000000
00 (A0DDDODOO0):

P(x,t) = Aexpli(ke — wt)] (27.64)
¥(x,t) = Aexpli(—kz — wt)] (27.65)
DDD,H:g%f (27.66)

0 (27.64), 0 (27.65)0, 000000000000
0oo,
P(z,t) = Acos(kx — wt) + iAsin(kz — wt)
P(x,t) = Acos(kx + wt) — iAsin(kz + wt)

000000000, 0 (2465) 0000000000
0,0 (2754)0,0000000000000(ODOO
00)0000000D00DO0ODO (2754) 000000
oooooooooon

00,0 (27.63)0,P.12800000000, 000
00 (26.64)

0 0?

5 =Ko
00000000000, dk/2m0 KOOOO,O000
000000000, 00000 KOOOOOOOO
000 (2664)00, K00000000000000
00000000, 0000000000000000
000000000000000000,000000
000000000000000000000000
00,0000000001000000000000
(00D000000000000000)0,0000
00000,0000000000000000000
0,00000000000000000000000
(0000000000000 000000)0000
00000,0000000000000000000
0000000000000,00000000000
00000000000000,00000000, O
0000000000000000000000000
0000000O000O000,00000000000
ooooo

279 OOOOOO

cobooocobooOoocobooocobooooa, o
goboooooboooooboobooo,obboooobooooon,
goboooooooooboocooboocooboooooao
oboooboo,0o00ooocoboooooboooooon
obooooooboooooo,booooo0ooooan
ooboooooboo,b00b0bcobooboooboooon
o0,0000000000D00

ooo,b00000,000000000000C0
gboooboooooooooooboooooo,ooon
ubO,000000C00000000b00b00O0nb0Oan
gboooboo,0booooboobooboobocobooon
ooo,b0000b0coocobocoooooo,ooobo0o
ooboooooooooooocOo,boboooboooaon
goooooooooooboooooobo,obooon
goboooooooooboocooboocooboooooao

oobobooooboobobooooooooooooo
goooooooboooobooobooooooogd
ooboooooooooboocooboocooboooooo
gboboboooooobomooooon
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0270 000000

27.10 OO

0O71000000:00H000000O0O0O0DCOO
000000 (00000000000 ooOooOooo
0000000O0)D000O0O000,0000000

1 1

117 -1
00000D000000000000000 V2000
00,0000 +V200000000 10000

(27.67)

0711 E4 < Eg000,0000, Ex = Ey — ¢,
Ep=Ey+e00000 (27.37)0000,E=E,0
E=Fzp000000000,00000 (00000
000000000000000000000,000
0000000000000000)0

071200000: 0 (27.48) 00 (27.49) 000D
000,000 0000000000000

071300000 000000D0000DO0C00O00OO
goobooo

07140 (27.55) 00 (27.54) 0000, 000 ¢x O
ooo,

n? ;02 0? 0? ih 0
IR P Poy L inix
2me \ Ox oy 0z x Ot
0oooooooo (»,y,2) 000,000 ¢t0000
ooooooo,0o0o0booooboooo,onoogo

000 pOO0O0OO0OO0OO0O0O0OO0000q,

B2 (0%¢  0%¢ 0%
‘mﬂ@*a?,z*@)”(xvy’z)ﬂ
ihox _

x ot

000 100000 ¢000,0 200000 yOO
000,00000000,x010000000,¢t0
0000000000000000000000

0750 (D000D0ODO0ODO0OOODOODOODOOOOOO
0)

0760 (DODO0DODODOOODODOODOOOO)D

oooo

e JOOOOOODOOOODOOOODOOOOODOOO
g,00oco0oocooboob,0b0oo0oobooona
gooooboooooooo,boobooboooog
goboo,0000000

. goooboooooboooooobogo,obooo
ooooooooDo20000000000000000
gbobooobooboOo,0bo0oo0oobobooboon
goboooboooooooooobooooobooOooono
gobooobooooooooobooooobooooono
U,000bo0ooobooobooooobooooon
oobooooo
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Doooe: 0ol

oood,booo0o0o00oooo,oooboooooooo
000,0000000000 (DOOoODODUOOODOD)O
000 (D0O0O0O0)00000,0000000000000
O,000000000000000o0oo0bc00oooooo
gO0,00000000000000O0O0O00O0O0O0O0,00
0000 (0oooD)b0,000000D0O00DDO0OO0D

2.1 200000000

oooboooooboooobboo 200000 30
oooo0oooooooooooooOono,200000
O000o0ooOooo0o00 200000000 a,b
0000000,0000000000000 {ey,ea}
00000,0000000000 a,bO0O0O:

(28.1)
(28.2)

a=aje; + azes
b= blel + bgeg

a1,a2,b1, b0 0000000000 OOOCOOOOODO
gobooboobobooboobooobooo,

=[]
ag
_ |
b=
00O0*00 (283) 00000000, 000, O
(28.1)DDDDDDDDDDDDDD,DDDDDD
O (DDDDDDDDDDDDDDDD)DDDDDD,
00000000000 000000000o0o0nR2

0000000000,00000000,zy0000,
00000000000000,00000

(28.3)

(28.4)

e = 161 + Oeg (285)

ey = 0eq + les (286)

1000000000 0000000000000, 00000
goooooooooo,0000000000000000
ooooo

145

ooo,

el ol

0000000000000000000000000
00000000O0000000,000000000
0000000, 00000000000000000
0000000000000000000000000
00000,0000000000000000000
ooooo
00,a,b000000000000,S(ab)000
0*0000,00000000000000000

(28.7)

S(a, b) = a1b2 — Cl2b1 (288)

0000000 (bobO0oQO0oUOoUOUOOODODO
00,000000000000000),000000
OO0O0oO0? 000o00C0OO0O0OoOO0O,00oo0Q
000D000000000000*000000 (28.8)
ooooooooo, S(a,b)000000O00OOODO
0000,00000 (288)0000OOoOO
oO0,0000000o00000DOO00DOOOOO
cooboooooboo,0o00bobocooobagonOn

S(a,0) = S(0,a) =0 (28.9)

oooooo,0000000 20000000000
oobooooooooooocooboooon,

S(a,a) =0 (28.10)

0OoO0o00O0,02810000000000000, 0
000000 pOOOO,

S(pa,b) = pS(a,b)
S(a,pb) = pS(a,b)

(28.11)
(28.12)

*20000,00000000000000

*“O0000000000000000000,00000000
O0,000000000000000000000000A0O
goo0o,000000000
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0280 00006000

ooooboooooooooocoooooooo, oo
ooooooom

b b
pa a

0281 00000000000 p00000000
pO0O000O

00,0 2820000000000000,0000
gbobgcbonog,

S(a+c,b) = S(a,b) + S(c,b) (28.13)

00000000000 (28.13)0000 ¢ —alO

S

Yo

0282 100 2000000000000000AO0
00000 (0)D,l10000000000 2000
0000 (0D)0DoobDoOooooo

ooooo,

S(a+ (—a),b) = S(a,b) + S(—a,b) (28.14)

000,00,0 (289)0000,0000000

S(a+ (—a),b) =5(0,b) =0 (28.15)

0 (28.14), O (28.15) 00, S(a,b) + S(—a,b) = 00
oooooo,

S(—a,b) = —S(a,b) (28.16)

000..000000! 0 (2816)0000, S(—a,b)
0 S(a,b)0000000000O0O0O,0000000
00000,0000000000000000000
0000S8(—a,b)0 S(a,b)0,0000,20000
00000000000 000000000000, O
00000 000000000,0000000000
00! 000000000000000000

cooooocooo,b0oco0oboo0o0oo0oboocoogoon
oooooo, S(a,b) 00000000 0OODOOOO
0oo0g, S(a,b)J0000000ODOO,0000000
obooo,boooooocooooobooo,oo0oon
gobooobooooooooooooooooooon
0,00000000000,0 (28.16)0000000
opboooooobooobooboo,b0o0ooo,000000
gboboooboooooooooboocOooooOooono
gobooobooooooooobooooboobooooDo
gobooobo,bocoobooocooooooon

e 0717 O (2813)00000000,

S(a,b+c) = S(a,b) + S(a,c) (28.17)
goobobobooog,bobob:
S(a,—b) = —S(a,b) (28.18)

0 (28.16), 0 (28.18) 00, O (28.11), O (28.12) O,
00000 p000000<p000000D00000
0000 (28.11), O (28.12), O (28.13), O (28.17) O
0,S(a,b)0,ad b0DOOD00O00000000
0000000000000000000

00,000000000, |S(a,b)|=|S(b,a)| 00
ooooao,

S(a,b) = £5(b,a) (28.19)

ooooo0ooooooo,000oo0ooooo? 0
goboooo,b0ooooooooon

S(a,a) + S(b,a) + S(a,b) + S(b,b) (28.20)

00O, D (28.13),0 (28.17) 0000000,
={S(a,a) + S(b,a)} + {S(a,b) + S(b,b)}
=S(a+b,a)+ S(a+b,b)

= S(a+b,a+b) (28.21)

00000 (28.10)00, 0 (2821)0 0000000
0,0 (282000 0000

S(a,a) + S(b,a) + S(a,b) + S(b,b) = 0 (28.22)
0000, 0 (28.10) 00, S(a,a) = S(b,b) =000
0,0 (28.22)0 S(b,a)+S(a,b)=00000000,

S(b,a) = —S(a,b) (28.23)
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goooooo,20000000000000,000O
ooooogd

o 0 718 O (28.10)(28.11)(28.12)(28.13)(28.17)(28.23)

0, S(a,b) 0000000000000 O0000
(28.8) 0000000, {e,e;} 00000D000OO,
a,b00 (28.1),0 (28.2) 000000

(1) ooooao:

S(el,el) = S(eg, 62) =0 (2824)

(2) DooOoO:

S(a,b) =ai1S(e1,b) +a25(e2, b)

(3 ooooo:
S(a, b) = aleS(el, eg) =+ agblS(eg, e1)

(4 ooooao:

S(a, b) = (a1b2 - agbl)S(el, eg) (2825)

(5) e1e0 e 00000D00O0OD,000000 100
00000,00010000000 S(ep,eq) =1
goboooboono,

S(a, b) = Cl1b2 — a2b1 (2826)

000000000
(6) S(a,b)0,a,b0000000000000000
000 20000000000000000000
(7) S(a,b)0,a,b0000000000000000
000 20000000000000000000

S(a,b),0000,20000000000,0000
0000000000000000000000000
0000000000, 0000000,000000
00300000000000*00,000 3000
ooo

S(a,b)
2

(28.27)

000000000, 000000000000 (a, b
030000000200000000000000)0
0ooooooo,00000 Sa,b)00o0oO, O

**OpooooO000000,000000000000000, 0
ooooooooooooOooO0,3000000000000

ooooo,

S VIRPTbE = e b)? (28.25)

0000000000000000700000000
00,000000,0 (28.27)000,0000000
00000 (28.28)00000000000,0 (28.27)
000,00000000000007? 00,0 (28.27)
00000000000

a = (a1,az), b= (b1, b2)

0000,0 (2827),0 (28.28)00000,
albg — a2b1
2

V(a3 + a3) (b3 + b3) — (a1by + azbs)?
2

(28.29)

(28.30)

0000000D00000000000,00000
000
000,00000000 (0 (28.27) 00 (28.29))
00,00000000000000000000000
00000000000000000,0000000
000000000000000000000

0281 028300000000 ABCDEFGOUOUO
ggbooboboobooboobobooboon:
A: (4,1)

00000 700030000000000000
00000000000, 00 BD, 00 AD, 00 AE,
00 EGOOOOOOD 3000000,0000000
00 (28.29) 0000 (28.30) 00000,

ADAB =4.5

ADBC =6

ADAE =5

AEAG =38

AEGF =7
ooo,0o0o0o00000,30.50000 |

coooO,0000000CcO00bOob,0o0000
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0280 00006000

o

B\ N o\.h <

@)

5/ 4 X

1S

W
'

AN
=

N
TEEN
N

N

[\

i

0283 O00OO0OO0OO0OO0OO0OOOOOO

goo,0b0oobooocobooooboooboooon
loooooo0ooOoo0o0oDOO00o0ooD0OO0o00oo0o0o0o
o,0000o0ooooobooboo,oobocoooogon
gooooocoooo,ooboobooooboooon
oboooooooooocoboocooooooob,oo0on
oooooooooooboooooooooog
goboooooooooocooo,bo0ooo:

0282 0O0O,AD00 GOOOOOOODODOOOOO

00,0000200000 00000300000,

000000000000 (2829 00000:

noap=22-11 1

2 2
1:0-5-(=3) 15
AOBC = ——— 2 =
OBC 5 5
~3.2-0-1_ 6
AOCD = —=——= = =
oc 5 5
AODE:M:—E
2 2
AOpF = LD (=D (=4) 4
2 2
AOFG:_4'(_4)Q_ (_2)‘2:%

AOGAZQ'_T:—

00000oo00ooO0ooO0oooooDOo,00o0o0o00 (o
0000O0000D)00000ODUOOoOooOO:

19 15 6 1 4 20 18
- +5 4

5t "5 5 5t g Ty =305 (2831)

0281000000000000000O0O0OO! A

028200000000000000,000000
000000000000, AOCD, AODE, AOEF O
000000003000,000000000000
000000000000000000000000 3
000,000000000000000000,00
0000000000000000000000000
000000 C,D,E,FOOOOOD, 0000000
00000,0000000000000000000
0,00000000000000000000000
ooooo

000,2000000 nO000

Py = (7k, Yx) (28.32)

(000, k=1,2,3,---,n,n+100, P,py=P, 00
0)000000000000000000 0000
0so,

n
x —x
S — Z EYk+1 E4+1Yk

. (28.33)

k=1

oooooooooooooo,o 2820000000
obooooooo,obooocbooooboo,oo00on
00000000,0000000*0

e 1719 D0ODDDUOUODODODDODODOOOODODOO

ooo:

P;:(1,-2)

Py:(3,1)

P3: (- 1,3)

Py:(0,—
(-
(-
(-

\./

Ps:
Pg :
P;:
Py

i

2)
1,-1)
2,-5)

)

282 300000000

oooo,300o0ooo0o0oooooooo,300
oooooooooOooo30000dd a,b,ec0dd
00300000000000000000 {e1,eq,e3}

000000000, 000000000000000000
ooooo,d000ooo00oooooooooogooooon
ooooooo
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ooooo,
ay by 1

a= |as|, b= |bs|, c= |co

as b3 c3

0000 R 0O000D0O0OO0O000O0DOOO0

000,ab,c00000000 (028.4)0 (000
0)00 V(a,b,c) 000000

0284 ab,c00O0O0O0O000

S(a,b)000000000,30000200000
0000000000000000000000000
oooooo,

V(a,a,c) =V(a,b,b) =V(a,b,a) =0 (28.34)

000000,02.100000000000000
0,00000pO0000,

V(pa,b,c) = pV(a,b,c) (28.35)
V(a,pb,c) =pV(a,b,c) (28.36)
V(a,b,pc) = pV(a,b,c) (28.37)

coooooooobooooobooboooobooon,
ooooooooon

0285 10020000000000000000
00 (0)0000,10000000000 2000
0000 (0)000000D00000 (28.40)0

00,0 282000000000000000 (0D

00 285),000000000D00O0ODOdOOOO,

V(a+d,b,c) =V(a,b,c) +V(d,b,c) (28.38)
V(a,b+d,c) =V(a,b,c) +V(a,d,c) (28.39)
V(a,b,c+d) =V(a,b,c)+V(a,b,d) (28.40)

0000000000000, V(a,b,c)d,00030
00000000000000

e 0720 O

(1) 00DO00D0000: O (28.34)0

V(a+b,a+b,c)=0 (28.41)

(2) DODDODOODO: O (28.38)0
V(a+b,a+b,c)=V(a,a+b,c)
+ V(b,a+Db,c)
(3 DO0O0DO0DDODO0OO0DODODOODODOOoOOoOooOOoon
00: 0 (28.39)0
=V(a,a,c)+ V(a,b,c)
(4 O0DDODOD0OO0OOOODOOODDOODOOOOODO
00: O (28.34)0
=V(a,b,c) +V(b,a,c)

() 00DOODOOO:

V(a,b,c) = -V (b,a,c) (28.42)
ooo,

V(a,b,c) = —V(a,c,b) (28.43)

V(a,b,c) = —=V(c,b,a) (28.44)

ooooooo,20000000000000,000
oooooo

o0,000000000000D0DO,VOO0000
oooooooooono

e [0 721

gooo
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0280 00006000

(1) 00D00D0000: O (28.42)0

V(ez,e1,e3) = —V(ej, ez, e3)

(2) 0OOOO:

V(er,e2,e3) =V(ez,e3,e1) = V(es, e, e2)

(3) OOOOO:

V(625e17e3) - V(e17e37e2) - V(e37e2ae1)

(4) alej,eye;00000000000,

a=aie; + axes + azes (28.45)

O0oooooooo,00o0ooooog: vaog
dooooobooobooooo
V(aabac):alv(elabac)
+a2v(e27b7c)

+ a3V (es, b,c) (28.46)

(5) 000, b,cO e,eq,es 00000000000
doood,0ogooooa
V(a, b, C) =(a1b203 4+ agbscy + azbico
—a2b103 — a1b302 — (IngCl)
V(e1,eq, e3)
(28.47)

(6) e10e0e;30000000DO,00000O01
obob0O0o0o0o,00010b000o0oon

V(el, €9, 83) =1 (2848)
goobooboboa,
V(a, b, C) = a1b203 + agbgcl + agblcg
— a2b103 — a1b362 - a3b261
(28.49)

goboobogn

0000000000000 0oOODOO, O (28.49)
O,a,b,c00000000000O0 30000000
ooooooooooooooooo,3000o000
oooo,3000000000b0oooooobooon
ooboo,ocoobooooo

23 O0OOOODOOO

ooooooooooooooooooon,30000
0000000,000 2000000007

ap b1
a= |az2|, b = bg
as bs

gooooboboogoobob,bboooobbog
gooogo

a by azbs — azbs
axb:= as| X b2 = a3b1 — albg (2850)
as b3 arby — agby

oobD,10000000000,000 2000000
ooooooooooOooooooooo, 20000
goooboooobooooooobooooono, o
goboooboooooo,oc0oooocooooo
00o00ooo0o0oOoooo,0oon a,b,c0OdO
00000000 [abc)0000O0,00000000
goboooooo:

detfabc] =(ax b)ec (28.51)

goooooo,0oooo soooooooboooo, o
od

detfabc] =V (a,b,c) (28.52)

goboooooooooa,

V(a,b,c)=(axb)ec (28.53)

ooboooooooo,
030000000000

0006000 (DODOO)OOO
ooooo3ooo
ooboooboooooooooboooo

e 0722 0O

(1) O(2853)00000,00000:

(28.54)
(28.55)

(axb)ea=0
axb)eb=0

(2) DO0D0DD0OO0OO,axbO0albO00OdOOOO
goooboooo

*000,00000000000000,000000000
O0O0D0OR3 00000000000 (bo)oooo
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0286 OOOO0O3000000O0C0O0OOOO

000,0260000,abcd00000O00
000O000abO000O0O0O0O0O0OOOOOODOO,
000,c000000000000000000O00
000,000000000000ee0000,000
leec/|0000000,0000 SO0000,0000
oooooo vao,

V = Sleec] (28.56)
0000o0oooooooo, o (28.53)00,
V=|(axb)ec|
gooooog,
Sleec|=|(axDb)ec| (28.57)

000000000000 a,b,c0000OCOO0DOO
00000000, Se=+(axb)000000OO,

|Se| =S5 =]axb| (28.58)

0000000,axb00000,ab0000000
0000 SO00000

00,0000000000, V(a,b,c)d,a00 b
000000000000000000 c000000
000,000000000000000*00000
00, (axb)ecO00DDODOOONDOD axbO ¢l
0000000000 #/2000000000000
axbOalObOOOOOOOOODOOOODOOO
0000

e 0723 00000 (A0 a,b00000,0<6<
r000)0

|a x b| = |a||b|sind (28.59)

10000 (28.48) 0 V(er,e2,e3) 000000000000
000000, e; 00 e 0000000000000000
00 e300000000000D00000000000,00
000000000000000000000

e 0724 0O (2850)00000,000300000
0 ab,c0000000000ODOpO0OOOOOOO

0080
(1) axb=_bxa (28.60)
(2) axa=0 (28.61)
(3) (axb)ea=0 (28.62)
(4) (axb)eb=0 (28.63)
(5) (a+b)xc=axc+bxc (28.64)
(6) (pa) X b =p(a x b) (28.65)

e 0725 300000000000 300000
0 *9;

ay b1 C1
a= |az2], b= bg ,C= [C2
as b3 c3
good,
ax (bxc) (28.66)

ooboooooooooboocooboocooboooooo
oooooooooooooom

(1) DO0O0,00000000000O00ODOODO

ay bacz — bzco
as | X b301 — b103
as bica — bacy

(2) DOooOOooDOOooOooDOoO:

ag(blcg — bgcl) — ag(b361 — blcg)
a3(b203 — bgCg) — a (blcg — bQCl)
al(b301 — b1(33) — ag(b263 - b302)

(3 DOoooOOooDOoOooOooDOoO:

agbico — agbacy — azbzcr + azbics
agbacg — azbzcy — a1bicy + arbacy
arbzci — arbics — asbacs 4 asbscy

(4 DOOoODOoDOOOODOO:

(a2b1€2 + agblcg) — ((JngCl + a3b301)
(a3b203 + albgcl) — (a3b302 + alblcg)
(a1bsc1 + agbsca) — (arbics + agbacs)

*¥0 (2861) 00000000 00, 000000,0000
(0,0,0)J00D0O0O0O0O0OO,OD0000OC0O0ODODOO
0O,000070’0000

*0O00,00000000000000000R3 000000
gooOooooooooooo
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(5) DOOOODDUOOOOoDOO:

(CLQCQ —+ a303)b1 — (a2b2 + a3b3)01
(a303 + a101)62 — (a3b3 + albl)CQ
(a101 + a202)b3 — (a1b1 + a2b2)03

(6) ogoooooooooooao:
(aoc—alcl)bl — (aOb—albl)cl
(aec— asca)by — (aeb — asby)ca
(aec—azc3)bs — (aeb —azbs)cs
(7) DOoOooOOooDOoOooOoooQ:
(aec)by — (aeb)cy
(aec)by — (aeb)cy
(aec)bs — (aeb)cs

(8) DODOODODDUOODODOO:

(aec)by (aeb)cy
(aec)ba| — |(aeb)cy
(aec)bs (aeb)cs

(99 00D00,000000

ax(bxc)=(aec)b— (aeb)c (28.67)

0(2867)00000000000000O0OOOOO
gooon

284 nO0OOOO

oo0ooooooo28.100 28200,200 30
o0oo0ooooooooo2000000,200 20
000000 a,bd00d00,000000000OOOO
00ooooOooo S(a,b)0o00oo3000000,
30030000000 a,b,c0000, 000000
0000000000000 00 V(a,b,e)00000

gobooboobooboboo,booboobb:n
0200030000,

fDDDDDDDDD Y

() nO0D0O0O0,n0000000RDOOO0OO
0000 10000000ooogoo

(2) 0000000000 0O0ODOO0ODOODODODO
oboooogoo

(3 2000000000000DDOO0OODOO
gobooooog

(4 000000000 10000

N J

oooo20000000,30000000,0000
goooogooo,0booo0ooooogoooo,200
ooooooooooooo 3ooooooooooo
gboooooooooooooogo,oboobooon
gbooobooooooo,booo00boooooon
200 30000000CC0C0O0000000000OO0O
ooooooo,00oooooooo,400000d
gobooooooooo,

cooooooooo

nO00000000D000n0O000000,000
gooopoooboboooobbbbooooooboo
go.

goboobooooo,booboooobooboogon
gogbooboobooobooobo,ooboooobg,
goobooboobobgad:

e 0720 n02000000000nr00 000
000 aj,a,---a, 100000000 n00000
[a,as,---,a,]0 ADOODOG,j0 1000000
00000000000 i#j000,a =a,000,
detA=0000000000000,0000000
00000,00000000000

e 1727 nO200000000ONnDOO nOOO
g aj,as,--ra, 000000000 n00000
[a1,a9,---,a,]0 ADODOO4,j0 1000000
0000000000 d#4j0,p000000000O
O00AO0D+000 j00 000000000000
oo:

(28.68)

detlai,ag, -+ ,a;, +paj, -, a,]

OdetADODOOOODOO

e J 728 0ODOODOODDO,0000DO0DO0ODOODO
goboooooboooboooo

Ov72rd00dg,000000000000000a0,
ogoboooobooooooooobooon:

e JI0OOOOODOOOODOOOODOOOOODOOO
0000 (00000 10000)00000o0
gobooocoooogo
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e 0000000O0D0O00OOODOO (0OO0O0
020000)0000000000000000
000000 (000 P.1450 (28.11) 0 P.149 O
(28.35) 0000000000000000000
0000000D000D0000)0

«20000000000000 (000D0D0 30
000)000000000000000000
0 (0000000000 0P.149 0 (28.42), O
(28.43), 0 (28.44) 0000 0)0

e 000D00OD0 1000 (000000000
00000000000 100000000000
000010000000000)0

00 1,2,30,000000000000000000,
0000000000000000

0283 0O0O0O0O0O:

11 2
A=|1 2 4 (28.69)
1 35
O0O0O0,detA0DODOOOOCOO,D0O0000000O
00,detA=-10000000000,000000
0000000000000000000,0 2000
0l00000000000OoOo 1000 (D 2000

100 (-1)0000)00,000000000000
ooooo,

1 1-1 2 1 0 2
det A=det |1 2—1 4| =det |1 1 4
1 3—-1 5 1 2 5

000000ooOoooooo (L,2)oooo0ooooo
0,0 (2869)0000000000DO0O0ODOODOOO
oo,0003000010020000000000
O1o00000000000000O00,

1 0 2-2 1 0 0
det A=det |1 1 4—2| =det|1 1 2
1 2 5-2 1 2 3

ocoooooo,00030000 2002000040,

1 0 0
detA=det |1 1 0
1 2 -1

(28.70)

coboooooobobooooboobo,0bob0ooobooon
cobooooob,0cob0oooooocooboooobooon

oool1oooo 200000,

detA=det | 0 1 O

(28.71)

01000030000,020003002000
oo,

det A = det (28.72)

OO =
S = O
(an)

0300 —-10,-1x100000000 20,000

det A = —1 x det (28.73)

O O =
o = O
_ O O

goooooooooooooooobo11000000o
O0,detA=-100000 |

ooooooooo,bo,01b000o010000,
ooooo100000000,020000 1000
0O,00000200000000000000,00
ooooooooooooooo 30o000,0000
ooooooo

oooOo,0000 1000 10000100000
0000000000000000000000000
0o0,001000000000D0 100000000
0,000030000,0100000 (010000
0000)0o0oooooooo
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0284 0O0O0OOOCOOOODOO:

(1 2 -1 1
25 -1 0
det 13 1 1 (28.74)
01 2 -1
1 (20)-2x(10), B0)+(10), 40)—(10)
[1 0 0 0]
211 -2
—det |1 1 5 (28.75)
0 1 2 -1
L (10)-2x(20), (30)—(20), (40)+2x(20)
[1 0 0 0]
0 1.0 0
=det | © 1 o (28.76)
2 1 1 1]
P A0)+E0), 20)-60), (40)-2x(30)
1 0 0 0
0 1.0 O
=det | 0 0 1 o (28.77)
-1 01 -1
L (10)-(40), 30)+@D)
[1 0 0 0
01 0 O
=det |0 0 1 o (28.78)
00 0 -1
=1 (28.79)

0. o0o0,0o000000000,0b00000,0
goooooooooooDoDoOoDOOD 28400,0
(28.77) 000 OKO,000000000O0O0COOO
obobooooooo,oo0ooo,0b0o0b0oobooon
oooooooooooooobooooOooOooOobo,oO
oooooooooo,ocobooooobooboooon
oooooooooooboooboooooooooo
u,000b0ocoboooo0oboocobobooooooon
oooooobooo,0oo0bbo0ob0oob0o0ooboo0o 10
uobooooooooobocooboocooboooooo
oooOoOo,0o0000000C0O0O0COOCcOoOoOOO0O
oooooO v28000000,000000000, 0
oobooooooooooboocooobood

e 0729 000,0000000000000000
gobooooooooooooo

det

— =
D =N
(G2 BTSN )

e 730 UDOUUD AUDOUOOUOUOOOO:

00 0 10
001 00
A=10 1 0 0 O
10 0 0 0
0 0 0 01

o00: 00 30000000000000000O000 3
01000000,0000 (-1)000000000O0

e 0731 0DUOUDODUODDODO (DUDODO
0,000000000000000):

-1
1
1

det

[N R
ot O O N
AN V]

goooo,goboo,ogbbooboboonD, O
goooobooboo
00020000000 A BOOOO,

det(AB) = det(A) det(B) (28.80)

ooooooooooooooooo,n=20000
gooooooooooooboooon,30b00n000
ubooobooocooboooboooooboooooon, o
0000000 (Do00O0o00,000000000
00000000 0oooooD)o

00,000 00000 AODOO,
det(*A) = det(A) (28.81)

000000000000 (*A0 ADDDDDO)D

e 1732 n0O00O0O0D0OOOOCOOOOOnOOO
00 A00OO0OO0,00000:

1
~ det(A)

det(A™h) (28.82)

e 0733 nO000000000O0O0RO0O00O Q
0,'Q=Q'000000,QO000000000
000000000000 QOO0O00,00000
det(Q)DODO,10 —1 0000000000000
0ooQ

gooog,bbobooooooo,bbbbbbbo
gooboobobo:
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e 0734 (00)nD2000000000NROON
oooddd aj,as,--ra, U0 0O0O0O0O0OOO nOO
000 [aj,as, - ,a,]0 ADOOO{a,as,---a,} 0
gooooooO0,detA=00000000000: O
odooo,d0o0o0l1ooo00oooonooooo,2d
ggobobooooboboboooooobobooog, o
godooooooobooon

e 073 (00)0O0DODOODDODDODOO,O
cooobooooobooboooboooooooooobooboooon
ooooooobobooooooooobooooobboooon
U,0000000o00ob00oo0ooocooboooooon
coooooooooon

285 OO

07170 (2817)0 cO —bODODOO,

S(a,b+ (=b)) = S(a,b) + S(a, —b)

000,00,0 (2890000,

S(a,b+ (=b)) = S(a,0) =0
gooooog,

S(a,b) + S(a,—b) =0

ooo,
S(a,—b) = —S(a,b)

00000 (28.18) 000000

O 7180

(1) 0 (28.10)0 a=e, 0000,
S(er,e1) =0
S(ez,e2) 0000
(2) O (28.1)0 0O,
S(a, b) = S(a1e1 + azeq, b)
0 (28.13) 00,000,
S(are1, b) + S(azez, b)

000o0oooooD (28.11)00,000
a15(e1, b) + az2S(e2, b)
goood
(3) 00000,
S(a, b) = a15(e1, b) + a25(ez, b)

0 (282)00,0000000000

a1S(e1, ble1 + bgeg) + (125(62, b1e1 + bgeg)

0 (28.17),0 (28.12)00,0000000000O

alblS(el, el) + a1b25(e1a 82)
+agb1S(e2, €1) + azbaS(es, €2)

000o0,00 (1)0ooOoo,00000000
gboooooooboobo,booon,

a1baS(e1, €2) + azb1S(eq, €1)

goood
(4) O (28.23) 00, S(ez,e1) = —S(e1,e2) DO0DO
goooobo,booboboa,

aleS(eh 82) — a2b1S(el, 82)

000,000000

(5 0000000000

(6) 000000D00,20000000000000
00000000000000000

(7) 0O

0719 (00) 17

0 7200

(1) 00O (28.34)00,3000000000000 2
ocO0oobOOoboOobooo vobooooooboooboo
0 a+ b

(2) 00D (28.38)00,0000000000000

(3) 00O (28.39)00,2000000000000(M

(4) O (28349) 00, V(a,a,c) =000, V(b,b,c) =
(dd0oood0oDoOoOoboooOoooogoooDo

(5) 00O0DDOO0O0O00O00D0D0 ()00mooa,

V(a,b,c)+ V(b,a,c) =0

gobooboboon

07210
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(1)

(2)

0(2842)0000,a=ez,b=e;,c=e3000

ogooooon

0 (28.42), O (28.43), 0 (28.44) 000000 D

o,vo200000000000000000,0d

goboobobooboobobooooog,
V(ei,ez,e3) = —V(eg,e1,e3) = V(eg, e3,€1)

V(617627e3) = 7V(e17e37e2) = V(e3a €1, 62)

ooooogooon
coooooooobo,oc0ooooooooo

V(625 €1, 63) = V(e17e3ae2)

oo,

V(e27e17e3> = _V(e27e37e1) = V(e37e2;el)

ogoooooooo
a = aie; + azes + ases00 000 (28.35), O
(28.38) 0 O,
V(a, b, c) =a;V(e1, b, ¢)
+ a2V (ea, b, ¢)
+ a3V (es, b, c)

gobtdaddobogobogobog,

b = bie; + byesy + bses

C = ci1€e1 + c2€e9 + c3e;3

000000 (28.36), O (28.37), O (28.39), O
(28.40) 000000000,

V(a, b, ¢) = a1bic1V(e
+ a1bicaV (e
+ a1biesV (e
+ arbc1 V(e
+ a1bacaV (e
+ a1bacsV (e
_|_ P

+ asbscsV (es, es, e3)

1,
1
1,
1
1
1,

000, 0 (2834)00, V(ey, e, e) 00000
0000000000000 VOO000000o0
00000,00000000000000000
e, e, 00000000000 VOOOODO

oobooooooooooan,

V(a, b, c) = arbacsV (e, eq, e3

+ ai1bscaV(er, e3, e

+ CLngClV €

( )
(e1 )
+ agbic3V (eq, €1, €3)
( 2, €3, 61)
+ azbicaV (es, e, e2)
+ agbzc1V (es, ez, e;)

00,0 (2842), O (28.43), 0 (28.44) 00,

Ve, es, e2) = =V (eq, €2, €3)

V(es, €1, e3) = =V (eq, €2, €3)

Ve, e3, e1) = V(eq, e, €3)

V(es, €1, e2) = V(eq, €2, €3)

Ves, e, 1) = =V (eq, €2, €3)

ooo,

V(a, b, c) = ar1bacsV(eq, eq, e3)
— arbscaV(eyq, eq, e3)
— agbicsV(eq, eq, e3)
+ agbsc1V (e, eq, €3)
+ asbicaV (e1, eq, €3)
— agbac1V(eq, eq, e3)

0ooooooooo
(6) D0ODO0O0DO0OMm

0 7220

(1) (axb)ea="V(a,b,a) 000 P.149 0 (28.34)
00 00(axb)eb=V(a,bb)0 000 P.149 1)
(28.34) 00 0O

(2) D00DO0DO

07230000000000000000,axb00
000,a, b0000000000000000000
00000000, |a/0000000,000 |b|sind0
000,00000000000 |al|b|siné0

0 7240
(1)
boas — bzas a2bs — asbo
b xa= [bya; —brag| = — |azby — a1bs
blag — b20,1 a1b2 - Qle

=—-axb
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aga3 — azan
axa= |asa; —ajaz| =0
a1Gz — az0a1

azbs — azbs ay
(axb)ea= |asb; —aibs| e |as
a1b2 — agbl as

= (agbz — asbz)a;
+(asbr — a1b3)as
+(a1by — azbi)as

—...=0
(4)
a2b3 — CLng b1
(a>< b).b: a3b1 —a1b3 (] b2
albg — (J,le b3
= (azbz — azba)by
+(azby — a1bz)bs
+(a1ba — azby)bs
—...=0
(5)
(a2 +b2)esz — (az + b3)ez
(a + b) X C= (a3 + 63)61 — (a1 + bl)Cg
(a1 + bl)CQ — ((12 + bg)Cl
ao9C3 — a3Cy b203 — bgCQ
= |azcy —a1es| + |bscg — bics
a1C9 — A2Cq b102 — b261
=axc+bxc
(6)
pazbs — pazbs
(pa) x b = |pazbi — pa1bs
paiba — pasby
a2b3 — a3b2
=p |asb1 —a1bs| = p(a x b)
a1bs — azb;
072500

0726000000000 (3)00,0:¢000 500
goooooooooobooboboooobooooo
agd,

det[ah'"7ai7"'7aja"'7an]

:—det[a1,~- PRV PR " P 7an]

000D0000,a,=a,00000,04000 ;0
00000000000000000,0000000
0000000O00:

det[a1,~-~ LA, A, ’an]

= det[ay, - - - A, Ay, ,an]
oo200000000¢0,

—det[a1,~- A, Ay, 7an]

:det[a1,~~ A, Ay, ’an]

gb0bOobOoooobooboOo 20000

)

0 =detlas,---,a;,---,a;, - ,a,]
ooo,000,

det[a1,~-- Jag, - >aj7"'aan]:O
ogood

0727000000000 (2)00,

detlai, ag, -+ ,a; +paj, - ,ay]
:det[a17a27“' y Qg 7aTL]
+pdet[al7a27"' y A, 7an]

00o0O0o0o0oo, detlag,ag,---,a4,---,a,) 000
ooo,0:000 ;000000000 ;0000
opoobO 726 00,0000000D00000O0OO,

det[al,a27”' aai+paja"' 7an]
= detlay,ag, - ,a;, - ,a,)
=det A

072800000 A00,00000n0000

agz 0 0 ... O
0 ax O 0
A=1]1 0 0 0
0 0 O an,

00000 100000,det000000ODO0O,

1 0 0 .. 0
0 as 0 0
detA=ay;det | 0O 0 . ... 0
o 0 0 .. ap

ooooooo,b20,030,..0000,0000
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det 00000000 ODOOOOODOO,

1 0 0 0
01 0 0
det A =ajas---a,det | 0 O 0
o0 o .. 1

gogobobooooobobobooooobobb,bbod
00 10000000,detA=aja2---a, 0000

0 729
1 2 2]
det |1 4 4 (28.83)
|1 6 5]
1 (20)-2x(10), (30)-2x(10)
[1 0 O]
=det [1 2 2 (28.84)
|1 4 3
L (10)-(1/2)x(20),(30)—(20)
(1 0 o0
=det |0 2 0 (28.85)
-1 4 -1
} 10)-(3D), (20)+4x(30)
1 0 ©
=det [0 2 0 (28.86)
0 0 -1
1 oo2
100
=2x (=1)xdet [0 1 0| =-2 (28.87)
0 0 1

0:0(288)0000000000,0000000
ooooocooboocoobooooon

07300 10004000000,020003000
00000,0000000000,00000 (-1)2
oooooooo,oooo 1o

073100

0oo0,00000,0000000 ROODOO
gboboboooooobooogb:
A<-rbind(c(1,2,2,1), ¢(2,5,4,-1), ¢(1,6,5,1), ¢(2,5,4,1))
0 (+00000)
det(A)

0O (to0ooooo)

073200000: AA”'=70000000000
O0det(I)=10000

073300000:'Q=Q 0000000000,
0 (28.82) 00 (28.81) 0000

0730 (0000000O)O

0730 (0000000)O

oooo

e U0 DOODLOODDOODLOODLDOODO
gooobgooboboooboobgo,bgoo
goboooobg,gobbooboobboobd

.0000o0oo0o0200000000000000O
000000, 00000o0o0o0o0o00o0o000g 287
uboboooboooooooooooooooooon
oboooooooooocoooo,bob0oo0a, o
goboooooooooooobooooooooDo
gobooobooooooooon

4

a
—> .::—>
b b
0 28.7

e 0D OODOODDOODLOODLDOODO
gooogd

.gooooobobobobobobbbbbo0oooooo
odoooUooUoopoUOOoOoO0O00OoUOOoUDOoOOR
ocoooo

e JIOOOOODOOOODOOOODOO

..gboboooooooooooo
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00000000 (000000 30000)00000
0000,000000000,0000000000000
000000000000000000000000, 0,0
0,00,000,00,00,00,00000000000
0000000,00000000000000000000
0000000000000000000000000000
000000000000000,000000000000
0000000000000, 00000000000000
0,0000000000

201 0DOOOOODbOoObOOoO

00000000000000000000000
0,00000000000000000000000
00000000000 00000000000000
00000000000oOoOo*oOo,00*®¥o0oo000
0,000000000000000000,0000
0000000000000000000000000
000000000000 00000000,0000
0000000000000000000000000
0D0000000000000

00000,0000000000000,0000
O000,0000000000000000000,
0000000000000000000000000
0000000000000000000000000
0000000000000000000000000
00000000000 000D000D000000

000000000000000000, 00000
000000D0000000000,00000000
oooo, (z,y,2) 0000 RRO0D0OOCOOODO0
OD000ROOODOODOOO®®OOODOOO,O

*l0000000,00000000000000000,000
pooooOo0oO0o0oOo0OO0oOO0O0OO0O0bO0b0OOO00O0

*2000300000000000000000000

*O000000000000000000000,000 ROO
000 CcCoooo,b0000b000o00000o
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0000 (z,9,2)00000000000000000
0O,R*00ROO000O0O0OOOOOOOOOOOO,
oooooo,

f(z,y,2) (29.1)
0000,R*00RO000030000000000
0ooo

00000000000000000000000
0000000000000000,00000000
0000000000000, 000000000,
(u,v,w) 0000 RPO0DDO0OO0O0DOOO0ODOOODO
0,000000,0000000 (z,y,2)0,0000
(u,v,w) 000D0O000O000,R300R30DO0O0ODO

0000000000000, 000000,
U(z,y,2) = (u(®,y,2),0(z,y,2), w(r,y,2)) (29.2)

000000,RP00R00000300 30000
000000,00003000000000)000
Ooooo*o

e 1736 DODOO,0000000O0OOOOY

(1) 0000000000
(2) 000000000

0737 0OOOO

flx,y, 2) =2 +2y° + 2 (29.3)
oooo,(1,2,3) 0000000000
e 0738 DOOOOO

U(z,y,2) = (zyz,x +y + 2,2z + yz) (29.4)

0000, (1,2,3)00000000000: UoOO!

*4 0U(x,y,2)000U = (2,9,2) 00000000000
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000 (00000000000000)0000, O
(29.61) 0,

V’Zl/’TQQHGde0d¢ (29.64)
D

000000,00 DOO0O,0000000000 R
0000000, r0000 ROO,00000 #00,
$0 000 20000000000, 0 (29.64) 0,

2 ™ R
V:/ / / 2 sin 6 dr df do
o Jo Jo

00000000000 D0O0D0O0, O (2943)000
ood |

(29.65)

oooo

e JO000O0OO0DOOOOOOOOOOOOODOOO
oooooooooooooboooooobooon, o
coooooooocoooboogon..

..gboobooboobooboobbobob,ooobd
000000000000 (bobUoooobUooo,
gogob,obbboooooobbooooobobboga
0000o0o0oo0ooo0oooooOo)oooooo, oo
gogo,ooobobbooooobboooobobbod
gob,oboboobboobbobbooboobooobd
oboboboooooboobooboboboooo

e JO0OOO,000000O0O0O0O0

.gbobobooobooooboooobooobo,booo
gooobo,bcobooooboobooooobooon
ooo

e J0IDOO¢D AOODLOO 200000000
coooocooooooooon

..oobobooooooobooobobobo,0boooo
gogboobobooboobbobobooboobobd
sind cos00OD0O0ODOOODOOOOODOOOODO
opooooo






300

Joooogn?2

301 DOOOO0ODOODOOODOOO0OO

OO0 PpPS600000O0O0O, 000000000000
comoooobooobooobooOoobooooooo, oo
z(t) 0000000000000, 000000000
000000000O0o0oooooO, P570 (20.14) 0
cooO,0000b000b00000b0o0ooboooobooon
gboooooo,gbobooooooogn

00,00000000VDOOOO0OOO0O (nabla
operator) 00 (0 D 000000 DO O):

o 0 0
v:<77777)
oz’ Oy’ 0z
vo,0000000030,0000000000
gbofdoooooooboooobooooooooonoog
oo, 0dd0oooboooooooboobobboooooo

goob,0bbbooooobboooobbbooo
gboooooboobom

(30.1)

vio,00000o0ooooooooooooooo
gboooooOo,obobbooomoomooonog
o300b0oooooboomoooboooboon
gobooooboo,boobobooboboobg
goboobod:

00,v000000 f(z,y,2) 00000, 00
oo,

Vi (a ) = Grgya) 2

000000000,00000000,3000000
00,0000000000000000000000
0o0,0000

Vf (30.3)

0000,0f0 00 (gradient)00000 0000,

171

grad f0 00000000

0 301 f(z,y,2)=22+y2+22000,
Vf =grad f = (2z,2y,22)

gooo

e 0750 00000 f(r,y,2) =2?+2y>+200
ufslufsluls

oooo,voooooo

U(z,y,2) = (u(z,y,2),0(z,y,2), w(z,y,2))
(30.4)

000000000000000O0,vO0000000
000000000000, U000000000, 0
0000000000000,00000000000
0000000000000000000000000
oooooo,

0 0 0
VelU= (%’@75) .(U,’U,U})

_Ou  Ov 8£

=55 " 5 (30.5)

ooooooooo,00000000,1000000
gobo,00o00obo0obocoboobooooobooon
ooo,000d

VeU (30.6)

0000,0U0 OO (divergence) D0 O0OOUDOODO
O,divUD0O0O0ODOODOOO

e 0751 00000 Ul(x,y,z2) = (ayz, x+y+z, 22+
yz)OOOODOOOO

00,vVO0D (304000000 UOODOO0OODOO



172 0300 000000 2
gooog, oooopPOO0ODOOOODOdfOOODOOOO,
(0 0 0 (30.10)
VxU-(ax,ay,az>x(u,v,w)
gooo
ow Ov Ou Ow OJv Ou
:(%_575_%7%_@) (1) O000o0ooo0o0oooooooooooooon

(30.7)

000000000,00000000,3000000
00,0000000000000000000000
00,0000

VxU (30.8)

0000,0U0 OO0 (rotation 000 curh)DO OO0
Uooo0,rotU00 ctlUOODOOOOOOO

e 0752 JOOOODOODODUODODOOOODO:

U(z,y,2) = (zyz,x +y + 2,2z + y2) (30.9)
g0, mbob™oooo, bo
gbodoobooooobooobooobobuoooooa
ooooo,000b0000oooooooooooon
gooboO,0b0bboooooobobooooooog
oo, jgoooooooo

302 OO

P1710000000000000000,0000
0000000 f0000000000, f000,00
0Vf, 00O0gadf0,0 (302)0000000,0
00000000000, grad0, 000000000
0000000000000000000000000
000000000

gg,0booboooboobood:

e 1 753 30000000O0O0ODOOCO,0C0000
og20:

P (z,y,2)
Q(z +dx,y+dy,z + dz)

0000 (0 30.1)0dz,dy,dz00000000000
000000,00000 f(z,y,2)0000,0 QO

goocoobooooo,bobocobooboobocobooooa
ooooooOon
of

za—fda:—l——dy—kgdz

A1
ox dy 0z (30.11)

daf
(2) 2000000000 PQO00OOO000000
0,dr00000000,

dr = lﬁ = (dz, dy, dz) (30.12)

0000ds,dy,d20000000000,000
00000 dr000000000000000dr
04d000000000000d0000000,
r0000000000000 (00000 drO0
000000,00000)0
0 (30.11)0000000:

df = grad f e dr (30.13)

0 (30.13)0000,0000000000000O
00000000 D000D00000
0:0 (30.13)0 e000000000, gradf 0000
00000,0000000000000000000000
00,grad f0000D0000000000O0OOOO00
00,000000000000000

grad f

0 Q.. &@HY

S

P, v, 2) dr=(dx, dy, dz)

030.1 gradf 000000000

00,0 pPOO0O0OO,0QOOPOOOODOOO
00000O0O0OOooOOooooooo (o 30.1)0

grad fO,0000000000000O0O0O00OOO
goooooo,0pPOOOOOO,00000000
000000ooO00o0D0D QoOooooooooooo
00,0000 gradfO00O00O00drO000O0OO 0
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oooo,O (30.13)oooooooo,

df = grad f e dr = | grad f||dr| cos (30.14)

0000000,0 QODO0OO0O00O0000,6000
00000000000000000000 (30 30.2)0
0000,cosf00000000,0 (30140000
0000000,0000 gradf 0000000 dr O
000000000000 QOO00O0,df00000
00df0,0 QDO PODOOO fOO0O0O00OOOO,
df000,000000,PO0QO fO000O00,00
0oooooO

grad f

...... 0=
ElE 573 COELEIQH
HQ_/%nmﬁo

(. ()
dr=(dx, dy, dz)

Px,y, 2)

0302 gradf000000 QOOOO,PO QO
f00D0O0O0O0O0O00O0

000000 Q, 00060000 DODOOOOD Q
O,0PO0O0O0gradf00000O0O0O0OOOOOO
oooooOoOoOoOoO,doooooo,000o0on
0O f000000000O0,QO0O0000POOO
0000000 (30.13)00000000D0oooom
000000, 0000 fOODOOO0DOOOOOOOO
000000000 *0000,0000000,000
oooood

grad fO00 1
grad fO fO00000000O0O0O

e 0 754 f(x,y,2)=2x+y+320000

(1) gradfOODOODO
(2) f(x,y,2)0000DO00O,0 (z,y,2) 00000
goboooboooo

*1l0000,00000000000000,000000000
Oo,000000000000000000O0O000O00, 0
ooo0,000000000000000

(3) 00000, gradf 00000000000 MDO
0000000000 gradf 000000000
00000000O0O0O0000,00000000
0000

o 075 flz,y,2)=2>+9>+220000

(1) gradfOOO0ODO

©2) flz,y,2) 000000000, 0 (z,9,2) 000
00000000 Soooooooooog

(3) 00D0,0000000000000 (z,y,2) 00
00,0000 (az,ay,az) 0000000000
ggobopooboboboboboboboboboboooooooggd
000 «eO0O0O00OOODOOODOOO

(4) egradf0,0 (z,9,2) 000 SOODODOOOOOO
ogono

e 0756 f(x,y,2)=1/y/22+9y?>+220000

(1) gradf0OOO0ODO

(2) f(z,y,2) 000000000, 0 (z,y,2) 000
00000000 §’00000000000

(3) gradfO, 0 (2,9,2)000 & 00000000
opooo

grad f00000O0O0ODO, 00000000000
0000 (30.14)0000,0 QOO POOOOOOO
000000000,000000000000000
00000,PQOONDNODOOOOOOOOOOOO Q
00 POOOOO0OO0OOODOOOOOOOOOOOO
0000000000000000000000000
D00000000000,0000,df000000
0000000000007

0000,000000 cosfODOOD00,H00 000
Ocosf=1000000,0000 grad f0 PG OO
0000000000600 000000000 df 00
0000,0000,Q00 f000POO f0O0O00O
00000000000000,00 PQOO000N
Ograd 0000000000000, f000000O
000000000000oo0ooon,
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0300 0000002

grad f OO0 2

grad fO, f0000000O0O0O0ODOOOOOOO
000000000

000oOo,00000000 1D0ODDDODODOO,O0f0O
00o00ooooooooooofooooooogg
gbobobobooooood

O0,grad fOODODOOOOOOOOOOOOY

e 0757 0 (30.14)0000,PG0 grad 0000
00000000000000000, |PG|=dr00
00,0000000000000

T graa ]

o (30.15)

ogn

grad fO0O0O 3

lgrad f| 0, f000000000DO000O000
000000, f000000000

000, f00000000000 |gradf|0000
ooooo

gbooooooboobooooocooboooboooao,
000000, 0(30.13) 0000000000000
00,0 (30.13)000000,000000000: 0
O,0rPO000O0O0O0O0O0r000O00000,

r= 0P = (2,4, 2) (30.16)

0000000,0QO00000000,r4+dr0000
0OP,0QOO0 f000,0000 f(r), f(r+dr)D
0oooo, o (30.10) O,

df = f(r+dr) — f(r) (30.17)
ogoooooooo (30.13)DDDDDDD,

Fr+dr) = f(r) + grad f e dr (30.18)
000bO0oo0O0,100000000D0DO0O:

flo+dz) = f(z) + f/(2)d (30.19)

O000o00o0o0oooo!o00,grad fO0,1000
oooobooco,b00b0o0c0ob0000o0boooooon
ooooooooooooooboo,booooboooon
00000 f(z)dz00,00000000000000O

O0000 grad fedrOOO0O0O0O0O0OO0O0O0OOOOO

coo,000c0obO0ooocoboooooboocoogoon
gbooooo,b0oo00o0,b0o0boobooooooon
gboooboooog,oboobooooboooooon
oobooooooo,ooboocooboooooon:

0 302 00OODOODOODODOODOODOODOOOO,O
Updddoobb,ddedob,ggoobobbog
00 pe000O0O0O0O0O0OOODOOODOOOO,O000
gooooooooboooobooooboooo

gboobooobobboo,0boobooboon
0,0 (z,y,2) 0000000 P(z,y,2) 000000
(z0,90,20) 00000000000 OD QUOOODO
QUO000000é000URUUOUOOOOO oy, 2
goooooooobooooog

QUOO0O,00000000000O0U0DO0OOUOOOOO
goooood

F = (F,,F,, F.) (30.20)

oooo,FOOODOOO0OO0OOOOOOOO?
0000020000 AD A OOODAD z=
10—6/2000000,A0z=x46/200000
00000AOO zO0O000O0OO,

P(Jjo - 6/1907 ZO)62 (3021)
ooodguooo,A’00000000a,
P(fco + 6/27 Yo, 20)52 (3022)

00000000A, A0000000000 00
000000 (A,A’00000 2000000000
00000000,00000000000,0000
000000 x0000000000)0000, F,0,
0 (30.21) 00 (30.22) 00000000000

Fy = P(zo — 6/2,10,20)6% — P(x0 + 6/2, Y0, 20)0°

gogoobooboobboo,bbod,

67P53

F,=—
ox

(30.23)
0000000, 0000QO0000000, 200
gobobooboob,yO, 00000000000
0000D,0000000000,y, 000000
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303 000
oooo,
F, = —g—ly) s (30.24)
F, = —86—1: 53 (30.25)

000000000000000,Q00000000
oo,

F = (F,,F, F.)
_ (9P 5 OP 5 OP 4
_< 8355’ 8y6’ 826)

_ _63(8P oP 8P)

55 By’ s (30.26)

0000000, é0000000000,000 4V
oboooooo,

F = —dV grad P (30.27)

00000000000000000000,0000
000000,000000000000000000,
0000000000000000000000000
000020000, -gradP0,000000000
000000000000000000 (000000
000D0D0000000)0000000000000
0000000000,00000000000000
0 (30.27)0,000000,0000000000
0000000000000000000000000
0,000000000000 1000000000,
P.116 0 (25.40) 000000000, 0000 (30.27)
00000000000000

e ] 758 DOOOOODOJAVOIOUODOLUDO FOOO P
000,00000 (30.27) 000000000

303 OO0

ugbO,000000000000C0O0,000000
coboooboooobooobooobooobo,0b0 100
coboooo,0o00o0o0obooocoboooogn
cooooooobooooboooo,ooo0ooon

ooooooooooob,0b0b00,000000
000000, 00 A0DO0OO0OO0BOODOOOOOOO
ocooOO0o,b00000b0o0boobooooooboonb, o
cooooooo

00,000000 AD0OOOOOOOOOsOO0
00000,P(s)000000000 A=P(0)0000
ADDBOODOOOOOOO LOOOO, B=P(L)
000 (0 30.3)0

B=P(L)
P
P(s) (s,)
P(s))

A=P(0),
L3

0303 OOOO0OO0OO0O0O00O0

00,P(s)000,0000ds000000000
0o df O,

df = ¢(s)ds (30.28)

goododoobooobooboooooooooonoog
00o00Do0oO0DO dsO00D0O00OD0OODOOO0O
oo, 0ddgoobbuooooobobobbooooon
ggoboboo,bboooooboboooooboboga
000000000000 O0o0ooO,o0000 ¢(s)
0,00P(s)0,000000000000D0000DO
g, 000, b00bo0boobooboobooobd
ooooo

00, 00 AODOOO BoOoOOooaodg,
50,81, ,5, 000000 nO0000O0OOO0OODO
so=0,s,=L0,100 n00000000 KODOO
Odsy=sp,—s,—1 00000P(sxg—1)00 P(s) 00O
o0ooooouoogdfy0ooo,

dfe = ¢(sk) dsy (30.29)

000000,00 A0DODOCOBOOOOOOOOO
0o fO,df,df>,--,df, 00000,

F=Y dfe =Y o(s)dsk
k=1 k=1

0000000 n0000O000D0O,0 kOO0DO
ds,y 000000000, 000

(30.30)

r= [ oo (30.31)

oo0oO0oo0oo0,s=000s=L0O000000
O0000ooo0O0,0000 AQ0O0OO0O0OO0BOOO



176

0300 0000002

od

£= [ oo (30.32)

uoobooooboooooboobooooomoooo, o
000 (A0DODBOO)ODODOoOoroooo,

f = /F o(s)ds

obooboooooooboboobo,bobob00oboobobogoon
ubooobo,000000,00b00b00b000000a0
ooooooooo,obooooooocooooo, o
oooo,00000s000000000000,00
Ol100000000CCO0O0OO

(30.33)

ob,d0o0b0oooboo,b0oo0oboooooooao

ooboooooooooboooboooooboooooo
gooobooooooocoobo,cobooooboooon
0000000 0oO0O0o0Oooooo, O (30.28) 0,0
ooboooooobOoooOoooboooobDooboooon
u,000b0o00ooooo0oboobooooooooon
oooooooooooo,0govUuoo,o0o0000
OoooooOooooeOOOO,00000O

U cos @ (30.34)

ooobooooooooobooooobobooooo
f=0000,0000000000000000O00
obobooooooooobo,ocoboooo,on00on
gooobooooooocooboooooooo,boooo
ooooo

—U cos b (30.35)

000,000000ds00,0000000000,
oo,

—Udscosf (30.36)

ubooooboooooobobooooobOo x000
o,00,000000000000

—kU ds cosf (30.37)

0000000 vUO00o0Oooooog,drd P(s)O
0OP(s+ds) 0000000 OOOOODOODOOOOO
000ooOoooo, |dr=ds0000000O0O,

—xU e dr (30.38)

gooooooogooobbobo,bbobboboooogo
goboo,0gooogoobobooobooooog, o

(30.28) 0, 000000O0OOODOO

df = —rU edr (30.39)

0000000 (3029 0000000000, 00,

f:—/-e/FUodr

000*¥O00OO0O0r000 P(s)00D0O00DOOO0DO0O
ooooon

/UOdr
r

0,00000000000U0,000000000
dr00000000000000000000000
0000000000000000,dr0000000
00000O0Y000,r000000000000YN0
00000,000000000,00,00000,00
00000000000000000000000*0

(30.40)

(30.41)

0303 0oooooog:

U= (-y,z,0) (30.42)

0000000000000, 2y000000 100
0ooooo, (1,0,0000 (0,1,0000000 (—1,0,0)
ooooooroooo

/Uoclr
r

ooo0oooO00?zy0000,2000000600
ooorooo popoOooCOrd,xy00oooQd
gooocooo,

(30.43)

r=(z,y,z) = (cosf,sinf,0)
Jodoooooog,d00 POOODOOO dAOO
oooDooooooooor+de0onon,

r + dr = (cos(f + df), sin(6 + dh), 0)
= (cosf — sin 6 df, sin 0 + cos 0 db, 0)
=r+ (—sinfdf, cos6db,0)
=r+ (—sin#, cosb,0) dd

goooooo,

dr = (—sin#, cos 6, 0) df

*20)0000,0000000000 (30.33) 00 (30.40) 0O
0ooooo

* 000000000000000000000,000000
0000000000000000
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coooooo,

= (—y,z,0) e (—sinf, cos6,0)dd
(y51n0+xc059)d9
(sin@sin @ + cos 6 cos 6) d

= df

ooooooo, O (3043)0

/UOdr:/ df =m
r 0

oooo(@ooon)

(30.44)

goooooo,oogdooooooo,bobbob
000,0000000000 (Coooo eoooo,
0O000O0o0oOoOoDbD10ooogoboooobooogooo
gooo

e 0759 ODOODODODODODO:

U= (z—y,z+y,0) (30.45)

0,0303000000Tro0o0ooooaon

00,000000000000000,0000
000 f(r)0000,0 A0DBOOOOOODOOO
Orooooo re,r,re, -+ ,r, 000,000000
0000000000000, 0 (30.13) 00

dfy, = grad f e dry, (30.46)

000 (k0 1002000000000, drg 0 1y —
re—1)00 (3046) 0 k=100 k=n0000000
ooooo,

dek = Zgradf o dry,

k=1

(30.47)

0000000 f00D00000D000ADDOO
BOOODOOOOOODO, f(B)— f(A)00D00OO
00 n0000000,dr, 0000000000, 0
00000000000000,0 (30.47) 0

fB)—f(A) = /Fgradf o dr (30.48)
oobooooog,
F(B) = F(A) + /F grad f o dr (30.49)

gooooobo,0obobooobobooobobog, g
oo0ooOoOooDbCbo2000000000000O0

304 ODOOO0OODOODOODOO

ddoooooouoouo,oooooo,bobbo
goooooooobooooooouoooooooa
oooooodooooo,jgooooboooooon
0, 0d0bddoboobooobooboooboond

O00oo,0 Ad0O0BOO,0O0rrooooog
O000,0000000 FOOOOOOOWusO,

WAB:/Fodr (30.50)
T

000000000000 0O000 (bOoboooooo
DDDDDD,DDDDDDD)D

O0,00000,000000000AO0O0OCOO
00o00,0  FOOOOO WoaO,000000000
O,0O000A00000OCO0OO0OCODOOO,O A
go00oobo0ooooooooooooboooooa
UA) D,

U(A) = —Woa (30.51)

0000000000000000 (00000000
000000,0000000)000000,0000
00000000000000000,0000000
00000000000000,0000000000
00000000000000

0 (30.50) 00 (30.51) 00000000

—/Fodr
r

O00oOoO0oIr'o,00o0000AQ0O0ODOOOO
ooooDo

U(A) = (30.52)

00,0 (3052)00000000,00000 AQ
00D00,0000 BOODOOOODOOOOOOOOO
000,0000 BOOO, 0 (30.52)0000 U(B)
000,0000000 000 AD000O00ADO
BOOOOOODOODO:

U@)_—/AFuh—/BFoﬁ

O A

(30.53)
00000000,0000,0 A000000000
000000 U(A)00D0D0000,0 (30.53) 000

gobooo:

(30.54)
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0300 0000002

00,0 (30490, fOoUO0O00,

B
U(B) = U(A) + / erad U o dr (30.55)

A

000 (00T D00 (3054) 0000000)00

(30.54) 00 (30.55) 0, ADD BOODDOODODOOD

oooooooOooooo,
000000000000000000

F = —gradU (30.56)

00000000000,0000,00000000
0000000000000000000000
0000,0 (30.56)0,0 (30.27) 00000000
00! 000000000000, 000000000
000000000000000000000000

e 1760 DOOODODOOODODODOODODO?Y

e 0761 00O (2,9,2) 0000000000000
000,00 ki, ko, ks 0000,

1
U= §(k1x24-k2y2+-k3z2) (30.57)

ooooooo,ooocooon

30 OOOOODOOO

000000D0D0000000000,000000
00000000D0000000000000000,
0000000000000000000000000
0000000000MO00000,000000
0000000,0000000,000000000
000,000000000000
00000000000000000000000
0000000000000000000000000
0*(0D0)0000 ¢00000000000
P.1600 (295 0000000,00000,00 g
0000000 vOOODOOD000000000,00
0ooooo0o FOo,

F=¢E+qvxB (30.58)

OO000EOOO,BOOOOOOOOOO,0000
oooooooo,b0o00000000o0000O0OO
obooboooooobooobo,0oo0o0ob0co0ooooo, oo

0000000000 0000000000

goboooooo:

F =qE (30.59)

000,E0 BOOOOOOOOOOOOOO000
0000000,000000000000000(
0oo,O0 (30.56) 0000,

gE = —gradU (30.60)

ggboobobob gobtdgoobooboobg,
grad 000000000 O0O0O:

U
E = —grad 7 (30.61)

0000,U/q000000,000 ¢0000, 0
(30.61) O,

ooooooooon

E=—grad¢ (30.62)

00000000, 0 (3043)0 fO ¢ODOO0OODOO,

?(B) —p(A) = / grad ¢ e dr (30.63)
A
00D0oO0ooooOo (3062) 000000,
B
#(B) — ¢(A) = —/A Eedr (30.64)

0000000, (000000 oDOoDOoUooOo) oo
00000000 (DOoOO00oooobO0oooOD, 200
goobobobobooooooobobobobooo

gogoooooooo,gooooog,bbbbo

goooobooooooboocoboooboooooboooa,

gbooooooooboooobooooboobooon
gobooobooooooooooocoooooooon
obooooocooooocoboo,000b000b000aon
gopbooobooooooooobooooooooDo
goboo,0o0b000o00ocbooocbooooboooan,
goboo,000ooooooboooon

e 762 UDOODOOOYOOODOO?

000000000000 (3061) 00000000
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306 (3 DooOoooooo, (2,1,3) 000000000
’ DU D,D[II:IDD(1)[||:||]Dgradf|][|l]l][][l
O 750 OO0 grad fOOO0OOOOOO
—f=—(x"4+2y°+2) =22
axj‘ ax( Y ) 0 7550
9 9, 5 3 2
oy Ty ” W T (1) grad f = (2z,2y,22)
B ., 5 (2) f(z,y,z)=d00000d0O0O0O0OO0O,
e :@(x +2y°+2)=1
of of of
[IDIZI,Vf:<%,a—y,$):(2x,6y2,l) x2+92+22:d

0 751 U(z,y,2) = (u(z,y, 2),v(z,y, 2),w(x,y, 2)) O
O00u=zayz,v=x+y+z,w=2x+yz0000

ou

%za—xxyz:yz

g—Z:gy(x+y+z):1

%}=%(2x+yz)=y
DDD,V.U:%+%+%:3}Z+1+ZJ

0 752 U(z,y, 2) = (u(z,y,2),v(z,y,2),w(x,y,z)) O
O00u=zyz, v=z+y+z2 w=22x+yz0000

ow v 0 0
aﬁyi@*a—y(2z+yz)*&($+y+z)*'z*1
ou Ow 0 0
&_%:&xyz—%(Qxﬁ-yz):.Ty—Q
@_@_g(x_y +z)—2$ z=1—xz
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079 xy000000000,03030000,
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(31.3)00000000000000 Fy,oOOO
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(2) DOODDOOODOODODOOODO
Fi,0=01keh'm200000,600000,
00200m? 0000000000000 kgO?
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(4) 0D 30000, mmh™'000000000
(5) OO (1)(3)0oO0DDD,000000000,000
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gbobooooooo,0oocoboooboobooboooboooon
31.5000,0000000000000000O0O00O
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00000000000000O0 (31.12) 000000
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0 (0 (31.1))00000000000,000000:
00 A, 00000000 n00000,00 AtO
0000000 XO,0 (31.2) (31.10)00,

X = FAAt = FyA(cos0) At (31.13)

00oo0ooeé0,0000000000DO0OO 318
goboooooooooooobooooooon,

cosf = —epen (31.14)

00000 31800,e, 0000000000 —ep
000000000000, 0 (31.12), 0 (31.13), O
(31.14) 00O,
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| m3|
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0319 O00O0O0O
ooo0,0000000000 RO
Y X
R:/ / F(z,y)dzdy (31.17)
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0000 (F(z,y) 0DOD (2,9) 0000000000
000000000000X,YOOOOODOOOOO
000)00 (31.17)0000,00000000000
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00,0000000,0000000000000
00000000000000000,0000000
0000000000000000000000000
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0000000,:000:00,y000 /00000
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0000000, F(z,y) 0,0 (z,y) 0000, 000
0000000000000000000000000
0,n000000000000000000000C
0000 ASOO0O0O0 AzAy00000000000
00000000000000000000AzAy O
0000000000000Mm
ASO00000D0000 (31.18)00000000
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g, dggobbbooooobobbuoooobobooo
oooooo

(31.19)

315 00O

030.100000000,300000000000
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u(,y, 2)
v(z,y, 2)
w(z,y, 2)

U(x,y,2) = (31.20)

0000,00000000divUO0,UOd0O0O0 (di-
vergence)J 0 OO0

. ou Ov Ow
leU_%+87y+a

(31.21)
0000000000000000000000000
000000000000000000,000000
0000000000000000000000000
00000000000,0000000000000
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0313 U= (2%,94%2%)000,divU = 22 +2y+22
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e 768 DOOOOO

(1) U=(zy,yz,22)000,divU=a+y+z2
(2) r=+/2?2+y?+22000,

(31.22)
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gbo,b00bo0o0oboboon
j0ob0o0oo0obOOobooboooobooooog,
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U(z,y,2) = (31.23)
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dz
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03110 0P, 00000 (zo,y0,2) 000000

000 P(zo,y0,2) 0, 000000000, 000
0000000000000 (0 31.10)0
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To— — <z <z —
0 5 ST =T 5

dy dy
— = <y < + =
Yo 2_y_y0 B

dz< < +dz
20— — < z<z —
0Ty SES T

dr,dy,d>00000,00000000000000
gogbooobobooboooboboon,
Oz=xz0—dz/20000 A
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y=yo—dy/20000 B

y=yo+dy/20000 B

z=2—dz/20000 C

z=z+dz/20000 C
gogboobooooobgo

O 0o oo d

e 0769 DODODO,

(1) 00000000 dV 0O, de,dy,d=000000
0oo

0XO0X0OA, A, B, B,C, 0000000
00000000000000000000000
f(X)DOoOoOoOof(A4)D,00000000000

gooo

(2)

d
f(A) zu(x— g,y,z>dydz (31.24)
000,0 ADDODOOD,000000 «00
00000000000

(3) 00,0A00000000O0OOOOOOOO

(7)

oobooooo,b0oocoooocoooocoooon

dx

fA) = —u(x + 5 z)dy dz (31.25)

000,0 A/000000D0,000000 «00
00000000000000000000000
000000000,0000000 A00 A'0
ooooooooooo*og,

fA)+F(AY)
(o= Fne) e r S

(31.26)

oobooooobooo
goboo,0000o000000000o004

fAA)+ fA) = —?dz dy dz (31.27)

T

00o0,0000000BOO0BOOOOOOO
goboooo,0o0o000ooo000:

(31.28)

f(B)+ f(B) = —g—;dxdydz

000,0000000CO0C'000000O0
ooboooo,0b0o0o0o0o0o00o00:
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0z
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0000000000000000,000
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:_(@ ov  Ow
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ooooo, -divUO,0000000,00000
0000000000000 00000000000
O,divUD,0000000,00000000000
00000000000 00000000000000
0000000000000000000000000
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obooboboooooooobobobooooo
g0, 0b0o0o0booboboboboboobog,opoomo
0 O (divergence) 0 0 00 00 OO O (convergence) O
goobboo,oooobbbooooobbooo
gobooooooo,boobooboobgooboogog
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gdoooooobooooooooooooooo
g,0o0bogbooboobooboobooobo,bo

{111 ! } (31.32)
727 37 7n7 .
O,n—000000000000000,00
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ooo,000000000
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0 (D (26.52)0000000000000000
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(1) O (31.37),0 (31.38)000000000:
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O0000,00000 fO0000 AfO
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000000000 lmmO00000000OO0
00000000000000000

(5) 0.1 mm0O

0 765 00

0 766

(1) O (31.10) OO, 1370 x cos(w/6) = 1190 W m~?2
(2)

1190 J s7% m—2
2.5 x 106 J kg™

=476 x 1074 kg s7' m™?

OlkgD 1m?000000000,1lmmO00
0oo000,000000000
476 x107*mms ' 000000

0 767

(1) 20/ cos(r/4) = 28.3 mm h~!

(2) D0D0D00DOOD0OOO0OODOODOOODOODOOO
045-30=1500
000 28.3 x cos(150) =27.3 mm h~10

(3 000000000000 0ODO0OOOODOUOOD
090—-15=7500
000 283 xcos(750) = 7.3 mm h™10

0 768 O

(1) DOoDODOoO0OOoOoOoOom

(2) 000000000000 MODOO0OO0OOD
00,00000000000000000000
000000,0000000000000000
0000000000,000000000000
D00000000r = (22442 +22)Y20000
0000000,z 0000000,

0 x 1o} _
EHEZEf@%”F+£)W2

B
:Cf+y2+fydp+m5#ﬁ+wf+z%4”
_ 1 3, 2 2 2—5/282
= ro(x® +y* +27) 5

73 2

10000 20000000000000000
0000020000 300000000 (22 +
v +22)7%?2 =1//3000000,000000
0000000000000000,000000
Oxz2+¢2+220,00,r0000000000
00,0000000 (000300002000
0 (x2+y?+22)7%20 1/r°00000000)0



190 0310 0000003

000 y00,:00000000000,000 oo,
0000000,00000000000,000 FA) + F(A) + F(B) + £(B) + F(C) + £(C)
3/r3-3/r*=000000000 ou v  Ow
0:00000,0000000,00000000 _(7+7+7)dxdydz

: ) ) Jor Oy 0z

nbobbbooboo (7) divergence0O OO0,

Oou Ov Ow
0 769 —di Y
divU 5‘x+8y+82
(1) dV =dzdydz
(2) 0 ADOODOODO,0D00000wOO0OOC0OO
O000o0ooo,0A00O0UO0,0AD0000 f(A)—’_f(A’)+f(B)+f(B’)+f(C)+f(C’)
= —(divU)dV

gobooooooooo,

(z—dz/2,9,)00 UODODDOOOOO,UD
30000000,v0 w00 AD0O0DOOOO 000 dV = dedyd>00000
0,0 A00DDO0OODO0OODO0O00,0A
00000000,«w10000000000000 07700

0 ADODODODOOOODOOOO,
(1) 0 (31.38) 00000000,

dx
FA) =u(e = =y, 2)dy dz g=cav?a;
ot
(3) 00000000, 0A00D00UODAD 000000000 (31.37) 000000000,
000 (z+%,y,2) 00 UDOOOOOOOOO, o7
0OA0D0D0OO0OO0O0OO0,0A 0000000000 CAVEAt'z.—divJAVAt

wOOooooooooooooooon,
000000 AVAtOOOO,

dx
ot -

(4) 00000DODOO,0000000 ADOO0AD O000At0O AVODOOOO0000000000
000000000000 f(A)+ f(A)DDOD 000000000000,00=0=00000
oooobooz200000, O0o0o0o0ooooooooo

F(A) + F(AY) (2) 0 (000: 0 (31.39)0 JO0 (31.35) 00O DO
d d 000om
:(u(x—?x,y,z)—u(a?—&—?x,y,z))dydz
077100
(5)

da _ ou dx 0O720@0VeVfOD,VOODOOOODOOODOODO
u(l'_ivyaz)*u(xvyaz)_aii

2 T 2 Oooooon

dx ou dx
u(@+ 5y, 2) = ulz,y,2) + oo = 0773000000,000000000000, 0

(31.,50)0 ¢ t000O0OOD0ODOOO tODOODOOO

ooooooooog,
0000000D0oo0ooO,de/ot=00000000,

FA) 4+ FA) =~ aray e 0 (31.50) 0000 0000,0=KAcOOOOOD
Ox 0KOOOO,Ac=0000,0 (31.51) 00000
(6) gobo,bddbooobooboon
, ov
f(B)+f(B):*afydedydz 077400
, ow
fO)+ f(C) = ——dxdyd=

0z
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Joooono4

gooobo,00o00obooocoboocooooogn
ooooogo20000000000 200000, 0
oobooooobooooboooobooboo,obogon
cooooo,0oo0o0,booc00o0o00,0000000
coooboooooboobooooooooooooobboooon
og

321 ODOOOOODOO

000 31.5000,000000000000000
00000,0000,000000000000 20,
0000O000O0000000

03210000000000 100 Py(21, y1, 21)
00o0O0O00,A,A,B,B,C,C’000000000
000000000 200 Py(zg, 4o, 22) 00000
0,D,D,E E,F,FPO00000000000000OO
0AA,D,DO2000000,0A’00DOO
000000000,000000000000000
ooo

srt2| o
+ Q\ P1('%1’ yl’ 21)

Pz(xz’ Yy 22)

0321 0000000 20000000 A’00D
o,0oo0oooooooooocooooooo, oo
oooooooooooooooooo

0B,B,C,C,EE,F,FF00000000000
00000000000000000000000O,
00000 A, 0D 0,00020000000000

191

00000000000000000000000, 0
0000000000000

00,0XO0XO A, A’B,B,C, 0000000
000000000000 100000000 f(X)0
00,0 X0XOD,DE B, F, 000000000
0000000000 200000000 ¢(X)000
0Dooo0o, 0 (31.31)00,

JA) + f(A) + f(B) + f(B)) + f(C) + f(C)
= —(divU);dV;  (32.1)

g(D) +g(D’) + g(E) + g(E") + g(F) + g(F")

= —(divU)2dVa  (32.2)

0000000,0000000,00000000
00000000000000000,dV;,dV,000
00000 1,20000000 (divU)y, (divU), O,
00000 Py, P,0000divUDOOO

00,00200000000000000000

FOA) 4+ (A7) + f(B) + f(B") + f(C) + £(C)
+9(D) +g(D’) + g(E) + g(E’) + g(F) + g(F")

00000000,A’0DO0,00000000000
00000000,00000 1000000000
0000000000 20000,00000000,
f(A)Y=—¢D) 0000000, f(A)+¢g(D) =00
0ooooo,0000

fA) +F(B) + f(B) + f(C) + F(C)

(32.3)
+g(D’) + g(E) + g(E") + g(F) + g(F”)

ooooooo,00000000,200000000
gooobo,bcoboooobooboooobocooboooon
ooooooooooooon

0o,00000,

_{mwlnlmq+wvahd%} (32.4)
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0320 0000004

00000 (323)00 (324)00000000,00,
00000000000,0000000000000
0000000,00000000000000000
000000000000000000,000000
0oooon

000o0000,00000000000d 1,2,---,m
000000000000000000000000
0,00000000000000000 Q00000
0000000000000000000000000
0,00000000,00000000000000
0000000000000, 00 Q0000000 %
oooo*o

00,0000,0 (323)0000000,0000
000000 QD000 000000000000
000X0n.000000000000000,000
00000000000k 00 (kO 1000000
0)000000dS, 0000k0000000000
0000000D0000000O0,000000000
000000000000 1000000,00000
000000000000 n, 0000,0 (31.16)00

—Uk o1y dSk (325)

000 (D00,U,D,k0000D0000O0DDO UO
00)0n, 0 Uy, 000DOOODOODOODODOO,O0DO
00000000000O00O (325)0000000
ooooo,oooooooooon,

*Xn:Ukondek

k=1

(32.6)

000*0000dSO00000 0000000000
00,0 (32.6) 0,

— [ Uends (32.7)
P

000 (000)00000 (323)0000000000
00,0 (324)0000000,

—{@WUMMQ+mwupdw+n-+me%JuJ

NE

=
Il

1

*lgp ¥0,0000 ¥0,0000000000,00000
00000000000000 $0000000000mM0
000000 swface 000, 00000 SOODO0O0O00O0OO
000000 *000000

20000 000000000

0000dV,000000000000000000,
ooo,

— [ divUdV
Q

(32.9)

00000000 (324)00000000000 (32.7)
00 (329)00000000,0000000

gogbogobood

o0 QOO0 xoooo,

/UondS:/diVUdV
by Q

000,00 (31.3)0000000oDoooooooo, o
(31.31))0,000000000D,000000000
goboooooooooooobooooooooDo
00000000, 0 (321000,000000000
goboooooooooooooo,oboboooooon
g,dobooooooooobooooon

(32.10)

00000000, 00000 (32100000000
oo

00 1: 0000000000000 0000oOoo
Ooooooo*sg

002000000 e00D0O0OODOOOOO
OO0 3: 000000000000000,0000

gobogooooooboob,bobobooboobdg
(3210) 00,000 U0 n, 00000DO UDOODO

gobooooooo,ocoobocooooOoo

00 4 000000, 0000000000O0,0
obobooooo,0o0o0o0b0o0oboo,boo00ob00oon
gboobooocoobooooooooooo,booo
gbooobooooo,boocobooooobooboooon
uboooboooooo,obo00oo00booooooon
g

0050 (3210)0000000,00000000,

*O00o00o0000000,000000000000000,0
pooooooOoO0oooOooO0oo0oOoo0ooO0o0oooooo
o,0o0o00000000000000O0OoOooOooOO,000
gooooooooooooooooo,000o0o0000o
ooooo0oooO0o0boO0o0oboo0oooO0o0bO00n0o000



32.2 00O (rotation)
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coboooooboooooooobooo,booob0oon
oooo,00o00b0 2000000000000, O
cooooo,0oo0ooobooc0oo,coooooooon
coooooooboo,b0booooooboooo,oboon
o300000000000,

//ZUondS:///QdideV

cooooooo

(32.11)

00 6: 0 (32100000 ndSO0O0OOdSOODO,

/UodS:/dideV
b Q

O0000000000000 Soo0mMdsoo0O0n
00000 dSO00,00000000000000D
coooboodooboooobooooooooooooon
ooo

(32.12)

go,00000000C0c0000C0cO0bOO00O000
ooo,000000

e 0775 O0DOO U(x,y,2) = (z,y,2) 00000
gooo,0d 000000, 00000D0DO0O0O0
O0000o00oooooooo,0000 Q0000
OXooooad

(1) ¥00D0D0000,|Ul=y224+y2+22=a00
ooooooo

(2) ¥O0O0OOOODOOO,U0 000000000
0oo

(3 nO,000000000000000, 000
0000000000000X 0000000,
Uen=0¢000000000

(4 DoooOoO

/ UendS = 4na® (32.13)
)

(5) (z,9,,)0000000000,divU0=3000
00oooo

(6) OO (5)0000000000
jf(hthdve:4wa3 (32.14)
Q

00 (4)(6)00,00000000D00O000DDOOO
ood

e 0776 00000D00OO0 Ux,y,z2) = (z,v,2)
0,000000000000000

0<xr<?2

Sy=< (32.15)
0<2<5

gooboooooooobbooooooo,ggoon

000000 X00000

(1) z=000 A00D0D0,00000:

t/[hndS:O (32.16)

A

(2) =200 A0000,00000:

UendS =30 (32.17)

A/

(3) 0OoOoOD
(/Ijond3:90 (32.18)
2

(4) divU=30000000000
(/dwUdV:90 (32.19)
Q

00 (3)4)00,00000000DO0OO0DOOOD
god

Oo0: 0000,07s007m6e0000000O0OO
gobboooobbbooooboboobooooboood
goooo,0booboboobobooobboooboon
gogboobobooboobbooboobooboba
goboo,000boogobo,b0bbgooboooog
000o0ooooooo,o (32.10000,000000
goodoooooobobbbobooooooooboobooo
oo, 0b0o0boboooboobooboboboooog
g, ggoboboboooooobbooobobboga
ooooooooog,ovwsO00vweooooooo
o, 00bobobcooobooboobom

322 OO (rotation)

P.1720 (30.7)00000ODOO,0000000 30
oo0oooooo0oouUuboOoooooooooDooood
goooo

VxU (32.20)
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0320 0000004

0,00000000000D00000 rotationOd OO
OcurllO0ODDOO (32.20)0

rot U (32.21)

ooooooooon

e O777 DOOODODO

(1) rot(y,—=z,0)=(0,0,—2)
(2) rot(—z,0,0)=(0,-1,0)

e 1778 w = (wl,wg,wg), r = (x,y,z) oooo
wi,we,ws DOOOOOOOOOOOOOCOOODOO:

rot (w x r) = 2w (32.22)

e 0779 300000DD0O0ODOO f(x,y,2) 000
U,00b000oooocooooooon

V x (Vf)=0 (32.23)

go,000b00oobooboo,0oo0oogoo
g,0b0booobooboobbb,0ddooououoodg
0,8u/dz0 u, 000000,20 y, 2000000
o0, 0000000000 boooooooon
god,00b00b0b0, 0o ggd
ooooao,
v 0%u

&ZUZ? Way:uxya
gooobgoboobobo,boboobgooboogoog
goooo,ooobogoobobooobooooboo,bd
0o0ooodd,000o0oo0ooogogooog,
obobobooooobooboobobobo
00,000,000000000000, grad f0O
oooo vVfooo,divUDOOOOO VeUOOO,
rotUDODO0ODOO0 VxUODOODODOODOOoooog

e 0780 0DDODODDOD0O0O0,30000000000
0U=(u0,w)0000000,U000000000

e 0781 30000000D0DODODODUDDDO,O

ooboooboooooooooon

Ve (VxU)=0 (32.24)

gobooobooooooooooocoooooooon
goboooboooooooooboooooooooo
00000000 ugy =u,, 00000

e 0782 300000000000 U= (u,v,w)l
ooo,

V x (V xU) (32.25)
gogbbooboobbooboobbooboo

() DODOO,00000D0O000ODOODOUODOO

%(wy V) @(Um uy) (32.26)
%(uz wy) @(wy v:)
(2) DODODO0DODOODOODOOOOOO
_uyy — Uzz + Uzy + Wy 2
Ugy — Vgz — Vzz + Wyz (32.27)

Ugy + Vyz — Way

— Wyy
(3) OO0o0O00oO00oo0oOooooooooo

- uyy — Uzz + Uga + Uwy + Wy z
—Ugx — Uyy — Vzz + Uy + Vyy + Wy 2
—Wge — wyy — Wz + Uzg + Uzy + Wzz

—Ugy

(4 DODOUOOODODOUODODOOOOO

—Au—t—aﬁVOU
—Av—i—afVOU (32.28)
YN =
w+8ZVoU
() 000D,000000
Vx(VxU)=-AU+V(VeU) (32.29)

0 (3229)0000000000O0LO0OOODOODODO
oobmoooog



32.3 00O (rotation) 00O
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323 00O (rotation) 0 OO

000000000 (rotation) O, 00000000

00000?0000,000000000000000
2000000000000000000,00000
u(z,y)
(

o(z.9) (32.30)

U@wﬁ=[

0000000000 P(z,y)0,000000000,
00000040000000 32.200

s

P(x, y)

0———>

Ulx, y-dy/2)

Ux+dx /2, y)

A ' B

0322 2000000000000000000A0
000000 voooooo,000 ABCDOOO
ooooooooboooooo

de,dy0,0000,00000000000000
00, ABCDOOOOOOO,00000POOOO
000 ADDDOOOO,00000000000000
000oO0o0oooo,U000o0oooooooon,

I= 7{ Uedr
A—-B—-C—D—A

000000000 00o0,dr0,00000000
oooooooobooob,oobo0o0ooobooobogon
coooooooo,0obobboooboobcooooboogon
oooboodbUbobObOODbObO,bDODOODO
oooo

(32.31)

e [1 783 0O

(1) D ABOOUOODOODOOO I,g0OO0OOO0OO ABODO

oooooo,00o0oo0vO00oooooooo
O0,ABOOO0OO0O0OUOO0OOOOOOOO,

IAB:U<x,y—d—2y)oﬁ

= U(x, Y — d72y> e (dx,0)

dy

= u(m,y - ?)dx (32.32)
goboooboogn
(2) DoO,
dz
Ipc = v(w + B y)dy (32.33a)
d

hD:—u@Jﬁngym (32.33b)

dz
Ipa = —v (:c -5 y)dy (32.33¢)

goooooogno
(3) I=Izag+Igc+Icp+Ipa 00, 000000

I::{v(x4—%;,y)——v(w——%;7y)}dy
—{u(x7y%-%§)——u(x,y—-%g)}dw

(4 DOOOD0ODOOLOODOODOODDOODOODO

Ov Ju

= (% - %Z)dxdy

dx dy

(32.34)

000000000, 00 (rotation) 00O00D0DOO
oooooo0,200000000000,000000
0000000000000 ooOo (3234) 0000,
goboooooooooboooboooooooon,

ov Ou

2.
5 By (32.35)

O0000,00000000dzdy0000000O0OO
O00O0o0O0O00O00o0000,000 rotationd 00
gooooooooooooooooooooboo, oo
ooooocooooono
0o00,0000000000000000UO0, 0
gooooooobooboooooo,oooooo, oo
obooooocooooomooooobooobooon
goo,00b00booooboobooboooboooon
gboooo,b000000C0c0000000,0000
ooooooooooobooooon
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0320 0000004

00,000003000000000000000
OOrotation0 00000000000
300000,00000
u(z,y, 2)

v(z,y, 2)
w(z,y, 2)

U(z,y) = (32.36)
0000000000000 r=(z,y,2) 000000
00 PO,000000000,0000004000
00 (0 32.3)0

0000000 r—a/2—-b/200000000 A
goodoood I‘—‘ra/Q—b/QDDDDDDDDB
0000000 r+a/24b/200000000 C
0000000 r—a/24+b/200000000 D
000,a b0,0000,000000000000
oo,

a = (a1, as, as)

b - (b17 b27 b3)

(32.37a)
(32.37b)

ooooocoooood

0323 30000000 P(z,y,2)0,00000
000002000000 a,b000000O000
0 ABCDOOOOO0O00O0000 UD

o 0784 [

(1) 0oooO:
AB=a (32.38a)
BC =b (32.38b)
CD=-a (32.38¢)
DA = —b (32.38d)

(2) ABCDOOOOOOOODOOODOOO:
(3) ABCDOOUO POOOODODOODOD

0OA0OOOOOO,000000000000O0O

000000000,U00000000000000
og,

I = % Uedr
A—B—-C—D—A

ooooooooooooo,de0, 00000000
gooogo

(32.39)

e 0785 OOOODO,

(1) D ABOOQOUOOODOO I,gOOQoOoQo,

MB*I(F_E).Xg (32.40)
e )en
Oo0oOooooono
(2) ooO,
@c:t(r+g).b (32.41a)
hm::fU(r+g)oa (32.41b)
bA:-l(r—g).b (32.41¢)

000000000
(3) DOOOOD

ot ten = {0(e-5) (e 5)}
(32.42)

(4 DODOO0O0ODOO0OO0: wy,v,wOOOOODODODO
oom

oe-3)-v(e+)

Ugyby + ’U,ybg + u, b3
= — | vyb + ’beg + v,b3
webr + wybg + w, b3

(32.43)

(5) 0O0DOOD,000000

Iag + Icp =
—(ugaiby + uyaibs + u,a1bs
(32.44)
+vgasby + ’Uyagbg + v,a9b3

+wgzaszby + wya3b2 + ’wz(lgb:;)
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(6) 0ODOO,000000

Isc +1Ipa =
(uzalbl + Uyagbl —+ ’ll,zagbl
(32.45)
—‘r—’l]malbg + 'Uyagbg + ’Uza3b2

+wza1b3 + ’U)y(lgbg + wza3b3)

(7 DODOO,000000
I =1ap + Igc + Icp + Ipa
= uy(agbl — albg) + ’U,Z<a3b1 — (leg)

+ 'Ux(ale — agbl) + ’Uz(agl)Q — agbg)
+ wx(albg - a3b1) + wy(agbg — a3b2)

(32.46)
(8 D0DODO,000000
1= (wy — ’()Z)(agbg — a3b2)
+ (ur — wy)(azby — a1bs) (32.47)
+ (ve — uy)(arbs — azby)
(9) 00D00O00,000000
I=(rotU)e(axDb) (32.48)

(10) DODOO0O ABCDOOOO dS,0000000ODO
oooo (b0, A—-B—-C—-DO0O0O0O0OOO
Ooooooooooooo,000 100000
nJ000,000000000000O

axb=ndS (32.49)
(11) 0D00,000000
I=(rotU)endS (32.50)

0000000 (32.50) 0,00 (rotation) DO 0O,
0000000000 00000D0O000 O (32.34)
O3000000000000000C00000030
(3250)0,dS0O00000,00000000 n0O0O
0,/0000000000,n0rtUO0O0O0O0O0ODO
000000000000 gd, rotation0 0, 0000
cooboooobooooooooooOooOooobooboOooon
oooooooooooooooooo,obobooon,
coboooobdoboboooboobooocoooogn
oooo

oo0,0000000000D00000DOoO0b0Ooon
cooooooboooobooooooOooOooobooboooon
ooooooooobooooooooooooobbooon
cobo,0000,0000000000000000A0

rotation 00 0000000C0O,000000000
ooobo,00b00bo0ooooobooboomoon
u,b000000ocoocoocoocoooobooog, o
oooooooood

324 O00O0ODOOOO

O000000,0000000000000*00
goboooooboooooocoobooo,oboo0ooono,
divergence 00 0000 O0O0OD0ODOOOODOOOOO
ooooooo

000000000 20,000000000000
0 (032400)00 A,B,C,DO0O0OOOOOOOO
0000 100,0E F, G HOODOOOOOOOO
00002000000 200000000,0 BCO
0OEHOOODOOOOOOOOOOO,O0BOOED
000000,0CO0HOOOOOOOOOOO,O
O0DO0EOB,0HOCOOOOO

0324 30000000000 20000000
(00)0D0O00000000000 (L+6L) 0,20
000000000000000000000000
00 (00)0

00000 100000,A-B—>C—>D—AD
000000000000 L 0000000000 2
ooooo,B-F—-G—-»C—»BOOOOOOOO
00000 L,OO0OO0O00

XOYO,A B C D, F,GOOOOOOO,OX

*“0DoO000000000000,0000000000000
goooooooooboooooobooOooooo,oooon
O,000000000000000O0O
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0320 0000004

oooyYyoooooo

/ Uedr (32.51)
X—=Y
ogoooad
/ (32.52)
X—=Y
gooooooog,
I = % Uedr
A—-B—C—D—A (32.53)
Sl
A—B B—C C—D D—A
I, = % Uedr
B—-F—-G—-C—B (32.54)

St bt
B—F F—G G—C C—B

oooooooo,C—-BOoO00O0oO B—-COOO0OOO
goboobbooboobboobooob,

/ :—/ (32.55)
C—B B—C
godoooooooooo,
L + 1y =/ -I-/ +/
A—B B—F F—G (32.56)

e Lot
G—-C C—D D—A

000,0000 AB,F,G,C,DO00DOOOO AD
0000000000, 000,00000 10000
00 20000000000000000000000
ooo

00000000, 000000000000 nOO
000000000000000000000,

L4 Lt 1, (32.57)

O, n000000000DO0DO0OO0OO0OOODOOOOD
> O00lr0000000000000000 1000
oooooo,
I:Il+12+.--+1n:]{U-dr (32.58)
I8

oooo

0o, 0 (32.50) 00,

Il = (I'Ot U)l L] n1d51

Is = (rot U), e nsdS:
2= (rot U)z e n2d5 (32.59)

I, = (rot U),, en,,dS,

goobobobooooo,oobobboooobooog

goobooooomooo,

I=L+I+-+1,

n (32.60)
:Z(rotU)kondek

k=1

0Oooo0oo0,n0000000,dS, 000000

gooooobag,
I= /(rot U) endS (32.61)
b

gobooooo,ooooood:
goooooon

000 l0,000000000000 Y00
oo,

]{UOdr:/(rotU)ondS
r b

goboboooboon

(32.62)

00: 000000000000000000000
0,0000020000,

éUodr://E(rotU)ondS

00000DO0o0oo00DoO,000 (3262)00000
oooo

(32.63)

e 1786 OODOODDOODO:

U= (-y,z,0) (32.64)

000000 3250000,00000000, 2y0O
0000010000000, (1,0,0000 (0,1,0) 0
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